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Sehr geehrte Top Light Kunden,

er ist da, der Mainkatalog — The People´s Light 2018! Mit 
seinen fast 600 Seiten hat er sich beinahe verdoppelt. 
Zusammen mit den Themenwelten Puk World, Light Dance, 
Illuminated Mirrors und Living Outdoor Kollektion haben wir 
für Sie einen „All in one Katalog“  erschaff en, der alle Pro-
dukte von Top Light vereint und es mit seiner neuen Such-
Struktur den Anwendern einfach macht, das richtige Produkt 
zu fi nden. 

Dank des Designers Rolf Ziel, sind die Leuchten nicht nur 
funktional auf dem neuesten Stand der Technik, sondern 
bieten auch optisch einen zeitlosen, hochwertigen und 
innovativen Look.

Wir werden auch in Zukunft unserem sowie auch Ihrem 
Anspruch gerecht und arbeiten mit Leidenschaft jeden Tag 
weiter an diesem Ziel, um den Lohn der Anerkennung
zu verdienen. Lassen Sie sich nun in unsere Lichtwelt ent-
führen und stöbern Sie durch dieses Werk, das den Illumina-
tionsmöglichkeiten keine Grenze setzt.

Herzlichst Ihr

(Geschäftsführer)

Dear Top Light customers,

it is time to present the new Main Catalog – The People´s 
Light 2018!
With almost 600 pages our new main catalog doubled it´s 
scale. With our four theme worlds Puk World, Light Dance, 
Illuminated Mirrors and Living Outdoor Collection being 
combined into an “All-in-One Catalog”. The new created 
structure of all Top Light products - combined and are 
even easier to fi nd. 

The timeless, high grade and innovative design by Rolf 
Ziel  perfectly complements the functionality and the latest 
state of technology.  

For the future we are looking forward to meeting yours, 
your customers and our expectations. Passion is what 
leads our way to gain recognition and reward. 
Be inspired and let yourself be carried away to a world of 
unlimited possibilities of Illumination. 

Warm regards,

(business manager)

®



Top Light e. K.
Industriezentrum 100 
32139 Spenge

fon +49 (0) 52 25 . 8 63 12 - 0
fax +49 (0) 52 25 . 8 63 12 - 10
www.top-light.de
brief@top-light.de

Bestellhinweise  

Bezugsquelle
Top Light Produkte sind ausschließlich über unsere Fachhandelspartner 
zu beziehen.

Bestellungen/Lieferungen
Angebote sind freibleibend und werden nur durch unsere schriftliche Be-
stätigung unter Zugrundelegung unserer AGB wirksam. Mündliche Ver-
einbarungen bedürfen der schriftlichen Bestätigung. 

Inhalt
Die Firma Top Light behält sich technische Änderungen vor. Für die Rich-
tigkeit von technischen Angaben sowie Farbabweichungen wird keine Ge-
währ übernommen.

Produkte
Für viele Top Light Leuchten sind nationale und internationale Schutz-
rechte wie Patente, Gebrauchsmuster, Geschmacks- oder Markenrechte 
eingetragen.

Produktdesign: Rolf Ziel

Order Information

Source
Top Light products are only available through our qualifi ed dealers.
 

Orders/Deliveries
All quotes are without obligation and are binding only after our written 
order confi rmation based upon our General Terms of Business. Verbal 
agreements must be confi rmed in writing. 

Content
The fi rm Top Light reserves technical changes. No guarantee is 
given for the correctness of technical statements and diff erences in co-
lors.

Products
For many Top Light lamps national and international protection rights 
such as patents, utility patents, design patents or trademark rights are 
registered.

Product design: Rolf Ziel

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Icons:
Alle Leuchtmittel der Energieeffi  ziensklasse »C« lassen sich durch 
Leuchtmittel der Energieeffi  ziensklasse  »A bis A++« ersetzen (LED-
Retrofit im Handel erhältlich). Wir behalten uns vor, dass techn. 
Angaben und Preise der Leuchtmittel sich aufgrund der techn. 
Weiterentwicklung ändern können. Sowohl bei bestellten, als 
auch bei den von Top Light beigelegten Leuchtmitteln. Nicht alle 
Retrofits sind dimmbar.

All bulbs of energy effi  ciency class "C" can be replaced with bulbs of 
energy effi  ciency class "A to A++" (LED-Retrofit available in stores). We 
reserve the right to adapet the technical information and prices of the 
light sources to the current state of technology. Valid for all orders and 
enclosed light sources. Not all the Retrofits are dimmable.

Kennzeichnung zur 
Konformitätserklärung 
des Herstellers über die 
Einhaltung bestehender 
EG-Richtlinien.

Proof of manufacturer’s 
conformity with existing
European directives.

IP (Ingress Protection), 
Schutzart-Klassifi zierung  
IP20 = Geschützt gegen 
das Eindringen von 
festen Fremdkörpern > 
12 mm.

IP (Ingress Protection), 
Protection classifi cation 
IP20 = Protected against 
ingress by solid foreign 
objects > 12 mm.

Dimmbar mit Standard-
Phasenanschnittdim-
mer für Glühlampen.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for incande-
scent lamps.

Dimmbar mit Standard-
Phasenabschnittdim-
mer für LED.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for LED.

Schutzklasse I:
Leuchten mit Schutzlei-
teranschluss.

Protection class 
I: Lamps with earth con-
ductor connection.

Schutzklasse II:
Leuchten mit einer zu-
sätzlichen oder verstärk-
ten Schutzisolierung.

Protection class II: 
Lamps with additional 
or reinforced protective 
insulation.

IP (Ingress Protection), 
Schutzart-Klassifi zie-
rung IP44 = Geschützt 
gegen das Eindringen 
von festen Fremd-
körpern > 1 mm und 
gegen Spritzwasser aus 
allen Richtungen.

IP (Ingress Protection), 
Protection classifi cation 
IP44 = Protected against 
ingress by solid foreign 
objects > 1 mm and 
against splashing water 
from any direction.

Schutzklasse III:
Leuchten im Nidervolt-
bereich.

Protection class III:
Lamps in low-voltage 
range.

Für unsere LED Leuchten empfehlen 
wir folgende Dimmer: 
For our LED lamps we recommend 
the follwing dimmer:

-   Busch-Jaeger LED Drehdimmer
6523U

-  Eltako EUD61NPN-UC (mit serien-
mäßigem Taster einsetzbar)

- Casambi TED
- Jung 224TDE
- Gira 030700

Dimmbar mit Standard-
Phasenabschnittdim-
mer für elektronische 
Transformatoren.

Dimmable with 
standard leading edge 
dimmer for electronic 
transformers.

Vorschaltgerät ist mit 
1- 10V-Steuergerät 
dimmbar.

Ballast is dimmable with 
a 1 - 10V control unit.

Separater Lichtschalter 
am Leuchtengehäuse.

Separate light switch on  
lamp housing.

Elektronischer Transfor-
mator.

Electronic transformer.

Vorschaltgerät ist 
mit DALI-Steuergerät 
dimmbar.

Ballast is dimmable with 
a DALI control unit.

Elektronisches Vor-
schaltgerät (EVG).

Electronic ballast.

Vorschaltgerät ist aus- 
gelegt für zwei unter-
schiedliche Wattagen.

Ballast can operate two 
diff erent wattages. 

44
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    Ihre absolute Zufriedenheit steht im Mittelpunkt all unserer Bemühungen. 
Fulfi lling your wishes and your complete contentment is our main concern.

    Alle Team-Mitglieder sind ausgesuchte qualifi zierte Fachkräfte, die stets ungezwungen und hilfsbereit 
für Sie da sind.
All members of our team are selected and qualifi ed specialists who are always there for you.

    Ein hohes Maß an Qualität und ein optimales Verhältnis von Preis, Leistung und Vertrauen sind bei 
uns selbstverständlich.
We assure you a high degree of quality and an optimum relation of price, performance and reliance.

    Innovativ: TOP LIGHT Produkte werden dem technischen Fortschritt ständig angepasst.
Innovative: Top Light products are always adapted to technological progress.

    Unser Entwicklungsteam bietet Ihnen individuelle Lösungen und spezifi sche Produkte.
Our development team off ers you indvidual solutions and products according to your demands.

    Kunden-, bedarfs- und serviceorientierte Beratung wird bei uns groß geschrieben.
Customer- and demand-oriented consulting matters greatly for us.

    Auf schnelle und fl exible Auftragsbearbeitung in einer zwanglosen Atmo sphäre legen wir größten Wert.
We gladly off er a quick and fl exible order management.

    Wir bieten Ihnen einen perfekten Rundum-Service an allen Werktagen im Jahr.
We provide a perfect all-around service: all working days of year.

    Für Anregungen und Kritik sind wir stets off en. Bitte rufen Sie uns an unter 0 52 25 . 8 63 12 - 0 oder 
senden Sie uns eine e-Mail an feedback@top-light.de
Proposals and criticism are always welcome. Please call us under +49 (0) 52 25 . 8 63 12 - 0 or send us an 
e-mail: feedback@top-light.de 

Die 9 Top Light Grundsätze
The 9 main principles of Top Light

Follow us:



ABCD

Welche Leuchten funktionieren mit dem Modul?
Dieses Zeichen fi nden Sie auf den Seiten der Leuchten, die 
mit der Lighting Control ausgestattet werden können. Der 
oder die jeweiligen Buchstaben geben an, welche der drei 
aufgeführten Varianten realisierbar ist (s. rechte Seite). 

Wich lamp works with the modul?
All lightning fi xtures which can be equipped with Lightning 
Control are marked with the following logo on each page. 
The letter indicates which of the three versions is possible 
for the lamp (see right page). 

So bestelle ich.
1.  Wenn Sie bereits eine unserer Leuchten besitzen und das 

Lighting Control Modul nachrüsten möchten, müssen Sie 
unbedingt bei der Bestellung Modell und Artikelnr. der 
vorhandenen Leuchte angeben.

2.  Bestellen Sie eine neue Leuchte und möchten das Ligh-
ting Control Modul integriert haben, dann geben Sie zu 
der Artikelnr. der Leuchte die Artikelnr. der gewünschten 
Modul Variante an.

How to order.
1.  In case you already own lights of Top Light and want to 

equip them with Lighting Control, please indicate your 
type of lamp and item number with the order of the Ligh-
ting Control Modul.

2.  In case you want to order a new lamp with integrated 
Lighting Control Module, please indicate the lamp and 
item number as well as the Control version you need.
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A. Modul
integriert
integrated

B. Modul
Einbau
recessed

C. Modul
extern
external

D. Modul
integriert
integrated

Gehäuse
body

7-971 7-972 7-973 7-974 white 

Inklusive kostenlosem »Casambi App« Download:
Download the free »Casambi App«:

Ermöglicht über Bluetooth das Dimmen, Schalten und 
Steuern einzelner Leuchten oder Leuchtengruppen, sowie 
das Programmieren von Lichtszenen für das perfekte Wohl-
fühllicht. Außerdem bietet die Zeitschaltung Sicherheit bei 
Abwesenheit.

Bluetooth provides the device with the opportunity to dim, 
switch and control of individual luminaires as well as pro-
gramming of a perfect light scene control and thereby the 
comfortable feeling of living. Furthermore the automatic timer 
ensures a feeling of safety. 

Top Light Lighting Control

Aufbau Variante
integriert oder nach-
rüstbar, inkl. Baldachin-
anpassung mit Modul.

Mounted version
Integrated and 
upgradable

Einbauvariante
Schalterdose/
U-Dose extern,
inkl. Abdeckplatte 
und Modul.
Recessed version
Switch box 
U-Box /external

Einbauvariante
extern für Hohlwand-
deckenmontage,
inkl. Modul

Recessed version
external

Fernbedienung portabel +
Wandhalterung
Remote portable + wall holder

Gehäuse
body

7-978
7-979

white
black

Modul Varianten
Passend für alle Wand-, Decken- und Pendelleuchtenmontagen, möglich auch für Steh- und Tischleuchten.
Fits for all wall, ceiling and pendula lamp mounting, also available for fl oor and table lamps.

NEW

A Einbauvariante
intern im Wandschild,
inkl. Modul

Recessed version
Included in wallshield
Incl. module

B C D
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Dieses Zeichen fi nden Sie auf 
den Seiten unserer Leuchten, 
die den IP44 Spritzwasser-
schutz haben.

This symbol indicates that the 
light has IP  protection class 
IP44.

Schutzbereich 3

Schutzbereich 3

Schutzbereich 1
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Schutzbereich 2

60 cm 60 cm
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Oft tritt die Frage auf: Welche Schutzklassen gelten im 
Badezimmer? Wie hoch muss der Schutzgrad der Leuchte 
sein, die ich im Badezimmer montieren möchte? Um etwas 
Aufklärung zu schaff en, haben wir auf dieser Doppelseite 
einmal die verschiedenen Schutzbereiche im Bad aufge-
zeigt. Die zusätzlichen Erklärungen sollen Ihnen helfen, die 
richtige Leuchte zu fi nden.

A frequently asked question is which IP protection class is 
required. Which class of my lighting fi xture is necessary to be 
allowed to be mounted in the bathroom? To support you with 
this important question we designed this page which gives you 
an overview over the diff erent IP protection class sections in 
bathrooms. The additional explanations should help to fi nd 
the right lighting fi xture. 

Schutzbereich

Wofür brauch man IP44

IP44 steht für Schutz vor Fremdkörpern (>1mm), sowie vor Spritzwasser. 
Auf unserem Bild sehen Sie, welche Zonen unbedenklich sind und wo 
man auf ausreichenden IP-Schutz achten sollte.

Zone 1:
Im Bereich der Badewanne und /oder Dusche sind nur Leuchten mit 
Niedervoltspannung (12V) und hohem Schutzgrad (IP44/IP65 und Höher) 
zu verwenden, die nur von einem Fachmann installiert werden sollten.

Zone 2:
Oberhalb der Badewanne und /oder der Dusche bzw. daneben und im 
Abstand von 60 cm oberhalb des Waschbeckens, können alle unsere 
Badleuchten mit dem Schutzgrad von IP44 montiert werden. Hier können 
sowohl Niedervolt- als auch Hochvoltleuchten verwendet werden.

Zone 3:
Hier sind in Deutschland alle Leuchten ab einem Schutzgrad von IP20 
einsetzbar. Es sollten jedoch Wasserdampf und Spritzwasser, die auf die 
Leuchten einwirken könnten, vermieden werden. Wenn Sie ganz sicher 
gehen wollen, verwenden Sie auch hier Leuchten der Schutzklasse IP44. 

When IP44 is required

IP44 is made for protection of small parts (>1mm) as well as for splash-
water. Our example image shows, which sections are harmless and 
where IP classes should be taken in consideration.

Zone 1:
Next to the bath tub or shower lights with low voltage and high IP protec-
tion class (IP44/IP65 and higher) are mandatory and have to be installed 
by a professional. 

Zone 2:
Above the bath tub or shower or next to it (minimum distance 60cm) all 
lights with protection class IP44 are adequate. Low voltage lights as well 
as high voltage lights can be installed. 

Zone 3:
In Germany all lights with IP Protection class IP 20 can be installed. Hot 
steam or splashwater should be avoided. To be safe please use a light 
with IP protection class IP44.

Schutzbereich 1

Sc
hu

tz
be

re
ic

h 
2

60 cm



Puk Family

Bild



 11top-light.de 11top-light.de

Puk World  Main Overview    

Light Dance Main Overview    

Illuminated Mirrors Main Overview    

Living Outdoor Collection Main Overview    

LED Lichtspiegel 26
LED Raumteiler 26

Wandleuchten 26 – 27
Deckenleuchten 26 – 27

Stehleuchten 26 – 27
Lichtsteine 27

Wandleuchten 13 – 14
Deckenleuchten 17 – 18
Pendelleuchten 20 – 21

Tischleuchten 22
Stehleuchten 23
Klemmleuchten 24 – 25

Wandleuchten 12 – 13
Deckenleuchten 15 – 17
Pendelleuchten 19 – 20

Tischleuchten 22
Stehleuchten 23
Klemmleuchten 24

Einbauleuchten 25
Equipment 25

Inhalt/Content Main Overview    12 – 27

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abwei-
chungen aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!



Puk Wall 51 Puk Wall »+« 53 Puk One 59

Puk Maxx Wall 115 Puk Maxx Plus 125Puk Maxx Wall »+« 117

Puk One 2 59 Puk Plus 61 Puk Side Single 73

Puk Maxx Side Single 139

Puk Hotel 71

Puk Maxx One 2 123

Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin 79 Puk Flexlight 105

Puk Maxx Next 135 Puk Maxx Hotel 137 Puk Maxx Side Twin 141

Main Overview 

WAND
LEUCHTEN

WALL

LAMPS
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Puk Meg Maxx Wall »+« 181 Puk Meg Maxx Plus 183Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Meg Maxx Next 185 Puk Choice Wall 201 Puk Choice Wall »+« 203 Puk System Gallery 287

Allround Wall 323 Allround Fit In 325 Allround Flat 329

Foxx Round Wall 357

Foxx Cube Wall 355

Foxx Curve Wall 361 Foxx To Go XXFoxx To Go 363 Light Finger 365

Foxx Curve Wall XXFoxx Cube Wall XXOnly Choice Wall 389 Only Choice Wall »+« 391 Foxx To Go XXBulb Strip 397 Better 399



HotLine 401

Spotlight Wall 453

Lens 409

Focus 100 413 Lightboard 419Focus 150 415 Cube 421

Tube 423 Flexlight (Double) Wall 443-444 Glasslight Wall 451

Lichtstange 405HotLine EasySystem 402

Hotel Duo 425

Main Overview

NEW
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Puk Maxx Plus 125Puk Ceiling Sister 85 Puk Maxx One 2 123 Puk Maxx Move 127

Puk Maxx Turn 131 Puk Maxx Eye Ceiling 133 Puk Maxx Next 135

Puk One 2 59Puk One 59

Puk Move 63 Puk Turn 67 Puk Eye Ceiling 69

Puk Side Single 73 Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin 79

Puk Inside 65

Puk Maxx Inside 129

Puk Plus 61

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS



Puk Maxx Side Twin 141 Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Maxx Ceiling Sister 151 Puk Meg Maxx Next 185 Puk Meg Maxx Eye Ceiling 187

Puk Choice Move »+« 207 Puk Choice Turn »+« 211Puk Choice Turn 209

Puk Meg Maxx Plus 183

Puk Choice Move 205

Puk Maxx Side Single 139

Puk Maxx Choice Move 231

Puk Choice Eye 213 Puk Choice Eye »+« 215 Puk Choice Side 217 Puk Choice Side »+« 219

Puk Maxx Choice Move »+« 233 Puk Maxx Choice Turn »+« 237Puk Maxx Choice Turn 235

Main Overview
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Puk Maxx Choice Eye 239 Puk Maxx Choice Eye »+« 241 Puk Maxx Choice Side 243 Puk Maxx Choice Side »+« 245

Puk System Ceiling 277 Allround Ceiling 323 Allround Fit In 325

Sun Ceiling 331 Sun Ceiling Choice 335-337Allround Flat 329 Sun Ceiling Choice »+« 339

Foxx Round Ceiling 355 Foxx Cube Ceiling 357 Foxx Curve Ceiling 361 Light Finger 365

HotLine EasySystem 402 Lichtstange 405

Allround Track 327

Only Choice Ceiling 389 Only Choice Ceiling »+« 391



Quadro 431 Quadro Box 433

Main Overview

Dela 427 Dela Box 429
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Puk Maxx Long Double 147

Puk Choice Long One 221

Puk Choice Long One »+« 223 Puk Choice Drop »+« 227Puk Choice Drop 225 Puk Maxx Choice Long One 247

Puk Maxx Tri Star 156-157 Puk Meg Maxx Drop 191Puk Meg Maxx Long One 189

Puk Long One 81 Puk Long Double 81 Puk Drop 83

Puk Maxx Long One 147

Puk Maxx Drop 149

Puk Quartett 87 Puk Sixtett 87

Puk Maxx Quartett 155 Puk Maxx Sixtett 155Puk Maxx Bone 153

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS

NEW NEW

NEW NEW



Puk Crown S 261

Puk Crown XL 267Puk Crown L 265Puk Crown M 263 Puk Line S 269

Puk Line M 271 Puk Line L 273 Puk System Crown 299

Puk Maxx Choice Long One »+«  249 Puk Maxx Choice Drop 251

Puk System Vertical 293

Puk Maxx Choice Drop »+« 253

Sun Swing Choice 341 Sun Swing Choice »+« 343Sun Swing 333

Pela (Quadro) Choice 371

Main Overview

Pela Quadro 369Pela 369Foxx Swing 359

Sun Swing System 345
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Pela (Quadro) Choice »+« 373 Look at me Choice 381

Look at me Choice »+« 383

Look at me 377Pela (Quadro) System 375

Look at me System 385 Only Choice Pendular 387

 21top-light.de



Puk Mike 91 Puk Eye Table 93

Puk Table 95 Puk Maxx Spot 159 Puk Maxx Mike 161 Puk Maxx Eye Table 163

Puk Spot 89

Puk Maxx Table 165 Puk Meg Maxx Eye Table 193 Sun Table 347 Sun Table Offi  ce 353

Light Finger Table 365 Light On 435-437 Flexlight Table 447

Main Overview

TISCH
LEUCHTEN

TABLE

LAMPS
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Puk Mike 91 Puk Eye Floor 93 Puk Floor Mini 97

Puk Floor Sister 99 Puk Floor Maxi 101 Puk Floor Mother-Kid 103 Puk Maxx Mike 161

Puk Maxx Eye Floor 163 Puk Maxx Floor Mini 167 Puk Maxx Floor Sister 169 Puk Maxx Floor Maxi 171

Puk Maxx Floor Mother-Kid 173 Puk Meg Maxx Eye Floor 193 Sun Floor 349-351

STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS



Main Overview

SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS

Puk Choice Wall 201 Puk Choice Wall »+« 203

Puk Fix 55 Puk Fix »+« 55 Puk Mirror 57

Puk Mirror »+« 57 Puk Maxx Fix 119 Puk Maxx Fix »+« 119 Puk Maxx Mirror 121

Puk Maxx Mirror »+« 121 Foxx To Go 363

Only Choice Mirror Fix 395Only Choice Furniture 393 Better 399Bulb Strip 397

HotLine 401 Lichtstange 405 Lens 409Two Socket 407
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Glasslight Fix 450

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS Puk Inside 65 Puk Maxx Inside 129

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Equipment 107 Puk Maxx Equipment 175 Puk Meg Maxx Equip. 195

Puk Choice Equip. 229/255 Puk System Equipment 309 Puk OD Equip. 515/521/525

Flexlight Plug & Fix 441-442 Flexlight Spring 445 Flexlight Screw 446

Glass-,Spotlight Screw 454 Glass-, Spotlight Spring 455Spotlight Plug & Fix 452-453



Main Overview

BELEUCHTETE

SPIEGEL

ILLUMINATED

MIRRORS Visagist 467-469 FineLine 471-473 SideLight 475-477

DotLight 479-481 BrightLight 483-485 InLight 487-489

BulbLine 495-497 Vision 501Circle 499

AUSSEN
LEUCHTEN

OUTDOOR
LAMPS Puk Plus OD 509Puk Wall OD 509 Puk Turn OD 509

Puk Maxx Plus OD 517Puk Maxx Wall OD 517Puk Way II 513Paul I & Paul II 511

Castle Light 493

Palace Light 491

NEW

NEW

NEW NEW
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Puk Meg Maxx Plus OD 523

Allround Flat OD 531Allround OD 527 Allround Fit In OD 529 Sun OD 533

Foxx Cube OD 535 Foxx Round OD 537 Octopus OD 539 Light Stone Beton 543

Light Stone Basalt 545 Light Stone Cristal 547 Light Stone Lichtpunkt 549

Puk Maxx Turn OD 517 Puk Meg Maxx Wall OD 523

Light Stone Rund 550

Puk Maxx Way II 519

NEW



Puk World



Design by

»Puk World« heißt nicht nur die Serie für Indoor und Outdoor, 
sondern »World« ist auch Programm bei Top Light.
Individualität und jede Anforderung der Ausleuchtung von Ge-
werbe, Objekt oder privaten Räumlichkeiten wird Rechnung 
getragen. Mit der Optionalität, Linsen, Gläser und Farbfi lter 
beliebig einzusetzen, lässt sich jede Lichtsituation realisieren! 
Alternativ mit investitionssicheren LED oder Halogenbestü-
ckung.

»Puk World« is the series for indoor and outdoor lamps and 
off ers youTop Light´s holevariety of illumination. 
Individuality and every requirement of illumination for com-
mercial or private objects is included. With the option to use 
lenses, glasses and color fi lters, you can realize every light 
situation! Alternatively with long living LED or halogen as-
sembly.

 29top-light.de





Puk     45 – 107

Inhalt/Content Puk World    30 – 41

Puk Maxx    108 – 175

Puk Meg Maxx    176 – 195

Puk Choice    196 – 255

Puk System    256 – 311

Puk Outdoor    312 – 313
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Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Wall 51 Puk Wall »+« 53 Puk One 59

Puk Maxx Wall 115 Puk Maxx Plus 125Puk Maxx Wall »+« 117

Puk One 2 59 Puk Plus 61 Puk Side Single 73

Puk Maxx Side Single 139

Puk Hotel 71

Puk Maxx One 2 123

Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin 79 Puk Flexlight 105

Puk Maxx Next 135 Puk Maxx Hotel 137 Puk Maxx Side Twin 141

WAND
LEUCHTEN

WALL

LAMPS



Puk Meg Maxx Wall »+« 181 Puk Meg Maxx Plus 183Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Meg Maxx Next 185 Puk Choice Wall 201 Puk Choice Wall »+« 203 Puk System Gallery 287
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Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Maxx Plus 125Puk Ceiling Sister 85 Puk Maxx One 2 123 Puk Maxx Move 127

Puk Maxx Turn 131 Puk Maxx Eye Ceiling 133 Puk Maxx Next 135

Puk One 2 59Puk One 59

Puk Move 63 Puk Turn 67 Puk Eye Ceiling 69

Puk Side Single 73 Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin 79

Puk Inside 65

Puk Maxx Inside 129

Puk Plus 61

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS



Puk Maxx Side Twin 141 Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Maxx Ceiling Sister 151 Puk Meg Maxx Next 185 Puk Meg Maxx Eye Ceiling 187

Puk Choice Move »+« 207 Puk Choice Turn »+« 211Puk Choice Turn 209

Puk Meg Maxx Plus 183

Puk Choice Move 205

Puk Maxx Side Single 139

Puk Maxx Choice Move 231

Puk Choice Eye 213 Puk Choice Eye »+« 215 Puk Choice Side 217 Puk Choice Side »+« 219

Puk Maxx Choice Move »+« 233 Puk Maxx Choice Turn »+« 237Puk Maxx Choice Turn 235
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Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Maxx Choice Eye 239 Puk Maxx Choice Eye »+« 241 Puk Maxx Choice Side 243 Puk Maxx Choice Side »+« 245

Puk System Ceiling 277



Puk Maxx Long Double 147

Puk Choice Long One 221

Puk Choice Long One »+« 223 Puk Choice Drop »+« 227Puk Choice Drop 225 Puk Maxx Choice Long One 247

Puk Maxx Tri Star 156-157 Puk Meg Maxx Drop 191Puk Meg Maxx Long One 189

Puk Long One 81 Puk Long Double 81 Puk Drop 83

Puk Maxx Long One 147

Puk Maxx Drop 149

Puk Quartett 87 Puk Sixtett 87

Puk Maxx Quartett 155 Puk Maxx Sixtett 155Puk Maxx Bone 153

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS

NEW NEW

NEW NEW
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TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Crown S 261

Puk Crown XL 267Puk Crown L 265Puk Crown M 263 Puk Line S 269

Puk Line M 271 Puk Line L 273 Puk System Crown 299

Puk Maxx Choice Long One »+«  249 Puk Maxx Choice Drop 251

Puk System Vertical 293

Puk Maxx Choice Drop »+« 253

Puk Mike 91 Puk Eye Table 93

Puk Table 95 Puk Maxx Spot 159 Puk Maxx Mike 161 Puk Maxx Eye Table 163

Puk Spot 89



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS

Puk Maxx Table 165 Puk Meg Maxx Eye Table 193

Puk Mike 91 Puk Eye Floor 93 Puk Floor Mini 97

Puk Floor Sister 99 Puk Floor Maxi 101 Puk Floor Mother-Kid 103 Puk Maxx Mike 161

Puk Maxx Eye Floor 163 Puk Maxx Floor Mini 167 Puk Maxx Floor Sister 169 Puk Maxx Floor Maxi 171

Puk Maxx Floor Mother-Kid 173 Puk Meg Maxx Eye Floor 193
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SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Choice Wall 201 Puk Choice Wall »+« 203

Puk Fix 55 Puk Fix »+« 55 Puk Mirror 57

Puk Mirror »+« 57 Puk Maxx Fix 119 Puk Maxx Fix »+« 119 Puk Maxx Mirror 121

Puk Maxx Mirror »+« 121

Puk Inside 65 Puk Maxx Inside 129



AUSSEN
LEUCHTEN

OUTDOOR
LAMPS

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Equipment 107 Puk Maxx Equipment 175 Puk Meg Maxx Equip. 195

Puk Choice Equip. 229/255 Puk System Equipment 309 Puk OD Equip. 515/521/525

Puk Plus OD 509Puk Wall OD 509 Puk Turn OD 509

Puk Maxx Plus OD 517Puk Maxx Wall OD 517Puk Way II 513Paul I & Paul II 511

Puk Meg Maxx Plus OD 523Puk Maxx Turn OD 517 Puk Meg Maxx Wall OD 523Puk Maxx Way II 519
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Puk Family



Kopf-Konfi gurationen  Head confi guration

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

Diese intelligente und moderne Leuchtenserie bietet Wand-, Decken-, 
Spiegel-, Pendel-, Steh- und Tischleuchten in verschiedenen Oberfl ä-
chen. Auf dieser Seite sehen Sie die Möglichkeiten der Bestückung mit 
Linse, Glas, Lichtstopp und Farbfi lter – egal ob Halogen oder LED.

This smart and modern lighting range off ers wall, ceiling, mirror, pen-
dula, fl oor and table lamps with various surfaces. On this page we 
show the possibilities of equipment with lenses, glasses, lightstops 
and color fi lters - no matter whether halogen or LED.

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Maxx Wall LED: Farbfi lter Color Filter

Lichtstopp/Glas
lightstop/glass

Glas/Glas
glass/glass

Lichtstopp/Linse
lightstop/lens

Glas/Linse
glass/lens

Linse/Linse
lens/lens

Puk Wall Halogen: Kopf-Konfi gurationen Head confi guration

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk Wall
ø 80 mm

Puk Maxx Wall
ø 120 mm

Puk Meg Maxx Wall
ø 160 mm
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chrom
chrome

chrommatt
chrome matt

nickelmatt
nickel matt

gold
gold

weiß
white

Puk Wall: Oberfl ächen Surfaces

schwarz
black

Puk Meg Maxx Wall ø 160 mm, Puk Maxx Wall ø 120 mm & Puk Wall ø 80 mm 

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

anthrazit
anthracite

ø 160 mm                                                ø 120 mm                                       ø 80 mm



~ ~

~~ ~~ ~ ~ ~

~ ~

~~Puk

Puk Wall

Puk Wall Farbfi lter Colorfi lter

Puk Floor Maxi Twin, Puk Table Single, Puk Wall
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS Puk Wall 51 Puk Wall »+« 53 Puk One 59

Puk One 2 59 Puk Plus 61 Puk Side Single 73Puk Hotel 71

Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin  79 Puk Flexlight 105

Puk



Puk Ceiling Sister 85

Puk Side Single 73 Puk Side Twin 75 Puk Wing Single 77 Puk Wing Twin 79

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk One 2 59Puk One 59

Puk Move 63 Puk Turn 67 Puk Eye Ceiling 69Puk Inside 65

Puk Plus 61
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TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS Puk Spot 89 Puk Mike 91 Puk Eye Table 93

Puk Table 95

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS Puk Long One 81 Puk Long Double 81 Puk Drop 83

Puk Sixtett 87

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS Puk Inside 65

Puk Quartett 87

Puk

NEW NEW



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Puk Mike 91 Puk Eye Floor 93 Puk Floor Mini 97

Puk Floor Sister 99 Puk Floor Maxi 101 Puk Floor Mother-Kid 103

SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Equipment 107

Puk Fix 55 Puk Fix »+« 55 Puk Mirror 57

Puk Mirror »+« 57
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Puk Wall, anthrazit



Puk Wall

Puk Wall

80

65

20

33
17

Wandleuchte, Hochvolt Halogen, LED Retrofi t oder LED Power, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen, LED Retrofi t or LED power, dimmable.

Puk Wall
LED
LED: A+

 
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Wall
LED
LED: A+

 
  

2 x 4W 
~600lm ~2.800k

Puk Wall
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Wandab-
stand
wall 
spacing

Gehäuse
body

2-0811-LED
2-0812-LED
2-0813-LED
2-0814-LED
2-0815-LED
2-0816-LED
2-0817-LED
2-08191-LED
2-08192-LED
2-08193-LED
2-08194-LED

2-0811-4LED
2-0812-4LED
2-0813-4LED
2-0814-4LED
2-0815-4LED
2-0816-4LED
2-0817-4LED
2-08191-4LED
2-08192-4LED
2-08193-4LED
2-08194-4LED

2-0811
2-0812
2-0813
2-0814
2-0815
2-0816
2-0817
2-08191
2-08192
2-08193
2-08194

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite
yellow
red
orange
green

Puk Wall, nickel matt Puk Wall, chrome

Puk Wall, gold

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Wall »+«, chrome matt



Puk Wall »+«

Puk Wall »+«

90

65

20
110

33
17

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift.
Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable with adjusting pin.

Puk Wall »+«, chrome matt

Puk Wall »+«, nickel matt Puk Wall »+«, chrome

Puk Wall »+«
LED
LED: 

 A+
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Wall »+«
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Wandabstand
wall spacing

Gehäuse
body

2-0801-LED
2-0802-LED
2-0803-LED
2-0804-LED
2-0805-LED
2-0806-LED
2-0807-LED

2-0801
2-0802
2-0803
2-0804
2-0805
2-0806
2-0807

110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Fix »+«, chrome



Puk Fix & Puk Fix »+«

Puk Fix

8020

33
17max. 9

ca. 15

Puk Fix »+«

20 90

33
1760

ca. 15

Puk Fix »+«, chrome Puk Fix, nickel matt

Spiegelklemmleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Fix »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror clip lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-
ble, Fix »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Fix
LED
LED:

   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Fix
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk Fix

2-08011-LED
2-08012-LED
2-08013-LED
2-08014-LED
2-08015-LED
2-08016-LED
2-08017-LED

Puk Fix

2-08011
2-08012
2-08013
2-08014
2-08015
2-08016
2-08017

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Fix »+« 

2-08031-LED
2-08032-LED
2-08033-LED
2-08034-LED
2-08035-LED
2-08036-LED
2-08037-LED

Puk Fix »+« 

2-08031
2-08032
2-08033
2-08034
2-08035
2-08036
2-08037

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are ordered sepa-
rately. Please check the equipment list on 
page 107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Mirror »+«, chrome



Puk Mirror & Puk Mirror »+«

Puk Mirror »+«

90

33
17

Spiegel

Puk Mirror

80

33
17

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk Mirror, chrome Puk Mirror »+«, nickel matt

Spiegelaufbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Mirror »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 
dimmable, Mirror »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Mirror
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Mirror
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk Mirror

2-08211-LED
2-08212-LED
2-08213-LED
2-08214-LED
2-08215-LED
2-08216-LED
2-08217-LED

Puk Mirror

2-08211
2-08212
2-08213
2-08214
2-08215
2-08216
2-08217

80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite

Puk Mirror »+«

2-08411-LED
2-08412-LED
2-08413-LED
2-08414-LED
2-08415-LED
2-08416-LED
2-08417-LED

Puk Mirror »+«

2-08411
2-08412
2-08413
2-08414
2-08415
2-08416
2-08417

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are ordered separa-
tely. Please check the equipment list on page 
107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk One 2  Foto: Vira Bad



Puk One & Puk One 2

Puk One
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm 
~2.800k

Puk One
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Puk One 2
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm 
~2.800k

Puk One 2
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-08001-LED
2-08002-LED
2-08003-LED
2-08004-LED
2-08005-LED
2-08006-LED
2-08007-LED

2-08001
2-08002
2-08003
2-08004
2-08005
2-08006
2-08007

80 x 33 mm
80 x 33 mm
80 x 33 mm
80 x 33 mm
80 x 33 mm
80 x 33 mm
80 x 33 mm

2-080021-LED
2-080022-LED
2-080023-LED
2-080024-LED
2-080025-LED

2-080027-LED

2-080021
2-080022
2-080023
2-080024
2-080025
2-080026
2-080027

80 x 40 mm
80 x 40 mm
80 x 40 mm
80 x 40 mm
80 x 40 mm
80 x 40 mm
80 x 40 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 c. gold plated
anthracite

Puk One 2

80

40

Puk One 2, chrome

Puk One, black

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei den Puk Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter sepa-
rat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 107 for 
item numbers.

Puk Plus, chrome

LED:

Halogen:

Puk One

80

33
17

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 33W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 33W ECO.
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Puk Plus  Foto: Bemm



Puk Plus

Puk
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm 
~2.800k

Puk
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-18001-LED
2-18002-LED
2-18003-LED
2-18004-LED
2-18005-LED
2-18006-LED
2-18007-LED

2-18001
2-18002
2-18003
2-18004
2-18005
2-18006
2-18007

80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
24 carat gold plated
anthracite

Puk Plus

80

33
20

17

Puk Plus, nickel matt

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei den Puk Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter sepa-
rat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 107 for 
item numbers.

Puk Plus, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Foto: 4You

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Move chrome



Puk Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  50°) Deckenleuchte. 
Rotatable (360°) and swiveling (<)  50°) ceiling lamp. 

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern fi nden Sie beim Puk Equip-
ment auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters  
are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on 
page 107 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Move

80

33
17

20
65

Puk Move 
LED
LED:   A+

8W, ~600lm
~2.800k

Puk Move
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

7-69001
7-69002
7-69003
7-69004
7-69005
7-69007

7-69001-H
7-69002-H
7-69003-H
7-69004-H
7-69005-H
7-69007-H

80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm
80 x 53 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Move

Puk Move chrome

50°

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 107 
Suspension with Check In. P 107

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Puk Inside chrome



Puk Inside

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern fi nden Sie beim Puk Equip-
ment auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 107 
for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Inside
LED
LED:   A+

8W, ~600lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø
ø

Gehäuse
body

7-71001
7-71002
7-71003
7-71004
7-71005
7-71007

7-71001-H
7-71002-H
7-71003-H
7-71004-H
7-71005-H
7-71007-H

158 mm
158 mm
158 mm
158 mm
158 mm
158 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –   

Puk Inside 
LED
LED:   A+

8W, ~600lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

L x B
L x B

Gehäuse
body

7-72001
7-72002
7-72003
7-72004
7-72005
7-72007

7-72001-H
7-72002-H
7-72003-H
7-72004-H
7-72005-H
7-72007-H

158 x 158 mm
158 x 158 mm
158 x 158 mm
158 x 158 mm
158 x 158 mm
158 x 158 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –  

Puk Inside
158

283

158

158 80

158

Puk Inside

80

95

82

46

45°
360°

Deckeneinbauleuchte als ein- oder zweifl ammige Leuchte 
lieferbar. Kopf dreh- und schwenkbar. Durch Herausziehen 
des Leuchtenkopfes voller Lichtaustritt bei maximaler Aus-
schwenkung.

Movable, recessed fi tted single or double light lamp. 
Maximum light when head is pulled out of the installation 
tube.

Puk Inside 
Twin LED
LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

L x B
L x B

Gehäuse
body

7-73001
7-73002
7-73003
7-73004
7-73005
7-73007

7-73001-H
7-73002-H
7-73003-H
7-73004-H
7-73005-H
7-73007-H

283 x 158 mm
283 x 158 mm
283 x 158 mm
283 x 158 mm
283 x 158 mm
283 x 158 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –  





 

45°

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Turn, chrome matt



Puk Turn

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Turn, chrome

Puk Turn

80

50
20

33
17

Puk Turn
LED
LED:

   A+

~1.200lm ~2.800k

Puk Turn
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

up- & downlight  2 x 8W 
2-28001-LED
2-28002-LED
2-28003-LED
2-28004-LED
2-28005-LED
2-28006-LED
2-28007-LED

 

2-28001
2-28002
2-28003
2-28004
2-28005
2-28006
2-28007

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

downlight  1 x 8W

2-38001-LED
2-38002-LED
2-38003-LED
2-38004-LED
2-38005-LED
2-38006-LED
2-38007-LED

 

2-38001
2-38002
2-38003
2-38004
2-38005
2-38006
2-38007

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Turn, chrome Puk Turn, nickel matt

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 107
Suspension with Check In. P 107

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Eye Ceiling chrome



Puk Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED 
or halogen with fi xed and drilled lens at the suspension. 

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnummern 
fi nden Sie beim Puk Equipment auf 
Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 107 
for item numbers.

Puk Eye Ceiling 
LED
LED:   A+

2 x 8W, ~600lm
~2.800k

Puk Eye Ceiling
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x H
ø x H

Gehäuse
body

7-75001
7-75002
7-75003
7-75004
7-75005
7-75007

7-75001-H
7-75002-H
7-75003-H
7-75004-H
7-75005-H
7-75007-H

80 x 170 mm
80 x 170 mm
80 x 170 mm
80 x 170 mm
80 x 170 mm
80 x 170 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Eye Ceiling up- & downlight

LED:

Halogen:

Puk Eye
Ceiling

80

 65

 170

Puk Eye Ceiling chrome matt Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 107
Suspension with Check In. 
P 107

ABC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Hotel chrome



Puk Hotel

Puk Hotel

75

20

80
200/300Bei den Puk Leuchten müssen zu 

dem Leuchtenkopf Gläser oder 
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Arti-
kelnummern fi nden Sie beim Puk 
Equipment auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses  and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on 
page 107 for item numbers.

Puk Hotel 
LED
LED:

   A+    
2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Hotel 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-058201-LED
2-058202-LED
2-058203-LED
2-058204-LED
2-058205-LED
2-058207-LED

2-058201
2-058202
2-058203
2-058204
2-058205
2-058207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm 
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-058301-LED
2-058302-LED
2-058303-LED
2-058304-LED
2-058305-LED
2-058307-LED

2-058301
2-058302
2-058303
2-058304
2-058305
2-058307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

-D Schaltermontage optional rechts/links. 
Switch mounting optional right/left.

Sonderlängen auf Anfrage. Special lengths on request.

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Arm 
schwenkbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Ideal für die Anwen-
dung als Bettleseleuchte.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, arm 
pivoting, heads rotatable with adjustable pin. Ideally suited for 
use as a bedside lamp.

Puk Hotel chrome

Puk Hotel

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1) Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1) Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Hotel



Puk Side Single, chrome

Puk Side Single, nickel matt Puk Side, Detail



Puk Side Single 

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift. Jetzt neu mit dreh-
barem Arm (bis 350°).

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable with adjusting pin. Now with turnable arm (up 
to 350°).

Puk Side Single, nickel matt Puk Side Single, chrome matt

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Side Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0821-LED
2-0822-LED
2-0823-LED
2-0824-LED
2-0825-LED
2-0827-LED

2-0821
2-0822
2-0823
2-0824
2-0825
2-0827

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0831-LED
2-0832-LED
2-0833-LED
2-0834-LED
2-0835-LED
2-0837-LED

2-0831
2-0832
2-0833
2-0834
2-0835
2-0837

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0861-LED
2-08062-LED
2-0863-LED
2-0864-LED
2-0865-LED
2-0867-LED

2-0861
2-08062
2-0863
2-0864
2-0865
2-0867

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0871-LED
2-0872-LED
2-0873-LED
2-0874-LED
2-0875-LED
2-0877-LED

2-0871
2-0872
2-0873
2-0874
2-0875
2-0877

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Single

65

20

80

100/200/300/
400/600

13
2,
5

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Side Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0881-LED
2-0882-LED
2-0883-LED
2-0884-LED
2-0885-LED
2-0887-LED

2-0881
2-0882
2-0883
2-0884
2-0885
2-0887

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 107
Suspension with Check In. P 107

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

 73top-light.de



Puk Side Twin, chrome



Puk Side Twin                

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Jetzt neu mit dreh-
barem Arm (bis 350°).

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
heads rotatable with adjusting pin. Now with turnable arm (up 
to 350°).

Puk Side Twin, nickel matt Puk Side Twin, nickel matt

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0841-LED
2-0842-LED
2-0843-LED
2-0844-LED
2-0845-LED
2-0847-LED

2-0841
2-0842
2-0843
2-0844
2-0845
2-0847

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0851-LED
2-0852-LED
2-0853-LED
2-0854-LED
2-0855-LED
2-0857-LED

2-0851
2-0852
2-0853
2-0854
2-0855
2-0857

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0891-LED
2-0892-LED
2-0893-LED
2-0894-LED
2-0895-LED
2-0897-LED

2-0891
2-0892
2-0893
2-0894
2-0895
2-0897

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08101-LED
2-08102-LED
2-08103-LED
2-08104-LED
2-08105-LED
2-08107-LED

2-08101
2-08102
2-08103
2-08104
2-08105
2-08107

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Twin

65

20

80

100/200/300/
400/600

20
0Bei den Puk Leuchten werden zu dem 

Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08111-LED
2-08112-LED
2-08113-LED
2-08114-LED
2-08115-LED
2-08117-LED

2-08111
2-08112
2-08113
2-08114
2-08115
2-08117

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 107
Suspension with Check In. P 107

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Wing Single, chrome



Puk Wing Single

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, head rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Single

80

200/300/400/600
800/1.000/1.250

20

7580

Bei den Puk Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
107 for item numbers.

Puk Wing Single, nickel matt Puk Wing Detail

Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Wing Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-08201-LED
2-08202-LED
2-08203-LED
2-08204-LED
2-08205-LED
2-08207-LED

2-08201
2-08202
2-08203
2-08204
2-08205
2-08207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08301-LED
2-08302-LED
2-08303-LED
2-08304-LED
2-08305-LED
2-08307-LED

2-08301
2-08302
2-08303
2-08304
2-08305
2-08307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08401-LED
2-08402-LED
2-08403-LED
2-08404-LED
2-08405-LED
2-08407-LED

2-08401
2-08402
2-08403
2-08404
2-08405
2-08407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
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Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Wing Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08601-LED
2-08602-LED
2-08603-LED
2-08604-LED
2-08605-LED
2-08607-LED

2-08601
2-08602
2-08603
2-08604
2-08605
2-08607

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08801-LED
2-08802-LED
2-08803-LED
2-08804-LED
2-08805-LED
2-08807-LED

2-08801
2-08802
2-08803
2-08804
2-08805
2-08807

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081001-LED
2-081002-LED
2-081003-LED
2-081004-LED
2-081005-LED
2-081007-LED

2-081001
2-081002
2-081003
2-081004
2-081005
2-081007

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081201-LED
2-081202-LED
2-081203-LED
2-081204-LED
2-081205-LED
2-081207-LED

2-081201
2-081202
2-081203
2-081204
2-081205
2-081207

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
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Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Großes Gelenk ab einer 
Armlänge von 800 mm.
Big joint in length 
above 800 mm.

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Wing Twin, chrome



Puk Wing Twin

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, heads rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Wing Twin
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-09201-LED
2-09202-LED
2-09203-LED
2-09204-LED
2-09205-LED
2-09207-LED

2-09201
2-09202
2-09203
2-09204
2-09205
2-09207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09301-LED
2-09302-LED
2-09303-LED
2-09304-LED
2-09305-LED
2-09307-LED

2-09301
2-09302
2-09303
2-09304
2-09305
2-09307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09401-LED
2-09402-LED
2-09403-LED
2-09404-LED
2-09405-LED
2-09407-LED

2-09401
2-09402
2-09403
2-09404
2-09405
2-09407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk Wing Twin

20

80

20
0

200/300/
400/600/

800/1.000/
1.250

7580

Bei den Puk Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
107 for item numbers.

Puk Wing Twin, chrome matt Puk Wing Twin, nickel matt

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Wing Twin
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-09601-LED
2-09602-LED
2-09603-LED
2-09604-LED
2-09605-LED
2-09607-LED

2-09601
2-09602
2-09603
2-09604
2-09605
2-09607

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09801-LED
2-09802-LED
2-09803-LED
2-09804-LED
2-09805-LED
2-09807-LED

2-09801
2-09802
2-09803
2-09804
2-09805
2-09807

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091001-LED
2-091002-LED
2-091003-LED
2-091004-LED
2-091005-LED
2-091007-LED

2-091001
2-091002
2-091003
2-091004
2-091005
2-091007

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091201-LED
2-091202-LED
2-091203-LED
2-091204-LED
2-091205-LED
2-091207-LED

2-091201
2-091202
2-091203
2-091204
2-091205
2-091207

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Großes Gelenk ab einer 
Armlänge von 800 mm.
Big joint in length
above 800 mm.

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Long Double, chrome



Puk Long One & Puk Long Double

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Long
LED
LED:   A+

~2.800k, 1/4 x 8W

Puk Long
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

B x Pendellänge
w x pendular 
length

Gehäuse
body

One ~600lm
downlight

5-08001-1-LED
5-08002-1-LED
5-08003-1-LED
5-08004-1-LED
5-08005-1-LED
5-08006-1-LED
5-08007-1-LED

One
downlight

5-08001-1
5-08002-1
5-08003-1
5-08004-1
5-08005-1
5-08006-1
5-08007-1

80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm
80 x 1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Double ~2.400lm
up- & downlight

5-08001-2-LED
5-08002-2-LED
5-08003-2-LED
5-08004-2-LED
5-08005-2-LED
5-08006-2-LED
5-08007-2-LED

Double
up- & downlight

5-08001-2
5-08002-2
5-08003-2
5-08004-2
5-08005-2
5-08006-2
5-08007-2

200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm
200 x 1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

5-07951  Kabelverlängerung lfd. Meter  cable extension per meter

Puk Long Double, chrome

Puk Long One, chrome

Puk Ceiling 
Long One
LED

6520

80

~

33

1.100

130

Puk Ceiling 
Long 
Double

6520

80

~

200

1.100

130
Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Puk Long One, chrome

Puk Long 
Double 
Halogen:

~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 107
Optional colored textile cable. P 107

Aufhängung mit 1-3 
Phasen Adapter. S 107
Suspension with 
Check In. P 107

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Long One & 
Puk Long Double



Puk Drop chrome



Puk Drop

Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen. Erhältlich in LED oder Halogen. 
Pendant lamp with either one or three heads. Available in LED or halogen.

Bei den Puk Leuchten müssen zu dem 
Leuchtenkopf Glas oder Linse und opti-
onal der Farbfi lter separat dazubestellt 
werden! Artikelnummern fi nden Sie 
beim Puk Equipment auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters  are orde-
red separately. Please check the Puk 
Equipment list on page 107 for item 
numbers.

Puk Drop 
LED
LED:   A+

2 x 8W, ~600lm
~2.800k

Puk Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø 
Head ø 

Gehäuse
body

5-06001
5-06002
5-06003
5-06004
5-06005
5-06007

5-06001-H
5-06002-H
5-06003-H
5-06004-H
5-06005-H
5-06007-H

80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm
80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Drop Solo

Puk 
Drop

6520

80

~

33
1.
20
0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Drop 
LED
LED:   A+

6x 8W, ~1.800lm
~2.800k

Puk Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Baldachin 
ø
Baldachin 
ø

Gehäuse
body

5-060031
5-060032
5-060033
5-060034
5-060035
5-060037

5-060031-H
5-060032-H
5-060033-H
5-060034-H
5-060035-H
5-060037-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Drop Trio

Puk Drop
3er Pendel 200

80

~

33
1.
20
0

~

~

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

LED:

Halogen:

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

~
~

~

~

Optional farbige Textilkabel. S 107
Optional colored textile cable. P 107

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 107
Suspension with Check In. P 107

ABCD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Ceiling Sister Twin, chrome



Puk Ceiling Sister Twin 

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, heads rotatable with adjusting pin, arms pivoting.

Puk Ceiling Sister 
LED
LED:   A+ 8 x 8W 
~4.800lm ~2.800k

Puk Ceiling Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Arm Länge
arm length

Gehäuse
body

5-081201-2-LED
5-081202-2-LED
5-081203-2-LED
5-081204-2-LED
5-081205-2-LED
5-081207-2-LED

5-081201-2
5-081202-2
5-081203-2
5-081204-2
5-081205-2
5-081207-2

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081401-2-LED
5-081402-2-LED
5-081403-2-LED
5-081404-2-LED
5-081405-2-LED
5-081407-2-LED

5-081401-2
5-081402-2
5-081403-2
5-081404-2
5-081405-2
5-081407-2

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081601-2-LED
5-081602-2-LED
5-081603-2-LED
5-081604-2-LED
5-081605-2-LED
5-081607-2-LED

5-081601-2
5-081602-2
5-081603-2
5-081604-2
5-081605-2
5-081607-2

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081801-2-LED
5-081802-2-LED
5-081803-2-LED
5-081804-2-LED
5-081805-2-LED
5-081807-2-LED

5-081801-2
5-081802-2
5-081803-2
5-081804-2
5-081805-2
5-081807-2

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

20
0/
40
0/
60
0/
80
0/

1.
00
0/
1.
25
0

80

Puk Ceiling Sister Twin

200

<158°Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Puk Ceiling Sister Twin, chrome

Puk Ceiling Sister 
LED
LED:   A+ 8 x 8W 
~4.800lm ~2.800k

Puk Ceiling Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Arm Länge
arm length

Gehäuse
body

5-0811001-2-LED
5-0811002-2-LED
5-0811003-2-LED
5-0811004-2-LED
5-0811005-2-LED
5-0811007-2-LED

5-0811001-2
5-0811002-2
5-0811003-2
5-0811004-2
5-0811005-2
5-0811007-2

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-0811201-2-LED
5-0811202-2-LED
5-0811203-2-LED
5-0811204-2-LED
5-0811205-2-LED
5-0811207-2-LED

5-0811201-2
5-0811202-2
5-0811203-2
5-0811204-2
5-0811205-2
5-0811207-2

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

 85top-light.de

Puk Ceiling Sister Twin



Puk Quartett, chrome



Puk Quartett & Puk Sixtett

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk 
LED
LED:   A+

~2.800k, 8/12 x 8W

Puk
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

L x Pendellänge
l x pendular 
length

Gehäuse
body

Quartett ~4.800lm

5-07801-4-LED
5-07802-4-LED
5-07803-4-LED
5-07804-4-LED
5-07805-4-LED
5-07807-4-LED

Quartett

5-07801-4
5-07802-4
5-07803-4
5-07804-4
5-07805-4
5-07807-4

805 x 2.000 mm
805 x 2.000 mm
805 x 2.000 mm
805 x 2.000 mm
805 x 2.000 mm
805 x 2.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett ~7.200lm

5-071201-6-LED
5-071202-6-LED
5-071203-6-LED
5-071204-6-LED
5-071205-6-LED
5-071207-6-LED

Sixtett

5-071201-6
5-071202-6
5-071203-6
5-071204-6
5-071205-6
5-071207-6

1.260 x 2.000 mm
1.260 x 2.000 mm
1.260 x 2.000 mm
1.260 x 2.000 mm
1.260 x 2.000 mm
1.260 x 2.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

80

Puk Quartett

255

1260

80

Puk Sixtett

255

Puk Sixtett

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

ABC

Beide Aufhängungen möglich, da das Zubehör 
im Lieferumfang enthalten ist. Pendellänge 
stufenlos einstellbar.
Both suspensions possible. The equipment for 
mounting is included in the delivery. Pendular 
length adjustable.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

NEW
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Puk Quartett & 
Puk Sixtett



Puk Spot



Puk Spot

Tischstrahler, der gezielt seinen Spot auf die wichtigen Dinge 
im Raum richtet. Mit Kabelschalter, optional mit Dimmer und 
um über 360° drehbar. Der Leuchtenkopf  ist schwenkbar.

A tablelight, which puts the important thing in the room 
into the main spot. Including cable switch, optional with a 
dimmer and turnable more than 360°. The head is tiltable 
and rotatable.

Bei den Puk Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder 
Linse und optional der Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! 
Artikelnummern fi nden Sie beim 
Puk Equipment auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color 
fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equip-
ment list on page 107 for item 
numbers.

Puk Spot LED
LED:   A+

8W, ~600lm
~2.800k

Puk Spot
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Fuß ø
base ø

Gehäuse
body

6-901401
6-901402
6-901403
6-901404
6-901405
6-901407

6-901401-H
6-901402-H
6-901403-H
6-901404-H
6-901405-H
6-901407-H

130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

-D Für Dimmer »-D« an die Art.-Nr. hängen
Attach »-D« behind the item no. for a dimmer

Puk Spot

LED:

Halogen:

Puk Spot 

13

33

20
80

130

90°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige Textilkabel. S 107
Optional colored textile cable. P 107

C
1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 

Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 

Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Mike chrome



Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the fi lter changes 
with a diff erent viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Puk Mike chrome

Puk Mike Farbfi lter colorfi lterPuk Mike chrome

Puk Mike Table
LED 
A+ 2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Puk Mike Table
GY6.35

Höhe
height

Puk Mike Floor
LED
A+ 2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Puk Mike Floor
GY6.35

Höhe
height

Gehäuse
body

6-084801-LED
6-084802-LED
6-084803-LED
6-084804-LED
6-084805-LED
6-084807-LED

6-084801
6-084802
6-084803
6-084804
6-084805
6-084807

480 mm
480 mm
480 mm
480 mm
480 mm
480 mm

6-0813301-LED
6-0813302-LED
6-0813303-LED
6-0813304-LED
6-0813305-LED
6-0813307-LED

6-0813301
6-0813302
6-0813303
6-0813304
6-0813305
6-0813307

1.330 mm
1.330 mm
1.330 mm
1.330 mm
1.330 mm
1.330 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

Puk Mike

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf 
die Gläser/Linsen und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. Please check the 
equipment list on page 107 for item numbers.

48
0/

13
30

Puk Mike

130 2400

 80

~

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

C

 (Empfehlung)
)

Linse
lens

G
eh

äu
se

 

oder 
or 

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+ B-A+
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Puk MikePuk Mike



Puk Eye Table, chrome



Puk Eye Table & Floor

Tisch- oder Standleuchte, Niedervolt Halogen (IRC 50 Watt, 
12 Volt) mit Dimmer oder LED Power (mit Schalter, Dimmer 
optional). 

Table or fl oor lamp, low voltage halogen (IRC 50 watts, 
12 volt) dimmable or LED power (with switch, optional with 
dimmer).

Bei den Puk Eye Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf das Glas/die Linse und opti-
onal der Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk Eye lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 107 for item numbers.

Puk Table 
Eye 

130

500+1200

 80

 370 - 470 ~

Puk Floor 
Eye 

130

800+1900

 80

 1070 - 1320

~

Puk Eye black/chrome & white/chrome Puk Eye Floor, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

Puk Eye
LED
 A+ 2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Puk Eye
GY6.35

Höhe
height

Puk Eye
LED
A+ 2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Puk Eye
GY6.35

Höhe
height

Gehäuse
body

Table

6-083701-LED
6-083702-LED
6-083703-LED
6-083704-LED
6-083705-LED
6-083707-LED

Table

6-083701
6-083702
6-083703
6-083704
6-083705
6-083707

370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm

Table

6-084701-LED
6-084702-LED
6-084703-LED
6-084704-LED
6-084705-LED
6-084707-LED

Table

6-084701
6-084702
6-084703
6-084704
6-084705
6-084707

470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor

6-0810701-LED
6-0810702-LED
6-0810703-LED
6-0810704-LED
6-0810705-LED
6-0810707-LED

Floor

6-0810701
6-0810702
6-0810703
6-0810704
6-0810705
6-0810707

1070 mm
1070 mm
1070 mm
1070 mm
1070 mm
1070 mm

Floor

6-0813201-LED
6-0813202-LED
6-0813203-LED
6-0813204-LED
6-0813205-LED
6-0813207-LED

Floor

6-0813201
6-0813202
6-0813203
6-0813204
6-0813205
6-0813207

1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

 (Empfehlung)
)

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+ B-A+

 93top-light.de

Puk Eye TablePuk Eye Floor



Puk Table Twin, nickel matt



Puk Table 

Tischleuchte, Niedervolt Halogen (mit Tischdimmer) oder 
LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe drehbar 
mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Table lamp, low voltage halogen (tabletop dimmer) or LED 
power (with switch, optional with dimmer), heads rotatable 
with adjusting pin, arm pivoting.

60
0 

/ 8
00

Puk Table

200 2400

 200

 80

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf 
die Gläser/Linsen und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. Please check the 
equipment list on page 107 for item numbers.

Puk Table Single, chrome

Puk Table Single, nickel matt

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

Puk Table Single
LED
A+ 2 x 8W 

~1.200lm ~2.800k

Puk Table Single
GY6.35

Puk Table Twin
LED
A+ 4 x 8W 

~2.400lm ~2.800k

Puk Table Twin
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-08601-1-LED
6-08602-1-LED
6-08603-1-LED
6-08602-1-W-LED
6-08602-1-S-LED
6-08607-1-LED

6-08601-1
6-08602-1
6-08603-1
6-08602-1-W
6-08602-1-S
6-08607-1

6-08601-2-LED
6-08602-2-LED
6-08603-2-LED
6-08602-2-W-LED
6-08602-2-S-LED
6-08607-2-LED

6-08601-2
6-08602-2
6-08603-2
6-08602-2-W
6-08602-2-S
6-08607-2

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-08801-1-LED
6-08802-1-LED
6-08803-1-LED
6-08802-1-W-LED
6-08802-1-S-LED
6-08807-1-LED

6-08801-1
6-08802-1
6-08803-1
6-08802-1-W
6-08802-1-S
6-08807-1

6-08801-2-LED
6-08802-2-LED
6-08803-2-LED
6-08802-2-W-LED
6-08802-2-S-LED
6-08807-2-LED

6-08801-2
6-08802-2
6-08803-2
6-08802-2-W
6-08802-2-S
6-08807-2

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+ B-A+
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Puk Table



Puk Floor Mini Single, chrome



Puk Floor Mini

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar mit Verstellstift. Arm schwenkbar.

Floor  and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table with adjusting pin, arm pivoting.

Schwarzer Kopf und Fuß, black head and base

300

1.
25
0

80

2400

~

Puk Floor
Mini

200

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment list on page 107 for item 
numbers.

Puk Floor Mini Single, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 107
Optional colored textile cable. P 107

Puk Floor Mini
LED
LED:   A+  ~2.800k

Puk Floor Mini
GY6.35

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

Single 2 x 8W ~1.200lm

6-081201-1-LED
6-081202-1-LED
6-081203-1-LED
6-081202-1-W-LED
6-081202-1-S-LED
6-081207-1-LED

Single 1 x 50W IRC  ~1.250lm

6-081201-1
6-081202-1
6-081203-1
6-081202-1-W
6-081202-1-S
6-081207-1

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Twin 4 x 8W ~2.400lm

6-081201-2-LED
6-081202-2-LED
6-081203-2-LED
6-081202-2-W-LED
6-081202-2-S-LED
6-081207-2-LED

Twin 2 x 50W IRC  ~2.500lm

6-081201-2
6-081202-2
6-081203-2
6-081202-2-W
6-081202-2-S
6-081207-2

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Floor Mini



Puk Floor Sister, chrome



Puk Floor Sister 

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer Fuß, white base

Weißer Kopf, white head

300

1.
25
0

80

2400

~

Puk Floor 
Sister

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment list on page 107 for item 
numbers.

Puk Floor Sister, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107Puk Floor Sister

LED
A+ 4 x 8W 

~2.400lm ~2.800k

Puk Floor Sister
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-0821201-LED
6-0821202-LED
6-0821203-LED
6-0821202-W-LED
6-0821202-S-LED
6-0821207-LED

6-0821201
6-0821202
6-0821203
6-0821202-W
6-0821202-S
6-0821207

2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Floor Sister



Puk Floor Maxi, chrome



Puk Floor Maxi

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arm pivoting.

300

1.
80
0

80

2400

~

Puk Floor
Maxi

200

Schwarzer Kopf und Fuß, black head and base

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf 
die Gläser/Linsen und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte 
der Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional 
the color fi lters are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 107 for item numbers.

Puk Floor Maxi, chrome

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

Floor Maxi Single
LED
 A+ 2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Floor Maxi Single
GY6.35

Floor Maxi Twin
LED
 A+ 4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Floor Maxi Twin
GY6.35

Arm-
länge
arm 
length

Gehäuse
body

6-081801-1-LED
6-081802-1-LED
6-081803-1-LED
6-081802-1-W-LED
6-081802-1-S-LED
6-081807-1-LED

6-081801-1
6-081802-1
6-081803-1
6-081802-1-W
6-081802-1-S
6-081807-1

6-081801-2-LED
6-081802-2-LED
6-081803-2-LED
6-081802-2-W-LED
6-081802-2-S-LED
6-081807-2-LED

6-081801-2
6-081802-2
6-081803-2
6-081802-2-W
6-081802-2-S
6-081807-2

1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C
Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+ B-A+
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Puk Floor Maxi



Puk Floor Mother-Kid, chrome



Puk Floor Mother-Kid

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer Fuß, white base

Weißer Kopf, white head

300

80

2400

~

Puk Floor 
Mother-Kid

55
0

1.
25
0

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 107.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment list on page 107 for item 
numbers.

Puk Floor Mother-Kid, chrome

LED:Halogen: Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Puk Floor Mother-Kid
LED
A+ 6 x 8W 

~3.600lm ~2.800k

Puk Floor Mother-Kid
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-082180120-1-LED
6-082180120-2-LED
6-082180120-3-LED
6-082180120-2-W-LED
6-082180120-2-S-LED
6-082180120-7-LED

6-082180120-1
6-082180120-2
6-082180120-3
6-082180120-2-W
6-082180120-2-S
6-082180120-7

1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

Optional farbige 
Textilkabel. S 107
Optional colored 
textile cable. P 107

C

B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k
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Puk Floor Mother-Kid



Puk Plug Puk Double Wall

Puk Spring Puk Screw

Puk Fix Puk Table



Puk Flexlight

Kombinieren Sie den Puk-Kopf mit Flexarm und Ihrer 
Wunschbasis, Gläser/Linsen und Farbfi lter werden separat 
dazubestellt.

Combine the Puk head with fl exarm and your desired base.
Glasses/Lenses and color fi lters for separate order.

Puk Flexlight
LED
LED:     A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Flexlight
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

... 20114-LED

... 20214-LED
... 20114
... 20214

200 mm
200 mm

chrome
nickel matt 

... 30114-LED

... 30214-LED
... 30114
... 30214

300 mm
300 mm

chrome
nickel matt

... 40114-LED

... 40214-LED
... 40114
... 40214

400 mm
400 mm

chrome
nickel matt



Oben abgebildete Puk Flexlight Wall mit 30 cm Arm in nickel-
matt (ohne Linsen/Gläser)* hat z.B. folgende Art.-Nr.:

Item no. example for the Puk Flexlight Wall with 30 cm arm in 
nickel matt (without lens/glass)* you see above:

3-4030214

Für die gewünschte Basis starten Sie bitte mit der oben aufgeführten Artikelnummer. Spring & Screw nur in Halogen.
For the right base please start with the item number you see above. Spring & Screw only available in halogen.

Plug schwarz
Plug black

3-31 ...

Basis Artikel-Nr.  Base item no.:
Plug weiß
Plug white

3-32 ...

Plug schwarz transp.
Plug black transp.

3-33 ...

Plug weiß transp.
Plug white transp.

3-34 ...

Fix Klemmmontage
Fix springmounting

3-20 ..

Wall

3-40 ...

Double Wall

3-41 ...

Spring (Halogen)

3-50 ...

Screw (Halogen)

3-60 ...

Table (Halogen)

3-70 ...

Puk Flexlight Table

33
20

100

~

 80

* Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern ent-
nehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 107.

* With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment list on page 107 for 
item numbers.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textil-
kabel. S 107
Optional colored textile 
cable. P 107

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 107
Suspension with Check In. P 107

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

ABCC

Wall, 
Wall Double:
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Puk Side Twin, chrome matt



Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color fi lter separately

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 4 Watt LED statt 8 Watt LED bitte -4 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 4 Watt LED instead of 8 Watt LED attach -4 behind the item number, dimmable

Für das Eutrac Schienensystem. Kürzel hinter die Artikelnummer der Lampe anhängen.
For Eutrac metal rail system. Please attach behind item number of the lamp. 

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1 Phasen Adapter in weiß,1 Phase adapter in white
1 Phasen Adapter in silber,1 Phase adapter in silver 
3 Phasen Adapter in weiß, 3 Phase adapter in white
3 Phasen Adapter in silber, 3 Phase adapter in silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

~ ~ ~
~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk Maxx Wall, chrome



Puk Maxx Wall

Puk Maxx Turn, up- & downlight Puk Maxx Wall, Farbfi lter colorfi lter

Puk Maxx ~

~ ~~ ~
~

~
~~
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS

Puk Maxx Plus 125

Puk Maxx Wall 115 Puk Maxx Wall »+« 117 Puk Maxx One 2 123

Puk Maxx Side Single 139Puk Maxx Next 135 Puk Maxx Hotel 137

Puk Maxx Side Twin 141 Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Maxx



DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk Maxx Plus 125Puk Maxx One 2 123 Puk Maxx Move 127

Puk Maxx Turn 131 Puk Maxx Eye Ceiling 133 Puk Maxx Next 135Puk Maxx Inside 129

Puk Maxx Side Twin 141 Puk Maxx Wing Single 143 Puk Maxx Wing Twin 145

Puk Maxx Ceiling Sister 151

Puk Maxx Side Single 139
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Puk Maxx Long Double 147

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS

Puk Maxx Tri Star 156-157

Puk Maxx Long One 147 Puk Maxx Drop 149

Puk Maxx Quartett 155 Puk Maxx Sixtett 155Puk Maxx Bone 153

TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS Puk Maxx Mike 161 Puk Maxx Eye Table 163

Puk Maxx Table 165

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS Puk Maxx Inside 129

Puk Maxx Spot 159

Puk Maxx

NEW NEW



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Puk Maxx Mike 161 Puk Maxx Eye Floor 163 Puk Maxx Floor Mini 167

Puk Maxx Floor Sister 169 Puk Maxx Floor Maxi 171 Puk Maxx Floor Mother-Kid 173

SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS Puk Maxx Fix 119 Puk Maxx Fix »+« 119 Puk Maxx Mirror 121

Puk Maxx Mirror »+« 121

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Maxx Equipment 175
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Puk Maxx Wall, color fi lter red



Wandleuchte, LED Power, dimmbar.
Wall lamp, LED power, dimmable.

Puk Maxx Wall LED

120

80

20

50
21

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Wall 
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Wandabstand 
x Höhe
wallspace 
x height

Gehäuse
body

2-30811
2-30812
2-30813
2-30814
2-30815
2-30816
2-30817

140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 ct gold plated
anthracite

Puk Maxx Wall, nickel matt

Puk Maxx Wall, gold

Foto: Bärwolf GmbH & Co. KG

Puk Maxx Wall

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC
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Puk Maxx Wall



Puk Maxx Wall »+«, chrome



Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen or LED power, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

Puk Maxx Wall »+«, chrome matt

Puk Maxx
Wall »+« 
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Wandabstand 
x Höhe
wallspace 
x height

Gehäuse
body

2-30801
2-30802
2-30803
2-30804
2-30805
2-30806
2-30807

2-30801-H
2-30802-H
2-30803-H
2-30804-H
2-30805-H
2-30806-H
2-30807-H

150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm
150 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Wall »+«

130

80

20

50
21

Puk Maxx Wall »+«, chrome

Puk Maxx Wall »+«, gold

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Wall »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Wall +



Puk Maxx Fix, chrome



Spiegelanbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 
dimmable, »+« model with rotatable and adjusting pin.

Puk Maxx Fix 

12020

50
21

ca. 15

Puk Maxx Fix
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Spiegelabstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Puk Maxx Fix »+«
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Fix »+«
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Spiegelabstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Gehäuse
body

2-308011
2-308012
2-308013
2-308014
2-308015
2-308016
2-308017

130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm

2-308031
2-308032
2-308033
2-308034
2-308035
2-308036
2-308037

2-308031-H
2-308032-H
2-308033-H
2-308034-H
2-308035-H
2-308036-H
2-308037-H

140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Fix »+« 

20 130

50
2160

ca. 15

Puk Maxx Fix, chrome Puk Maxx Fix »+«, chrome matt

Bei den Puk Maxx Leuchten 
werden zu dem Leuchten-
kopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfi lter sepa-
rat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte 
der Equipment-Tabelle auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, 
the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are 
ordered separately. Please 
check the equipment list on 
page 175 for item numbers.

Puk Maxx Fix & Fix »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Fix
Puk Maxx Fix +



Puk Maxx Fix, nickel matt



Spiegeleinbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 
dimmable, »+« model with rotatable head and adjusting pin.

Puk Maxx Mirror 

120

50
21

Spiegel

Puk Maxx Mirror »+«

130

50
21

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk Maxx Mirror, chrome Puk Maxx Mirror »+«, white

Bei den Puk Maxx Leuchten 
werden zu dem Leuchten-
kopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfi lter sepa-
rat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte 
der Equipment-Tabelle auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, 
the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are 
ordered separately. Please 
check the equipment list on 
page 175 for item numbers.

Puk Maxx Mirror 
LED
LED:     A+ 2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
LED
LED:     A+ 2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:  A+

Spiegelabstand 
x Höhe
mirrorspace 
x height

Gehäuse
body

2-308211
2-308212
2-308213
2-308214
2-308215
2-308216
2-308217

2-308411
2-308412
2-308413
2-308414
2-308415
2-308416
2-308417

2-308411-H
2-308412-H
2-308413-H
2-308414-H
2-308415-H
2-308416-H
2-308417-H

120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm
120/130/145 x 50 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Mirror & Mirror »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Mirror &
Puk Maxx Mirror +



Puk Maxx One 2



Puk Maxx One 2

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Maxx One 2 chrome

Puk Maxx
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
mm
ø x height
mm

Gehäuse
body

2-3008001
2-3008002
2-3008003
2-3008004
2-3008005
2-3008006
2-3008007

2-3008001-H
2-3008002-H
2-3008003-H
2-3008004-H
2-3008005-H
2-3008006-H
2-3008007-H

120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5
120 x 57,5

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

Puk Maxx One 2

12
0

60

Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnummern 
fi nden Sie beim Puk Equipment auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters  
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 175 
for item numbers.

Puk Maxx One 2

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx One &
Puk Maxx Plus
Puk Maxx One & 
Puk Maxx Plus



Puk Maxx Plus  Foto: Steuler-Fliesen



Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar.
Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable.

Puk Maxx Plus

Puk Maxx Plus
LED
LED:     A+

12W, ~900lm 
~2.800k

Puk Maxx Plus
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3018001
2-3018002
2-3018003
2-3018004
2-3018005
2-3018006
2-3018007

2-3018001-H
2-3018002-H
2-3018003-H
2-3018004-H
2-3018005-H
2-3018006-H
2-3018007-H

120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
24 ct gold plated
anthracite

Puk Maxx Plus

12
0

50
20

21

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Plus, chrome matt

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Puk Maxx Plus, black

ABC

Puk Maxx Plus

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Move



Puk Maxx Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  106°) Deckenleuchte. 
Rotatable (360°) and swiveling (<)  106°) ceiling lamp. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müs-
sen zu dem Leuchtenkopf Glas oder 
Linse und optional der Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Arti-
kelnummern fi nden Sie beim Puk 
Equipment auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment 
list on page 175 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Move

120

5020
80

Puk Maxx 
Move LED
LED:   A+

12W, ~900lm
~2.800k

Puk Maxx 
Move
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

7-69301
7-69302
7-69303
7-69304
7-69305
7-69307

7-69301-H
7-69302-H
7-69303-H
7-69304-H
7-69305-H
7-69307-H

120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm
120 x 70 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Move

106°

360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

Puk Maxx Move, nickel matt

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

 127top-light.de





Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern fi nden Sie beim Puk Equipment 
auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment list 
on page 175 for item numbers.

Puk Maxx Inside

Deckeneinbauleuchte als ein- oder zweifl ammige Leuchte 
lieferbar. Kopf dreh- und schwenkbar. Durch Herausziehen 
des Leuchtenkopfes voller Lichtaustritt bei maximaler Aus-
schwenkung.

Movable, recessed fi tted single or double light lamp. Maxi-
mum light when head is pulled out of the installation tube.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Inside
200

368

200

200 120

200

Puk Maxx Inside

120

137

104

45° 360°

85

Puk Maxx 
Inside LED
LED:   A+

12W, ~900lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø
ø

Gehäuse
body

7-71301
7-71302
7-71303
7-71304
7-71305
7-71307

7-71301-H
7-71302-H
7-71303-H
7-71304-H
7-71305-H
7-71307-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

Puk Maxx 
Inside LED
LED:   A+

12W, ~900lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

L x B
L x B

Gehäuse
body

7-72301
7-72302
7-72303
7-72304
7-72305
7-72307

7-72301-H
7-72302-H
7-72303-H
7-72304-H
7-72305-H
7-72307-H

200 x 200 mm
200 x 200 mm
200 x 200 mm
200 x 200 mm
200 x 200 mm
200 x 200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

Puk Maxx 
Inside LED
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

L x B
L x B

Gehäuse
body

7-73301
7-73302
7-73303
7-73304
7-73305
7-73307

7-73301-H
7-73302-H
7-73303-H
7-73304-H
7-73305-H
7-73307-H

368 x 200 mm
368 x 200 mm
368 x 200 mm
368 x 200 mm
368 x 200 mm
368 x 200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

45°
360°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Turn, chrome



Puk Maxx 
Turn

12
0

50
20

50
21

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf dreh- und schwenkbar.
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable and traversable.

Puk Maxx Turn, chrome

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und optional die 
Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Turn, chrome matt

Puk Maxx Turn
LED 
downlight
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Turn
LED 
up-/downlight
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

downlight
+ LED Retrofi t:
A+

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

up-/downlight
+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3028001
2-3028002
2-3028003
2-3028004
2-3028005
2-3028006
2-3028007

2-3038001
2-3038002
2-3038003
2-3038004
2-3038005
2-3038006
2-3038007

2-3028001-H
2-3028002-H
2-3028003-H
2-3028004-H
2-3028005-H
2-3028006-H
2-3028007-H

2-3038001-H
2-3038002-H
2-3038003-H
2-3038004-H
2-3038005-H
2-3038006-H
2-3038007-H

120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 ct gold plated/chr.
anthracite/chrome

Puk Maxx Turn

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Turn



Puk Maxx Eye Ceiling chrome



Puk Maxx Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED 
or halogen with fi xed and drilled lens at the suspension. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnummern 
fi nden Sie beim Puk Equipment auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters  
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 175 
for item numbers.

Puk Maxx Eye 
Ceiling LED
LED:   A+

2 x 12W, 
~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx Eye 
Ceiling
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x H
ø x H

Gehäuse
body

7-753001
7-753002
7-753003
7-753004
7-753005
7-753007

7-753001-H
7-753002-H
7-753003-H
7-753004-H
7-753005-H
7-753007-H

120 x 185 mm
120 x 185 mm
120 x 185 mm
120 x 185 mm
120 x 185 mm
120 x 185 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Eye Ceiling up- & downlight

LED:

Halogen:

Puk Maxx
Eye
Ceiling

120

 80

 185

Puk Maxx Eye Ceiling chrome matt

Fest installierte 
obere Linse. 
Permanently 
installed lens. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO. 
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Puk Maxx Next chrome



Puk Maxx Next

LED:

Halogen:

Puk Maxx 
Next LED
LED:   A+

1 x 12W, 
~900lm
~2.800k

Puk Maxx 
Next
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø 
Head ø 

Gehäuse
body

2-30721
2-30722
2-30723
2-30724
2-30725
2-30727

2-30721-H
2-30722-H
2-30723-H
2-30724-H
2-30725-H
2-30727-H

120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Next – downlight

Puk Maxx 
Next LED
LED:   A+

2 x 12W, 
~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx 
Next
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø 
Head ø 

Gehäuse
body

2-30731
2-30732
2-30733
2-30734
2-30735
2-30737

2-30731-H
2-30732-H
2-30733-H
2-30734-H
2-30735-H
2-30737-H

120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Next – up- & downlight

Bei den Puk Maxx Leuchten müs-
sen zu dem Leuchtenkopf Glas 
oder Linse und optional der Farb-
fi lter separat dazubestellt werden! 
Artikelnummern fi nden Sie beim 
Puk Equipment auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment 
list on page 175 for item numbers.

Puk Maxx Next
Up- & Downlight

12025

88

90

360°

50

360°

Puk Maxx Next
Downlight

12025

88

90

360°

50

360°

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Decken-
einsatz konstruiert. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die Leuchtenköpfe um über 
360 Grad auf zwei Achsen in jede Richtung einstellen. 

The shaped lamp is dimmable and has been designed for 
ceilings and walls. With its two coordinated gimballed joints 
the head can be turned in two axes for more than over 360° 
in each direction. 

175mm

18
5m

m

194mm

16
6m

m

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx NextPuk Maxx Next



Puk Maxx Hotel chrome



Puk Maxx Hotel

Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen zu 
dem Leuchtenkopf Gläser oder Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnummern 
fi nden Sie beim Puk Equipment auf 
Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses  and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the Puk Equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Hotel

75

20

120
200/300

Puk Maxx 
Hotel LED
LED:

   A+    
2 x 12W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Maxx 
Hotel
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-3058201-LED
2-3058202-LED
2-3058203-LED
2-3058204-LED
2-3058205-LED
2-3058207-LED

2-3058201
2-3058202
2-3058203
2-3058204
2-3058205
2-3058207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-3058301-LED
2-3058302-LED
2-3058303-LED
2-3058304-LED
2-3058305-LED
2-3058307-LED

2-3058301
2-3058302
2-3058303
2-3058304
2-3058305
2-3058307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

-D Schaltermontage optional rechts/links. 
Switch mounting optional right/left.

Sonderlängen auf Anfrage. Special lengths on request.

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Arm 
schwenkbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Ideal für die Anwen-
dung als Bettleseleuchte.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, arm 
pivoting, heads rotatable with adjusting pin. Ideally suited for use 
as a bedside lamp.

Puk Maxx Hotel chrome

Puk Hotel

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Hotel



Puk Maxx Side Single, chrome



Puk Maxx Side Single

80

20

12
0

100/200/300/
400/600

17
2,
5

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30821
2-30822
2-30823
2-30824
2-30825
2-30827

2-30821-H
2-30822-H
2-30823-H
2-30824-H
2-30825-H
2-30827-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30831
2-30832
2-30833
2-30834
2-30835
2-30837

2-30831-H
2-30832-H
2-30833-H
2-30834-H
2-30835-H
2-30837-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30861
2-30862
2-30863
2-30864
2-30865
2-30867

2-30861-H
2-30862-H
2-30863-H
2-30864-H
2-30865-H
2-30867-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Kopf drehbar. Jetzt neu mit drehbarem Arm (bis 
350°).

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, head rotatable. Now with turnable arm (up to 350°).

W
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Puk Maxx Side Single, chrome Puk Maxx Side Sigle, nickel matt

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Side Single

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Maße 
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-30871
2-30872
2-30873
2-30874
2-30875
2-30877

2-30871-H
2-30872-H
2-30873-H
2-30874-H
2-30875-H
2-30877-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30881
2-30882
2-30883
2-30884
2-30885
2-30887

2-30881-H
2-30882-H
2-30883-H
2-30884-H
2-30885-H
2-30887-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e
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g

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung 
mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 175
Suspension with 
Check In. P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Side SinglePuk Maxx Side Single



Puk Maxx Side Twin, chrome



Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30841
2-30842
2-30843
2-30844
2-30845
2-30847

2-30841-H
2-30842-H
2-30843-H
2-30844-H
2-30845-H
2-30847-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30851
2-30852
2-30853
2-30854
2-30855
2-30857

2-30851-H
2-30852-H
2-30853-H
2-30854-H
2-30855-H
2-30857-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30891
2-30892
2-30893
2-30894
2-30895
2-30897

2-30891-H
2-30892-H
2-30893-H
2-30894-H
2-30895-H
2-30897-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Köpfe drehbar. Jetzt neu mit drehbarem Arm (bis 
350°).

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, heads rotatable. Now with turnable arm (up to 350°).
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Puk Maxx Side Single, chrome Puk Maxx Side Twin, chrome

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Side Twin

Puk Maxx Side Twin

80

20

12
0

100/200/
300/400/

600

28
0

Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Maße 
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-308101
2-308102
2-308103
2-308104
2-308105
2-308107

2-308101-H
2-308102-H
2-308103-H
2-308104-H
2-308105-H
2-308107-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-308111
2-308112
2-308113
2-308114
2-308115
2-308117

2-308111-H
2-308112-H
2-308113-H
2-308114-H
2-308115-H
2-308117-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
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Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Aufhängung mit 1-3 
Phasen Adapter. S 175
Suspension with 
Check In. P 175 ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Side TwinPuk Maxx Side Twin



Puk Maxx Wing, chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hochvolt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar. 
Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halogen or LED power, head rotatable.

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-38201
2-38202
2-38203
2-38204
2-38205
2-38207

2-38201-H
2-38202-H
2-38203-H
2-38204-H
2-38205-H
2-38207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38301
2-38302
2-38303
2-38304
2-38305
2-38307

2-38301-H
2-38302-H
2-38303-H
2-38304-H
2-38305-H
2-38307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
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Puk Maxx Wing Single

20

12
0

200/300/400/600
800/1.000/1.250

7580

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Wing Single, chromePuk Maxx Wing Single, chrome matt

Puk Maxx Wing Single

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-38401
2-38402
2-38403
2-38404
2-38405
2-38407

2-38401-H
2-38402-H
2-38403-H
2-38404-H
2-38405-H
2-38407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38601
2-38602
2-38603
2-38604
2-38605
2-38607

2-38601-H
2-38602-H
2-38603-H
2-38604-H
2-38605-H
2-38607-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38801
2-38802
2-38803
2-38804
2-38805
2-38807

2-38801-H
2-38802-H
2-38803-H
2-38804-H
2-38805-H
2-38807-H

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381001
2-381002
2-381003
2-381004
2-381005
2-381007

2-381001-H
2-381002-H
2-381003-H
2-381004-H
2-381005-H
2-381007-H

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381201
2-381202
2-381203
2-381204
2-381205
2-381207

2-381201-H
2-381202-H
2-381203-H
2-381204-H
2-381205-H
2-381207-H

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
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Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Wing SinglePuk Maxx Wing Single



Puk Maxx Wing Twin, chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hochvolt Halogen oder LED Power, Köpfe drehbar. 
Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halogen or LED power, heads rotatable.

Puk Maxx 
Wing Twin

20

120

28
0

200/300/
400/600/

800/1.000/
1.250

7580

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Wing Twin, chromePuk Maxx Wing Single, chrome matt

Puk Maxx Wing Twin

Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Arm-
länge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-39201
2-39202
2-39203
2-39204
2-39205
2-39207

2-39201-H
2-39202-H
2-39203-H
2-39204-H
2-39205-H
2-39207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39301
2-39302
2-39303
2-39304
2-39305
2-39307

2-39301-H
2-39302-H
2-39303-H
2-39304-H
2-39305-H
2-39307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-39401
2-39402
2-39403
2-39404
2-39405
2-39407

2-39401-H
2-39402-H
2-39403-H
2-39404-H
2-39405-H
2-39407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39601
2-39602
2-39603
2-39604
2-39605
2-39607

2-39601-H
2-39602-H
2-39603-H
2-39604-H
2-39605-H
2-39607-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39801
2-39802
2-39803
2-39804
2-39805
2-39807

2-39801-H
2-39802-H
2-39803-H
2-39804-H
2-39805-H
2-39807-H

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391001
2-391002
2-391003
2-391004
2-391005
2-391007

2-391001-H
2-391002-H
2-391003-H
2-391004-H
2-391005-H
2-391007-H

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391201
2-391202
2-391203
2-391204
2-391205
2-391207

2-391201-H
2-391202-H
2-391203-H
2-391204-H
2-391205-H
2-391207-H

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e

  
C

e
il

in
g

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

 145top-light.de

Puk Maxx Wing TwinPuk Maxx Wing Twin



Puk Maxx Long One, chrome



Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, mit ein oder zwei Köpfen dimmbar. 
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, with one or two heads, dimmable.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k 1/4 x 12W

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

B x Pendel-
länge
w x pendular 
length

Gehäuse
body

Long One ~900lm 
downlight

5-38001
5-38002
5-38003
5-38004
5-38005
5-38006
5-38007

Long One 
downlight 

5-38001-H
5-38002-H
5-38003-H
5-38004-H
5-38005-H
5-38006-H
5-38007-H

120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm
120 x 1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Long Double ~3.600lm

up- & downlight

5-38021
5-38022
5-38023
5-38024
5-38025
5-38026
5-38027

Long Double 
up- & downlight

5-38021-H
5-38022-H
5-38023-H
5-38024-H
5-38025-H
5-38026-H
5-38027-H

280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm
280 x 1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
24 carat gold plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Long One
8020

120

50

~ 1.100

130

Puk Maxx Long Double
8020

12
0

~

280

1.100

130
1.300

Puk Maxx Long One, chrome matt

Puk Maxx Long Double, chrome matt

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Long Double, chrome matt

Puk Maxx Long One & Long Double

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

~

Optional farbige Textil-
kabel. S 175
Optional colored textile 
cable. P 175

Aufhängung mit 1-3 Pha-
sen Adapter. S 175
Suspension with Check In. 
P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Long One & 
Puk Maxx Long Double



Puk Maxx Drop chrome



Puk Maxx Drop

Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen. Erhältlich in LED oder Halogen. 
Pendant lamp with one or three heads. Available in LED or halogen.

Bei den Puk Maxx Leuchten müs sen zu 
dem Leuchtenkopf Glas oder Linse und 
optional der Farbfi lter separat dazube-
stellt werden! Artikelnummern fi nden Sie 
beim Puk Equipment auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the 
Puk Equipment list on page 175 for item 
numbers.

Puk Maxx 
Drop LED
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm 
~2.800k

Puk Maxx Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø
ø

Gehäuse
body

5-36001
5-36002
5-36003
5-36004
5-36005
5-36007

5-36001-H
5-36002-H
5-36003-H
5-36004-H
5-36005-H
5-36007-H

120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm
120 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Maxx Drop Solo

Puk Maxx 
Drop

8020

120

50

~

1.
20
0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Maxx 
Drop LED
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm
~2.800k

Puk Maxx Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Baldachin
ø
Baldachin
ø

Gehäuse
body

5-360031
5-360032
5-360033
5-360034
5-360035
5-360037

5-360031-H
5-360032-H
5-360033-H
5-360034-H
5-360035-H
5-360037-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Maxx Drop Trio

Puk Maxx 
Drop
3er Pendel

200

120

~

50
1.
20
0

~

~

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

LED:

Halogen:

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

~ ~

~

~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

Aufhängung mit 1-3 Phasen 
Adapter. S 175
Suspension with Check In. P 175

ABCD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Ceiling Sister Single, chrome



Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Köpfe drehbar, Arme schwenkbar.
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, heads rotatable, arms pivoting.

Puk Maxx
Ceiling Sister 
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx
Ceiling Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Arm 
Länge
arm 
length

Gehäuse
body

5-381201-2
5-381202-2
5-381203-2
5-381204-2
5-381205-2
5-381207-2

5-381201-2-H
5-381202-2-H
5-381203-2-H
5-381204-2-H
5-381205-2-H
5-381207-2-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381401-2
5-381402-2
5-381403-2
5-381404-2
5-381405-2
5-381407-2

5-381401-2-H
5-381402-2-H
5-381403-2-H
5-381404-2-H
5-381405-2-H
5-381407-2-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381601-2
5-381602-2
5-381603-2
5-381604-2
5-381605-2
5-381607-2

5-381601-2-H
5-381602-2-H
5-381603-2-H
5-381604-2-H
5-381605-2-H
5-381607-2-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381801-2
5-381802-2
5-381803-2
5-381804-2
5-381805-2
5-381807-2

5-381801-2-H
5-381802-2-H
5-381803-2-H
5-381804-2-H
5-381805-2-H
5-381807-2-H

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811001-2
5-3811002-2
5-3811003-2
5-3811004-2
5-3811005-2
5-3811007-2

5-3811001-2-H
5-3811002-2-H
5-3811003-2-H
5-3811004-2-H
5-3811005-2-H
5-3811007-2-H

1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm
1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811201-2
5-3811202-2
5-3811203-2
5-3811204-2
5-3811205-2
5-3811207-2

5-3811201-2-H
5-3811202-2-H
5-3811203-2-H
5-3811204-2-H
5-3811205-2-H
5-3811207-2-H

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-
Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for 
item numbers.

20
0/
40
0/
60
0/
80
0/

1.
00
0/
1.
25
0

120

Puk Maxx Ceiling Sister

140

<158°

Puk Maxx Ceiling Sister Single, chrome

Puk Maxx Ceiling Sister Single

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Ceiling Sister Single



Puk Maxx Bone, chrome



Pendelleuchte mit zwei drehbaren Köpfen, Hochvolt Halogen oder LED Power. 
Pendant lamp with two rotatable heads, high voltage halogen or LED power.

Puk Maxx Bone

120

1.000

2.
00
0

~ ~

A B

Puk Maxx Bone
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Bone
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Pendellänge x L 
pendular length x l

Gehäuse
body

5-38101
5-38102
5-38103
5-38104
5-38105
5-38107

5-38101-H
5-38102-H
5-38103-H
5-38104-H
5-38105-H
5-38107-H

2.000 x 1.000 mm
2.000 x 1.000 mm
2.000 x 1.000 mm
2.000 x 1.000 mm
2.000 x 1.000 mm
2.000 x 1.000 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 175 for item numbers.

Beide Aufhängungen möglich, da 
das Zubehör im Lieferumfang ent-
halten ist. Pendellänge stufenlos 
einstellbar.

Both suspensions possible. The 
equipment for mounting is included 
in the delivery. Pendular length 
adjustable.

Puk Maxx Bone, chrome Puk Maxx LED, Detail

A B

Puk Maxx Bone

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~ ~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Bone



Puk Maxx Sixtett chrome matt



Pendelleuchte mit drehbaren Köpfen, Hochvolt  Halogen oder LED Power. 
Pendant lamp with rotatable heads, high voltage halogen or LED power.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Pendellänge x L
pendular length x l

Gehäuse
body

Quartett 8 x 12W ~7.200lm 

5-37801-4
5-37802-4
5-37803-4
5-37804-4
5-37805-4
5-37807-4

Quartett
5-37801-4-H
5-37802-4-H
5-37803-4-H
5-37804-4-H
5-37805-4-H
5-37807-4-H

2.000 x 805 mm
2.000 x 805 mm
2.000 x 805 mm
2.000 x 805 mm
2.000 x 805 mm
2.000 x 805 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett 12 x 12W ~10.800lm

5-371201-6
5-371202-6
5-371203-6
5-371204-6
5-371205-6
5-371207-6

Sixtett
5-371201-6-H
5-371202-6-H
5-371203-6-H
5-371204-6-H
5-371205-6-H
5-371207-6-H

2.000 x 1.260 mm
2.000 x 1.260 mm
2.000 x 1.260 mm
2.000 x 1.260 mm
2.000 x 1.260 mm
2.000 x 1.260 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

120

Puk Maxx Quartett

290

1260

120

Puk Maxx Sixtett

290

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Quartett, chrome matt Beide Aufhängungen möglich, da das Zubehör im Liefer-
umfang enthalten ist. Pendellänge stufenlos einstellbar.
Both suspensions possible. The equipment for 
mounting is included in the delivery. Pendular length 
adjustable.

Puk Maxx Quartett & Sixtett

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

NEW
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Puk Maxx Quartett &
Puk Maxx Sixtett



Puk Maxx Tri Star

120

50

~

2.
80
0

~

Puk Tri Star

Tri Star als Systemleuchte  Tri Star as lighting system

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38610
5-38620
5-38630
5-38640
5-38650
5-38670

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Befestigung o. Seil
fi xing without rope

5-38611
5-38621
5-38631

chrome matt
chrome
nickel matt

Art.-Nr.
item-no.

Halter ohne Disc
holder without Disc

5-38612
5-38622
5-38632

chrome matt
chrome
nickel matt

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. 
Linsen/Gläser
body without
lens/glass

5-38613
5-38623
5-38633
5-38643
5-38653
5-38673

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38615
5-38625
5-38635
5-38645
5-38655
5-38675

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
anthracite

Endgewicht für System 
mit Deckentrafo
Final weight for the ceiling 
transformer system 

Deckentrafo
Ceiling transformer
200 VA, 150 W

Befestigungsset Decke
Fixing for the ceiling

Halter für Disc, Farbfi lter 
oder Glas (Seite 175)
Holder for disc, color fi lter 
or glass (page 175)

Puk Maxx Kopf mit 
integriertem Halter
Puk Maxx head with 
integrated holder

Puk Maxx Kopf ist ohne Zubehör. Disc, 
Gläser, Linsen und Farbfi lter müssen 
separat dazubestellt werden. (Seite 175)

Puk Maxx head will be delivered  without 
equipment parts. Discs, glasses, lenses 
and color fi lters are ordered separately. 
(Page 175)

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38614
5-38624
5-38634
5-38644
5-38654
5-38674

chrome matt
chrome
nickel matt
white
black
anthracite

Bodeneinspeisung mit Trafo-
dimmer und Stecker für Befesti-
gungsset Decke 200W
Floor transformer with dimmer 
and plug for ceiling fi xing 200 W

Art.-Nr.
item-no.

Einheit pro
unit per

5-38609 1 m

Seil Cu-Leiter verzinnt 
mit Kevlar
Tinned rope Cu conductor 
with Kevlar~         ~

~         ~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

CD



Vertikal hängende Pendelleuchte mit Refl ektoren. Als fer-
tiges System oder individuell zusammenstellbar. In Nieder-
volt  Halogen, dimmbar. 

Vertical Pendant lamp with baffl  es. Available as a complete 
system or individually confi gurable. In low voltage halogen, 
dimmable.

Puk Maxx Tri Star
GY6.35

Pendellänge
pendular length

Gehäuse
body

2-fach Deckenanschl. (Abb. A)
5-382601-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382602-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382603-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382604-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382605-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382607-2 2 x 50W IRC, ~2.500lm

2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-fach Bodenanschl. (Abb. B)
5-382601-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382602-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382603-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382604-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382605-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm
5-382607-2B 2 x 50W IRC, ~2.500lm

2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm

chrome matt
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Deckenanschl. (Abb. C)
5-382601-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382602-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382603-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382604-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382605-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382607-3 3 x 50W IRC, ~3.750lm

2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Bodenanschl. (Abb. D)
5-382601-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382602-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382603-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382604-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382605-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm
5-382607-3B 3 x 50W IRC, ~3.750lm

2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm
2.800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei der Puk Maxx Tri Star werden zu den Leuchtenköpfen die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx Tri Star, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Zubehörteile Disc, Gläser, Linsen 
und Farbfi lter müssen separat dazu-
bestellt werden. (Seite 175)

Equipment parts disc, glasses, lenses 
and color fi lters are ordered separa-
tely. ( Page 175)

Puk Maxx Tri Star

A                            B                            C                            D

B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k
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Puk Maxx Tri Star



Puk Maxx Spot chrome matt



Puk Maxx Spot

LED oder Halogen Tischstrahler, der gezielt seinen Spot auf 
die wichtigen Dinge im Raum richtet, dimmbar. Mit Kabel-
schalter und um über 360 Grad drehbar. Der Leuchtenkopf  
ist schwenkbar.

LED or Halogen tablelight, which puts the important thing 
in the room into the main spot, dimmable. Including cable 
switch and turnable more than 360°. The head is tiltable and 
rotatable.

Bei den Puk Maxx Leuchten müs-
sen zu dem Leuchtenkopf Glas 
oder Linse und optional der Farb-
fi lter separat dazubestellt werden! 
Artikelnummern fi nden Sie beim 
Puk Equipment auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment 
list on page 175 for item numbers.

Puk Maxx 
Spot LED
LED:   A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Spot
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Fuß ø
base ø

Gehäuse
body

6-981401
6-981402
6-981403
6-981404
6-981405
6-981407

6-981401-H
6-981402-H
6-981403-H
6-981404-H
6-981405-H
6-981407-H

130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

-D Für Dimmer »-D« an die Art.-Nr. hängen
Attach »-D« behind the item no. for a dimmer

Puk Maxx Spot

LED:

Halogen:

Puk Maxx 
Spot

13

50

20

12
0

130

90°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

C1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Mike, white



Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf 
die Gläser/Linsen und optional die Farbfi lter separat dazu-
bestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional 
the color fi lters are ordered separately. Please check the 
equipment list on page 175 for item numbers.

Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the fi lter changes 
with a diff erent viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Puk Maxx Mike chrome Puk Maxx Mike chrome

Puk Maxx Mike Farbfi lter colorfi lter

Puk Maxx Mike chrome

52
0/

1.
37

0

Puk Maxx 
Mike

130/200 2400

 120

~

LED:

Halogen:

Puk Maxx Mike

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

Puk Maxx Mike
Table
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Mike
Table
GY6.35

Höhe
height

Puk Maxx Mike
Floor
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Mike
Floor
GY6.35

Höhe
height

Gehäuse
body

6-385201
6-385202
6-385203
6-385204
6-385205
6-385207

6-385201-H
6-385202-H
6-385203-H
6-385204-H
6-385205-H
6-385207-H

520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm

6-3813701
6-3813702
6-3813703
6-3813704
6-3813705
6-3813707

6-3813701-H
6-3813702-H
6-3813703-H
6-3813704-H
6-3813705-H
6-3813707-H

1.370 mm
1.370 mm
1.370 mm
1.370 mm
1.370 mm
1.370 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

 (Empfehlung)
)

Linse
lens

G
eh

äu
se

 

oder 
or 

B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Maxx MikePuk Maxx Mike



Puk Maxx Eye Table, chrome



Tisch- oder Stehleuchte mit fester Linse, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Table or fl oor lamp with fi xed lens, low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Bei den Puk Maxx Eye Leuchten werden zu dem Leuchten-
kopf das Glas/die Linse und optional der Farbfi lter separat 
dazubestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx Eye lamps, the glasses, lenses and opti-
onal the color fi lters are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for item numbers.

Puk Maxx 
Eye Table 

130

500+1200

 120

 370 - 470

~

Puk Maxx 
Eye Floor 

200

800+1900

 120

 1070 - 1320

~

Puk Maxx Eye Floor, chrome

LED:

Halogen:

Table, black/chromeTable, white/chrome

Puk Maxx Eye Table & Floor

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 175
Optional colored 
textile cable. P 175

Puk Maxx Eye
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Eye
GY6.35

Höhe
height

Puk Maxx Eye
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Eye
GY6.35

Höhe
height

Gehäuse
body

Table
6-383701
6-383702
6-383703
6-383704
6-383705
6-383707

Table
6-383701-H
6-383702-H
6-383703-H
6-383704-H
6-383705-H
6-383707-H

370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm

Table
6-384701
6-384702
6-384703
6-384704
6-384705
6-384707

Table
6-384701-H
6-384702-H
6-384703-H
6-384704-H
6-384705-H
6-384707-H

470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor
6-3810701
6-3810702
6-3810703
6-3810704
6-3810705
6-3810707

Floor
6-3810701-H
6-3810702-H
6-3810703-H
6-3810704-H
6-3810705-H
6-3810707-H

1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm

Floor
6-3813201
6-3813202
6-3813203
6-3813204
6-3813205
6-3813207

Floor
6-3813201-H
6-3813202-H
6-3813203-H
6-3813204-H
6-3813205-H
6-3813207-H

1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

 (Empfehlung)
)

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+ B-A+
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Puk Maxx Eye TablePuk Maxx Eye Floor



Puk Maxx Table, chrome



60
0 

/ 8
00

Puk Maxx Table

200 2400

 140

 120
Tischleuchte mit einem Leuchtenkopf, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optio-
nal), Kopf drehbar, Arm schwenkbar.

Table lamp with one head, low voltage halogen (with dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Table, Detail Puk Maxx Table, chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Table

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige 
Textilkabel. S 175
Optional colored 
textile cable. P 175

Puk Maxx Table
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Table
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-38601
6-38602
6-38603
6-38604
6-38605
6-38607

6-38601-H
6-38602-H
6-38603-H
6-38604-H
6-38605-H
6-38607-H

600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm
600 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-38801
6-38802
6-38803
6-38804
6-38805
6-38807

6-38801-H
6-38802-H
6-38803-H
6-38804-H
6-38805-H
6-38807-H

800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm
800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Maxx Table



Puk Maxx Floor Mini, white/chrome



Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Schwarzer Kopf und Fuß, black head and base

250

1.
25
0

120

2400

~

Puk Maxx
Floor Mini

140

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Floor Mini, chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Mini

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

Puk Maxx
Floor Mini
LED
 A+ 2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Floor Mini
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-381201
6-381202
6-381203
6-381204
6-381205
6-381207

6-381201-H
6-381202-H
6-381203-H
6-381204-H
6-381205-H
6-381207-H

1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm
1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k
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Puk Maxx Floor Mini



Puk Maxx Floor Sister chrome



300

1.
25
0

120

2400

~

Puk Maxx Floor Sister

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table, arms pivoting.

Weißer Fuß, white base

Weißer Kopf, white head

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern 
entnehmen Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Floor Sister, chrome

Puk Maxx Floor Sister

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 175
Optional colored textile cable. P 175

Puk Maxx
Floor Sister
LED
 A+ 4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx
Floor Sister
GY6.35

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-3821201
6-3821202
6-3821203
6-3821204
6-3821205
6-3821207

6-3821201-H
6-3821202-H
6-3821203-H
6-3821204-H
6-3821205-H
6-3821207-H

2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm
2 x 1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Maxx Floor Sister



Puk Maxx Floor Maxi chrome



300

1.
80
0

120

2400

~

Puk Maxx
Floor Maxi

140

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Schwarzer Kopf und Fuß, black head and base

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu dem Leuch-
tenkopf die Gläser/Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnummern entnehmen 
Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on page 175 for 
item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Maxi

~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige 
Textilkabel. S 175
Optional colored 
textile cable. P 175

Puk Maxx Floor 
Maxi Single
LED
A+ 2 x 12W 

~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Single
GY6.35

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
LED
A+ 4 x 12W 

~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
GY6.35

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

6-381801
6-381802
6-381803
6-381804
6-381805
6-381807

6-381801-H
6-381802-H
6-381803-H
6-381804-H
6-381805-H
6-381807-H

6-3818021
6-3818022
6-3818023
6-3818024
6-3818025
6-3818027

6-3818021-H
6-3818022-H
6-3818023-H
6-3818024-H
6-3818025-H
6-3818027-H

1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm
1.800 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

B-A+ B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k
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Puk Maxx Floor Maxi



Puk Maxx Floor Mother-Kid chrome



300

55
0
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2400

~

Puk Maxx Floor 
Mother-Kid 
Variante A

1.
25
0

300

55
0

120

2400

~

Puk Maxx Floor 
Mother-Kid         
Variante B

1.
25
0

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 fl oor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table, arms pivoting.

Weißer Fuß, white base

Weißer Kopf, white head

Bei den Puk Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 175.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters 
are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 175 for 
item numbers.

Puk Maxx Floor Mother-Kid chrome

Puk Maxx Floor Mother-Kid

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 175
Optional colored 
textile cable. P 175

Puk Maxx Floor
Mother-Kid
LED
 A+ 6 x 12W 
~5.400lm ~2.800k

Puk Maxx Floor
Mother-Kid
GY6.35

Armlängen
arm lengths

Gehäuse
body

6-3821801201
6-3821801202
6-3821801203
6-3821801204
6-3821801205
6-3821801207

6-3821801201-H
6-3821801202-H
6-3821801203-H
6-3821801204-H
6-3821801205-H
6-3821801207-H

1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm
1.800 mm + 1.250 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für Dimmer bei LED Leuchte »-D« an die Art.-Nr. hängen  
Attach »-D« behind the item no. for a LED dimmer

C

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k

B-A+
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Puk Maxx Floor Mother-Kid



Puk Maxx Wall color fi lter blue



Für das Eutrac Schienensystem. Kürzel hinter die Artikelnummer der Lampe anhängen. 

For Eutrac metal rail system. Please attach behind Item number of the lamp. 

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1 Phasen Adapter in weiß,1 Phase adapter in white
1 Phasen Adapter in silber,1 Phase adapter in silver 
3 Phasen Adapter in weiß, 3 Phase adapter in white
3 Phasen Adapter in silber, 3 Phase adapter in silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

5-38602

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Alurefl ektor Disc
aluminium baffl  e Disc
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
Lichtstopp für Tri Star S. 133
lightstop for Tri Star p. 133
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 8 Watt LED statt 12 Watt LED bitte -8 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 8 Watt LED instead of 12 Watt LED attach -8 behind the item number, dimmable

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

~ ~ ~

Puk Maxx Equipment

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk Meg Maxx Wall, chrome



Puk Meg Maxx Wall

Puk Meg Maxx Eye Table Puk Meg Maxx Next

Puk Meg Maxx ~

~ ~
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS Puk Meg Maxx Wall »+« 181 Puk Meg Maxx Plus 183 Puk Meg Maxx Next 185

Puk Meg Maxx Next 185 Puk Meg Maxx Eye Ceiling 187Puk Meg Maxx Plus 183

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS Puk Meg Maxx Drop 191Puk Meg Maxx Long One 189

TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS Puk Meg Maxx Eye Table 193

Puk Meg Maxx



ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Meg Maxx Equip. 195

STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Puk Meg Maxx Eye Floor 193
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Puk Meg Maxx Wall chrome



Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2 x 18W, ~3.000lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« CDMT*
CDMT:  A+  
35W, ~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Wandabstand
ø x wall space

Gehäuse
body

2-40801
2-40802
2-40803
2-40804
2-40805
2-40807

2-40801-CDMT
2-40802-CDMT
2-40803-CDMT
2-40804-CDMT
2-40805-CDMT
2-40807-CDMT

2-40801-H
2-40802-H
2-40803-H
2-40804-H
2-40805-H
2-40807-H

160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm
160 x 185 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Wall »+«

165

80

20

60
25

LED:

Halogen:

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazu-
bestellt! Artikelnummern entnehmen Sie 
bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 195 for item 
numbers.

Puk Meg Maxx Wall nickel mattPuk Meg Maxx Wall nickel matt

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

*Ohne CDMT-Leuchtmittel, Vorschaltgerät extern. Without CDMT lamp, ballast not integrated.

Puk Meg Maxx Wall »+«

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Meg Maxx Wall +



Puk Meg Maxx Plus chrome



Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1 x 18W, ~1.500lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Plus CDMT*
CDMT:  A+  
35W, ~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx 
Plus G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

ø x Höhe 
ø x hight 

Gehäuse
body

2-402801
2-402802
2-402803
2-402804
2-402805
2-402807

2-402801-CDMT
2-402802-CDMT
2-402803-CDMT
2-402804-CDMT
2-402805-CDMT
2-402807-CDMT

2-402801-H
2-402802-H
2-402803-H
2-402804-H
2-402805-H
2-402807-H

160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm
160 x 80 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white
black
anthracite

Puk Meg
Maxx 
Plus

16
0

60
20

25

LED:

Halogen:

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten werden 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazu-
bestellt! Artikelnummern entnehmen Sie 
bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please check 
the equipment list on page 195 for item 
numbers.

Puk Meg Maxx Plus chrome

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, dimmbar.
Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, dimmable.

*Ohne CDMT-Leuchtmittel, Vorschaltgerät extern. Without CDMT lamp, ballast not integrated.

Puk Meg Maxx Plus

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Meg Maxx Next chrome



Puk Meg Maxx Next

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten 
müssen zu dem Leuchtenkopf Glas 
oder Linse und optional der Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern fi nden Sie beim Puk Equip-
ment auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the Puk Equipment list 
on page 195 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Meg Maxx
Next LED
LED:   A+

1 x 16W, ~1.200lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Next G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø
Head ø

Gehäuse
body

2-50721
2-50722
2-50723
2-50724
2-50725
2-50727

2-50721-H
2-50722-H
2-50723-H
2-50724-H
2-50725-H
2-50727-H

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Next – downlight

Puk Meg Maxx
Next LED
LED:   A+

2 x 16W, ~2.400lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Next G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø
Head ø

Gehäuse
body

2-50731
2-50732
2-50733
2-50734
2-50735
2-50737

2-50731-H
2-50732-H
2-50733-H
2-50734-H
2-50735-H
2-50737-H

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Next – up- & downlight

Puk Meg Maxx Next 
Up- & Downlight

160

25

88

90

60

360°

360°

Puk Meg Maxx Next
Downlight

25

88

160

90

60

360°

360°

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Deckenein-
satz konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander 
abgestimmten Gelenken, lassen sich die LED oder Halogen 
Leuchtenköpfe um über 360° drehen. 

The shaped lamp is dimmable and has been designed for 
ceilings and walls. With its two coordinated gimballed joints 
the LED or halogen lighted head can be turned for more than 
over 360°. 

Puk Meg Maxx Next

211mm

19
3m

m

230mm

17
5m

m

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Meg Maxx NextPuk Meg Maxx Next



Puk Meg Maxx Eye Ceiling chrome



Puk Meg Maxx Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED 
or halogen with fi xed and drilled lens at the suspension. 

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat dazu-
bestellt werden! Artikelnummern fi nden 
Sie beim Puk Equipment auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the color 
fi lters are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on page 
195 for item numbers.

LED:

Halogen:

Puk Meg
Maxx Eye
Ceiling

160

 80

 210

Puk Meg Maxx 
Eye Ceiling LED
LED:   A+

2 x 16W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Meg Maxx Eye 
Ceiling G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø x H 
head ø x H 

Gehäuse
body

7-755001
7-755002
7-755003
7-755004
7-755005
7-755007

7-755001-H
7-755002-H
7-755003-H
7-755004-H
7-755005-H
7-755007-H

160 x 210 mm
160 x 210 mm
160 x 210 mm
160 x 210 mm
160 x 210 mm
160 x 210 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Eye Ceiling up- & downlight

Puk Meg Maxx Eye Ceiling

Puk Meg Maxx Eye Ceiling chrome
Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Puk Meg Maxx Eye Ceiling chrome matt
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Puk Meg Maxx Long One chrome



Puk Meg Maxx Long One

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
mit Metallabdeckung »up«. »Down« optional bestückbar mit 
Linse oder Glas.

Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-
ble, with metal covering »up«. »Down« can be equipped with 
lens or glas.

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten 
müssen zu dem Leuchtenkopf Glas 
oder Linse und optional der Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern fi nden Sie beim Puk Equip-
ment auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the color 
fi lters are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on page 
195 for item numbers.

Puk Meg Maxx 
Long One LED
LED:   A+

16W ~2.400lm 
~2.800k

Puk Meg Maxx 
Long One
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø
head ø

Gehäuse
body

5-50001
5-50002
5-50003
5-50004
5-50005
5-50007

5-50001-H
5-50002-H
5-50003-H
5-50004-H
5-50005-H
5-50007-H

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, Cable extension 1 m

Puk Meg Maxx Long One downlight

Puk Meg
Maxx 
Long One

8020

160

60

~

1.
20
0

Puk Meg Maxx Long One

LED:

Halogen:

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. S 195
Optional colored textile cable. P 195

ABC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

 189top-light.de



Puk Meg Maxx Drop chrome



Puk Meg Maxx Drop

Hochvolt Halogen Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen. 
Erhältlich in LED oder Halogen mit fest installierter, gebohrter 
Linse an der Aufhängung. 

High voltage pendant lamp with one or three heads. Availa-
ble in LED or halogen with fi xed and drilled lens at the sus-
pension. 

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf Glas oder Linse 
und optional der Farbfi lter separat dazu-
bestellt werden! Artikelnummern fi nden 
Sie beim Puk Equipment auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the color 
fi lters are ordered separately. Please 
check the Puk Equipment list on page 
195 for item numbers.

Puk Meg Maxx 
Drop LED
LED:   A+

2 x 16W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Meg Maxx
Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Kopf ø
head ø

Gehäuse
body

5-56001
5-56002
5-56003
5-56004
5-56005
5-56007

5-56001-H
5-56002-H
5-56003-H
5-56004-H
5-56005-H
5-56007-H

160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm
160 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Meg Maxx Drop Solo

Puk Meg
Maxx 
Drop

8020

160

60

~

1.
20
0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Meg Maxx 
Drop LED
LED:   A+

6 x 16W 
~7.200lm ~2.800k

Puk Meg Maxx
Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Baldachin
ø
Baldachin
ø

Gehäuse
body

5-560031
5-560032
5-560033
5-560034
5-560035
5-560037

5-560031-H
5-560032-H
5-560033-H
5-560034-H
5-560035-H
5-560037-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Meg Maxx Drop Trio

Puk 
Meg Maxx 
Drop
3er Pendel

200

160

~

60
1.
20
0

~

~

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

LED:

Halogen:

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

~ ~

~

~

Optional farbige Textilkabel. S 195
Optional colored textile cable. P 195

ABCD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Meg Maxx Eye Floor chrome



Tisch- oder Stehleuchte mit fester Linse, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter, Dimmer 
optional dazu zu bestellen). 

Table or fl oor lamp with fi xed lens, low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (only with switch, dimmer for separate 
order).

Puk Meg 
Maxx 
Eye Table 

200

500+1200

 160

 370 - 470

~

Puk Meg 
Maxx 
Eye Floor 

200

800+1900

 160

 1070 - 1320

~

Puk Meg Maxx 
Eye LED
A+ 2 x 16W 

~2.400lm ~2.800k

Puk Meg Maxx 
Eye GY6.35

Höhe
height

Puk Meg Maxx 
Eye LED
A+ 2 x 16W 

~2.400lm ~2.800k

Puk Meg Maxx 
Eye GY6.35

Höhe
height

Gehäuse
body

Table
6-403701
6-403702
6-403703
6-403704
6-403705
6-403707

Table
6-403701-H
6-403702-H
6-403703-H
6-403704-H
6-403705-H
6-403707-H

370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm
370 mm

Table
6-404701
6-404702
6-404703
6-404704
6-404705
6-404707

Table
6-404701-H
6-404702-H
6-404703-H
6-404704-H
6-404705-H
6-404707-H

470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm
470 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Floor
6-4010701
6-4010702
6-4010703
6-4010704
6-4010705
6-4010707

Floor
6-4010701-H
6-4010702-H
6-4010703-H
6-4010704-H
6-4010705-H
6-4010707-H

1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm
1.070 mm

Floor
6-4013201
6-4013202
6-4013203
6-4013204
6-4013205
6-4013207

Floor
6-4013201-H
6-4013202-H
6-4013203-H
6-4013204-H
6-4013205-H
6-4013207-H

1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm
1.320 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

-D schwarzer LED Schnurdimmer (optional), black LED cord dimmer (optional) 2 m  Kabellänge, cable length

Puk Meg Maxx Eye Table & Floor

Bei den Puk Meg Maxx Leuchten müssen zu dem Leuchtenkopf Glas oder 
Linse und optional der Farbfi lter separat dazubestellt werden! Artikelnum-
mern fi nden Sie beim Puk Equipment auf Seite 195.

With the Puk Meg Maxx lamps, the glasses, lenses  and optional the color 
fi lters are ordered separately. Please check the Puk Equipment list on 
page 195 for item numbers.

Puk Meg Maxx Eye Table chrome

~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Optional farbige 
Textilkabel. S 195
Optional colored 
textile cable. P 195

C

B-A+ B-A+

Leuchtmittelangabe

GY6.35 max 50W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-310:
LED ~6W ~560lm ~2.800k
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Puk Meg Maxx Wall nickel matt



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 12 Watt LED statt 18 Watt LED bitte -12 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 12 Watt LED instead of 18 Watt LED attach -12 behind the item number, dimmable

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

 (frei wählbar)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Glas oder Linse
glass or lens

(under glass only)

(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Meg Maxx Equipment

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk Choice Wall 



Puk Choice
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WAND/SPIEGEL
LEUCHTEN

WALL/MIRROR
LAMPS Puk Choice Wall 201 Puk Choice Wall »+« 203

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk Choice Move »+« 207

Puk Choice Turn »+« 211

Puk Choice Turn 209Puk Choice Move 205

Puk Maxx Choice Move 231

Puk Choice Eye 213 Puk Choice Eye »+« 215 Puk Choice Side 217

Puk Choice Side »+« 219 Puk Maxx Choice Move »+« 233

Puk Maxx Choice Turn »+« 237
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Puk Choice Mirror/Wall

Lichtbalken in verschiedenen Längen, bestückt mit Halogen 
oder LED Puk Köpfen. Zur Montage direkt an die Wand. 

Metal rail in various lengths, equipped with Halogen or LED 
heads of the Puk family. For wall mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads 
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

600 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

800 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.000 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.200 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-603021-H
8-603022-H
8-603023-H
8-603024-H
8-603025-H
8-603027-H

8-604021-H
8-604022-H
8-604023-H
8-604024-H
8-604025-H
8-604027-H

8-606031-H
8-606032-H
8-606033-H
8-606034-H
8-606035-H
8-606037-H

8-608041-H
8-608042-H
8-608043-H
8-608044-H
8-608045-H
8-608047-H

8-6010041-H
8-6010042-H
8-6010043-H
8-6010044-H
8-6010045-H
8-6010047-H

8-6012041-H
8-6012042-H
8-6012043-H
8-6012044-H
8-6012045-H
8-6012047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

600 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

800 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.000 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

1.200 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-603021
8-603022
8-603023
8-603024
8-603025
8-603027

8-604021
8-604022
8-604023
8-604024
8-604025
8-604027

8-606031
8-606032
8-606033
8-606034
8-606035
8-606037

8-608041
8-608042
8-608043
8-608044
8-608045
8-608047

8-6010041
8-6010042
8-6010043
8-6010044
8-6010045
8-6010047

8-6012041
8-6012042
8-6012043
8-6012044
8-6012045
8-6012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Mirror/Wall

350/450/600/800/
1.000/1.200

34

34

80

75

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.

C
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Puk Choice Mirror/Wall »+«

Lichtbalken in verschiedenen Längen, bestückt mit Halogen 
oder LED Puk Wall Köpfen. Zur Montage mit Abstandhalter-
Röhrchen, um eine direktere Spiegelbeleuchtung zu ermögli-
chen. Einseitig mit LED-Stripes illuminiertes Metall Profi l
. 

Metal rail in various lengths, equipped with Halogen or LED 
heads of the Puk family. With spacer tubes for a direct illu-
mination of mirrors. With LED stripes equipped metal rail on 
one side. 

Puk Choice Mirror/Wall »+«

34

40

20 80

350/450/600/800/
1.000/1.200

75
 

G9 Fassung1)

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

350 mm L
2 Köpfe/heads 
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+  

       LED 9W

600 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

       LED 13,5W

800 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

       LED 13,5W

1.000 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.200 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

Gehäuse
body

8-603021-H/+
8-603022-H/+
8-603023-H/+
8-603024-H/+
8-603025-H/+
8-603027-H/+

8-604021-H/+
8-604022-H/+
8-604023-H/+
8-604024-H/+
8-604025-H/+
8-604027-H/+

8-606031-H/+
8-606032-H/+
8-606033-H/+
8-606034-H/+
8-606035-H/+
8-606037-H/+

8-608041-H/+
8-608042-H/+
8-608043-H/+
8-608044-H/+
8-608045-H/+
8-608047-H/+

8-6010041-H/+
8-6010042-H/+
8-6010043-H/+
8-6010044-H/+
8-6010045-H/+
8-6010047-H/+

8-6012041-H/+
8-6012042-H/+
8-6012043-H/+
8-6012044-H/+
8-6012045-H/+
8-6012047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

600 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 13,5W

800 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 13,5W

1.000 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.200 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

Gehäuse
body

8-603021/+
8-603022/+
8-603023/+
8-603024/+
8-603025/+
8-603027/+

8-604021/+
8-604022/+
8-604023/+
8-604024/+
8-604025/+
8-604027/+

8-606031/+
8-606032/+
8-606033/+
8-606034/+
8-606035/+
8-606037/+

8-608041/+
8-608042/+
8-608043/+
8-608044/+
8-608045/+
8-608047/+

8-6010041/+
8-6010042/+
8-6010043/+
8-6010044/+
8-6010045/+
8-6010047/+

8-6012041/+
8-6012042/+
8-6012043/+
8-6012044/+
8-6012045/+
8-6012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.

ABC
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Puk Choice Move

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-769301-H
8-769302-H
8-769303-H
8-769304-H
8-769305-H
8-769307-H

8-769401-H
8-769402-H
8-769403-H
8-769404-H
8-769405-H
8-769407-H

8-769601-H
8-769602-H
8-769603-H
8-769604-H
8-769605-H
8-769607-H

8-769801-H
8-769802-H
8-769803-H
8-769804-H
8-769805-H
8-769807-H

8-7691001-H
8-7691002-H
8-7691003-H
8-7691004-H
8-7691005-H
8-7691007-H

8-7691201-H
8-7691202-H
8-7691203-H
8-7691204-H
8-7691205-H
8-7691207-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-769301
8-769302
8-769303
8-769304
8-769305
8-769307

8-769401
8-769402
8-769403
8-769404
8-769405
8-769407

8-769601
8-769602
8-769603
8-769604
8-769605
8-769607

8-769801
8-769802
8-769803
8-769804
8-769805
8-769807

8-7691001
8-7691002
8-7691003
8-7691004
8-7691005
8-7691007

8-7691201
8-7691202
8-7691203
8-7691204
8-7691205
8-7691207

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Move

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33 80
75

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Move Leuchten. Zur Direktmontage an der 
Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Move heads. For a direct ceiling moun-
ting. 

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

C

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Move »+«

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-769301-H/+
8-769302-H/+
8-769303-H/+
8-769304-H/+
8-769305-H/+
8-769307-H/+

8-769401-H/+
8-769402-H/+
8-769403-H/+
8-769404-H/+
8-769405-H/+
8-769407-H/+

8-769601-H/+
8-769602-H/+
8-769603-H/+
8-769604-H/+
8-769605-H/+
8-769607-H/+

8-769801-H/+
8-769802-H/+
8-769803-H/+
8-769804-H/+
8-769805-H/+
8-769807-H/+

8-7691001-H/+
8-7691002-H/+
8-7691003-H/+
8-7691004-H/+
8-7691005-H/+
8-7691007-H/+

8-7691201-H/+
8-7691202-H/+
8-7691203-H/+
8-7691204-H/+
8-7691205-H/+
8-7691207-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-769301/+
8-769302/+
8-769303/+
8-769304/+
8-769305/+
8-769307/+

8-769401/+
8-769402/+
8-769403/+
8-769404/+
8-769405/+
8-769407/+

8-769601/+
8-769602/+
8-769603/+
8-769604/+
8-769605/+
8-769607/+

8-769801/+
8-769802/+
8-769803/+
8-769804/+
8-769805/+
8-769807/+

8-7691001/+
8-7691002/+
8-7691003/+
8-7691004/+
8-7691005/+
8-7691007/+

8-7691201/+
8-7691202/+
8-7691203/+
8-7691204/+
8-7691205/+
8-7691207/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Move »+«

33 80
75

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

  

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Move Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohr-
abhängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). 
Zur abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Move heads. For a suspended ceiling 
mounting. Throughout the assembly with the tubes indirect 
lighting is possible.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

ABC

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Turn 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-62283021-H
8-62283022-H
8-62283023-H
8-62283024-H
8-62283025-H
8-62283027-H

8-62284021-H
8-62284022-H
8-62284023-H
8-62284024-H
8-62284025-H
8-62284027-H

8-62286031-H
8-62286032-H
8-62286033-H
8-62286034-H
8-62286035-H
8-62286037-H

8-62288031-H
8-62288032-H
8-62288033-H
8-62288034-H
8-62288035-H
8-62288037-H

8-622810041-H
8-622810042-H
8-622810043-H
8-622810044-H
8-622810045-H
8-622810047-H

8-622812041-H
8-622812042-H
8-622812043-H
8-622812044-H
8-622812045-H
8-622812047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-62283021
8-62283022
8-62283023
8-62283024
8-62283025
8-62283027

8-62284021
8-62284022
8-62284023
8-62284024
8-62284025
8-62284027

8-62286031
8-62286032
8-62286033
8-62286034
8-62286035
8-62286037

8-62288031
8-62288032
8-62288033
8-62288034
8-62288035
8-62288037

8-622810041
8-622810042
8-622810043
8-622810044
8-622810045
8-622810047

8-622812041
8-622812042
8-622812043
8-622812044
8-622812045
8-622812047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Turn 

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33
52

80 75

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Turn Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Turn heads. For direct ceiling mounting. 

C

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Turn »+«

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Turn »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

33
52

80 75

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-62283021-H/+
8-62283022-H/+
8-62283023-H/+
8-62283024-H/+
8-62283025-H/+
8-62283027-H/+

8-62284021-H/+
8-62284022-H/+
8-62284023-H/+
8-62284024-H/+
8-62284025-H/+
8-62284027-H/+

8-62286031-H/+
8-62286032-H/+
8-62286033-H/+
8-62286034-H/+
8-62286035-H/+
8-62286037-H/+

8-62288031-H/+
8-62288032-H/+
8-62288033-H/+
8-62288034-H/+
8-62288035-H/+
8-62288037-H/+

8-622810041-H/+
8-622810042-H/+
8-622810043-H/+
8-622810044-H/+
8-622810045-H/+
8-622810047-H/+

8-622812041-H/+
8-622812042-H/+
8-622812043-H/+
8-622812044-H/+
8-622812045-H/+
8-622812047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-62283021/+
8-62283022/+
8-62283023/+
8-62283024/+
8-62283025/+
8-62283027/+

8-62284021/+
8-62284022/+
8-62284023/+
8-62284024/+
8-62284025/+
8-62284027/+

8-62286031/+
8-62286032/+
8-62286033/+
8-62286034/+
8-62286035/+
8-62286037/+

8-62288031/+
8-62288032/+
8-62288033/+
8-62288034/+
8-62288035/+
8-62288037/+

8-622810041/+
8-622810042/+
8-622810043/+
8-622810044/+
8-622810045/+
8-622810047/+

8-622812041/+
8-622812042/+
8-622812043/+
8-622812044/+
8-622812045/+
8-622812047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Der Lichtbalken besticht mit dreh- und schwenkbaren Puk 
Turn Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung 
einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abge-
hängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Turn heads. For a suspended ceiling mounting. Through-
out the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

ABC

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Eye 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Eye Leuchten 
(up- & downlight). Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fi xed Puk Eye heads (up- 
& downlight). For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6173021-H
8-6173022-H
8-6173023-H
8-6173024-H
8-6173025-H
8-6173027-H

8-6174021-H
8-6174022-H
8-6174023-H
8-6174024-H
8-6174025-H
8-6174027-H

8-6176031-H
8-6176032-H
8-6176033-H
8-6176034-H
8-6176035-H
8-6176037-H

8-6178031-H
8-6178032-H
8-6178033-H
8-6178034-H
8-6178035-H
8-6178037-H

8-61710041-H
8-61710042-H
8-61710043-H
8-61710044-H
8-61710045-H
8-61710047-H

8-61712041-H
8-61712042-H
8-61712043-H
8-61712044-H
8-61712045-H
8-61712047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6173021
8-6173022
8-6173023
8-6173024
8-6173025
8-6173027

8-6174021
8-6174022
8-6174023
8-6174024
8-6174025
8-6174027

8-6176031
8-6176032
8-6176033
8-6176034
8-6176035
8-6176037

8-6178031
8-6178032
8-6178033
8-6178034
8-6178035
8-6178037

8-61710041
8-61710042
8-61710043
8-61710044
8-61710045
8-61710047

8-61712041
8-61712042
8-61712043
8-61712044
8-61712045
8-61712047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Eye 

34

221

33

80

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

C

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Eye »+« 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Eye Leuchten 
(up- & downlight). Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung 
einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abge-
hängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fi xed Puk Eye heads (up- 
& downlight). For a suspended ceiling mounting. Throughout 
the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Eye »+«

100
34

33

80

350/450/650/850/1.050/1.250

75

221

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6173021-H/+
8-6173022-H/+
8-6173023-H/+
8-6173024-H/+
8-6173025-H/+
8-6173027-H/+

8-6174021-H/+
8-6174022-H/+
8-6174023-H/+
8-6174024-H/+
8-6174025-H/+
8-6174027-H/+

8-6176031-H/+
8-6176032-H/+
8-6176033-H/+
8-6176034-H/+
8-6176035-H/+
8-6176037-H/+

8-6178031-H/+
8-6178032-H/+
8-6178033-H/+
8-6178034-H/+
8-6178035-H/+
8-6178037-H/+

8-61710041-H/+
8-61710042-H/+
8-61710043-H/+
8-61710044-H/+
8-61710045-H/+
8-61710047-H/+

8-61712041-H/+
8-61712042-H/+
8-61712043-H/+
8-61712044-H/+
8-61712045-H/+
8-61712047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6173021/+
8-6173022/+
8-6173023/+
8-6173024/+
8-6173025/+
8-6173027/+

8-6174021/+
8-6174022/+
8-6174023/+
8-6174024/+
8-6174025/+
8-6174027/+

8-6176031/+
8-6176032/+
8-6176033/+
8-6176034/+
8-6176035/+
8-6176037/+

8-6178031/+
8-6178032/+
8-6178033/+
8-6178034/+
8-6178035/+
8-6178037/+

8-61710041/+
8-61710042/+
8-61710043/+
8-61710044/+
8-61710045/+
8-61710047/+

8-61712041/+
8-61712042/+
8-61712043/+
8-61712044/+
8-61712045/+
8-61712047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

ABC

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Side 

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Side Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Side heads. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6283021-H
8-6283022-H
8-6283023-H
8-6283024-H
8-6283025-H
8-6283027-H

8-6284021-H
8-6284022-H
8-6284023-H
8-6284024-H
8-6284025-H
8-6284027-H

8-6286031-H
8-6286032-H
8-6286033-H
8-6286034-H
8-6286035-H
8-6286037-H

8-6288031-H
8-6288032-H
8-6288033-H
8-6288034-H
8-6288035-H
8-6288037-H

8-62810041-H
8-62810042-H
8-62810043-H
8-62810044-H
8-62810045-H
8-62810047-H

8-62812041-H
8-62812042-H
8-62812043-H
8-62812044-H
8-62812045-H
8-62812047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6283021
8-6283022
8-6283023
8-6283024
8-6283025
8-6283027

8-6284021
8-6284022
8-6284023
8-6284024
8-6284025
8-6284027

8-6286031
8-6286032
8-6286033
8-6286034
8-6286035
8-6286037

8-6288031
8-6288032
8-6288033
8-6288034
8-6288035
8-6288037

8-62810041
8-62810042
8-62810043
8-62810044
8-62810045
8-62810047

8-62812041
8-62812042
8-62812043
8-62812044
8-62812045
8-62812047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Side

34

200

33

80 75

350/450/650/850/1.050/1.250

~

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

C

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Side »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Side Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhän-
gung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Side heads. For a suspended ceiling mounting. Through-
out the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6283021-H/+
8-6283022-H/+
8-6283023-H/+
8-6283024-H/+
8-6283025-H/+
8-6283027-H/+

8-6284021-H/+
8-6284022-H/+
8-6284023-H/+
8-6284024-H/+
8-6284025-H/+
8-6284027-H/+

8-6286031-H/+
8-6286032-H/+
8-6286033-H/+
8-6286034-H/+
8-6286035-H/+
8-6286037-H/+

8-6288031-H/+
8-6288032-H/+
8-6288033-H/+
8-6288034-H/+
8-6288035-H/+
8-6288037-H/+

8-62810041-H/+
8-62810042-H/+
8-62810043-H/+
8-62810044-H/+
8-62810045-H/+
8-62810047-H/+

8-62812041-H/+
8-62812042-H/+
8-62812043-H/+
8-62812044-H/+
8-62812045-H/+
8-62812047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6283021/+
8-6283022/+
8-6283023/+
8-6283024/+
8-6283025/+
8-6283027/+

8-6284021/+
8-6284022/+
8-6284023/+
8-6284024/+
8-6284025/+
8-6284027/+

8-6286031/+
8-6286032/+
8-6286033/+
8-6286034/+
8-6286035/+
8-6286037/+

8-6288031/+
8-6288032/+
8-6288033/+
8-6288034/+
8-6288035/+
8-6288037/+

8-62810041/+
8-62810042/+
8-62810043/+
8-62810044/+
8-62810045/+
8-62810047/+

8-62812041/+
8-62812042/+
8-62812043/+
8-62812044/+
8-62812045/+
8-62812047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Side »+«

100
34

200

33

350/450/650/850/1.050/1.250

80 75

~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

ABC

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Long One  

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Long One Pendelleuch-
ten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Long One pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6053021-H
8-6053022-H
8-6053023-H
8-6053024-H
8-6053025-H
8-6053027-H

8-6054021-H
8-6054022-H
8-6054023-H
8-6054024-H
8-6054025-H
8-6054027-H

8-6056031-H
8-6056032-H
8-6056033-H
8-6056034-H
8-6056035-H
8-6056037-H

8-6058031-H
8-6058032-H
8-6058033-H
8-6058034-H
8-6058035-H
8-6058037-H

8-60510041-H
8-60510042-H
8-60510043-H
8-60510044-H
8-60510045-H
8-60510047-H

8-60512041-H
8-60512042-H
8-60512043-H
8-60512044-H
8-60512045-H
8-60512047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6053021
8-6053022
8-6053023
8-6053024
8-6053025
8-6053027

8-6054021
8-6054022
8-6054023
8-6054024
8-6054025
8-6054027

8-6056031
8-6056032
8-6056033
8-6056034
8-6056035
8-6056037

8-6058031
8-6058032
8-6058033
8-6058034
8-6058035
8-6058037

8-60510041
8-60510042
8-60510043
8-60510044
8-60510045
8-60510047

8-60512041
8-60512042
8-60512043
8-60512044
8-60512045
8-60512047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Long One

34

33
130

~ ~

80 75

350/450/650/850/1.050/1.250

1.000

~

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 229
Optional colored 
textile cable. P 229

C

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Long One »+« 

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Long One Pendelleuchten. 
Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen indirekten 
Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten Montage an 
der Decke.

Illuminated metal rail equipped with Puk Long One pendular 
lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Long One »+«

100
34

33
130

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

80 75

1.000

~

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6053021-H/+
8-6053022-H/+
8-6053023-H/+
8-6053024-H/+
8-6053025-H/+
8-6053027-H/+

8-6054021-H/+
8-6054022-H/+
8-6054023-H/+
8-6054024-H/+
8-6054025-H/+
8-6054027-H/+

8-6056031-H/+
8-6056032-H/+
8-6056033-H/+
8-6056034-H/+
8-6056035-H/+
8-6056037-H/+

8-6058031-H/+
8-6058032-H/+
8-6058033-H/+
8-6058034-H/+
8-6058035-H/+
8-6058037-H/+

8-60510041-H/+
8-60510042-H/+
8-60510043-H/+
8-60510044-H/+
8-60510045-H/+
8-60510047-H/+

8-60512041-H/+
8-60512042-H/+
8-60512043-H/+
8-60512044-H/+
8-60512045-H/+
8-60512047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 8W, ~1.200lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 8W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6053021/+
8-6053022/+
8-6053023/+
8-6053024/+
8-6053025/+
8-6053027/+

8-6054021/+
8-6054022/+
8-6054023/+
8-6054024/+
8-6054025/+
8-6054027/+

8-6056031/+
8-6056032/+
8-6056033/+
8-6056034/+
8-6056035/+
8-6056037/+

8-6058031/+
8-6058032/+
8-6058033/+
8-6058034/+
8-6058035/+
8-6058037/+

8-60510041/+
8-60510042/+
8-60510043/+
8-60510044/+
8-60510045/+
8-60510047/+

8-60512041/+
8-60512042/+
8-60512043/+
8-60512044/+
8-60512045/+
8-60512047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige 
Textilkabel. S 229
Optional colored 
textile cable. P 229

ABC

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Drop 

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Drop Pendelleuchten. 
Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Drop pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6073021-H
8-6073022-H
8-6073023-H
8-6073024-H
8-6073025-H
8-6073027-H

8-6074021-H
8-6074022-H
8-6074023-H
8-6074024-H
8-6074025-H
8-6074027-H

8-6076031-H
8-6076032-H
8-6076033-H
8-6076034-H
8-6076035-H
8-6076037-H

8-6078031-H
8-6078032-H
8-6078033-H
8-6078034-H
8-6078035-H
8-6078037-H

8-60710041-H
8-60710042-H
8-60710043-H
8-60710044-H
8-60710045-H
8-60710047-H

8-60712041-H
8-60712042-H
8-60712043-H
8-60712044-H
8-60712045-H
8-60712047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6073021
8-6073022
8-6073023
8-6073024
8-6073025
8-6073027

8-6074021
8-6074022
8-6074023
8-6074024
8-6074025
8-6074027

8-6076031
8-6076032
8-6076033
8-6076034
8-6076035
8-6076037

8-6078031
8-6078032
8-6078033
8-6078034
8-6078035
8-6078037

8-60710041
8-60710042
8-60710043
8-60710044
8-60710045
8-60710047

8-60712041
8-60712042
8-60712043
8-60712044
8-60712045
8-60712047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Drop

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33

147

~ ~

80 75

1.000
~

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Optional farbige Textilkabel. S 229
Optional colored textile cable. P 229

C

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Choice Drop »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Drop Pendelleuchten. 
Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen indirekten 
Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten Montage an 
der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Drop pendular 
lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Choice Drop »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

33

147

~ ~

80 75

1.000
~

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6073021-H/+
8-6073022-H/+
8-6073023-H/+
8-6073024-H/+
8-6073025-H/+
8-6073027-H/+

8-6074021-H/+
8-6074022-H/+
8-6074023-H/+
8-6074024-H/+
8-6074025-H/+
8-6074027-H/+

8-6076031-H/+
8-6076032-H/+
8-6076033-H/+
8-6076034-H/+
8-6076035-H/+
8-6076037-H/+

8-6078031-H/+
8-6078032-H/+
8-6078033-H/+
8-6078034-H/+
8-6078035-H/+
8-6078037-H/+

8-60710041-H/+
8-60710042-H/+
8-60710043-H/+
8-60710044-H/+
8-60710045-H/+
8-60710047-H/+

8-60712041-H/+
8-60712042-H/+
8-60712043-H/+
8-60712044-H/+
8-60712045-H/+
8-60712047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 8W, ~2.400lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 8W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 8W, ~4.800lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6073021/+
8-6073022/+
8-6073023/+
8-6073024/+
8-6073025/+
8-6073027/+

8-6074021/+
8-6074022/+
8-6074023/+
8-6074024/+
8-6074025/+
8-6074027/+

8-6076031/+
8-6076032/+
8-6076033/+
8-6076034/+
8-6076035/+
8-6076037/+

8-6078031/+
8-6078032/+
8-6078033/+
8-6078034/+
8-6078035/+
8-6078037/+

8-60710041/+
8-60710042/+
8-60710043/+
8-60710044/+
8-60710045/+
8-60710047/+

8-60712041/+
8-60712042/+
8-60712043/+
8-60712044/+
8-60712045/+
8-60712047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Optional farbige Textilkabel. S 229
Optional colored textile cable. P 229

ABC

Bei den Puk Leuchten müssen zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat 
dazubestellt werden! Artikelnum-
mern entnehmen Sie bitte der Equip-
ment-Tabelle auf Seite 229.

With the Puk lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi l-
ters are ordered separately. Please 
check the equipment list on page 
229 for item numbers.
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Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color fi lter separately

 (Anwendungsbeispiel)

oder 
or lens

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 4 Watt LED statt 8 Watt LED bitte -4 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 4 Watt LED instead of 8 Watt LED attach -4 behind the item number, dimmable

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

Puk Equipment

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk Maxx Choice Move 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-789301-H
8-789302-H
8-789303-H
8-789304-H
8-789305-H
8-789307-H

8-789401-H
8-789402-H
8-789403-H
8-789404-H
8-789405-H
8-789407-H

8-789601-H
8-789602-H
8-789603-H
8-789604-H
8-789605-H
8-789607-H

8-789801-H
8-789802-H
8-789803-H
8-789804-H
8-789805-H
8-789807-H

8-7891001-H
8-7891002-H
8-7891003-H
8-7891004-H
8-7891005-H
8-7891007-H

8-7891201-H
8-7891202-H
8-7891203-H
8-7891204-H
8-7891205-H
8-7891207-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-789301
8-789302
8-789303
8-789304
8-789305
8-789307

8-789401
8-789402
8-789403
8-789404
8-789405
8-789407

8-789601
8-789602
8-789603
8-789604
8-789605
8-789607

8-789801
8-789802
8-789803
8-789804
8-789805
8-789807

8-7891001
8-7891002
8-7891003
8-7891004
8-7891005
8-7891007

8-7891201
8-7891202
8-7891203
8-7891204
8-7891205
8-7891207

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Maxx Choice Move

350/450/650/850/1.050/1.250

34

50 120 75

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Maxx Move Leuchten. Zur Direktmontage an der 
Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Maxx Move heads. For a direct ceiling 
mounting. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

C

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Puk Maxx Choice Move »+«

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-789301-H/+
8-789302-H/+
8-789303-H/+
8-789304-H/+
8-789305-H/+
8-789307-H/+

8-789401-H/+
8-789402-H/+
8-789403-H/+
8-789404-H/+
8-789405-H/+
8-789407-H/+

8-789601-H/+
8-789602-H/+
8-789603-H/+
8-789604-H/+
8-789605-H/+
8-789607-H/+

8-789801-H/+
8-789802-H/+
8-789803-H/+
8-789804-H/+
8-789805-H/+
8-789807-H/+

8-7891001-H/+
8-7891002-H/+
8-7891003-H/+
8-7891004-H/+
8-7891005-H/+
8-7891007-H/+

8-7891201-H/+
8-7891202-H/+
8-7891203-H/+
8-7891204-H/+
8-7891205-H/+
8-7891207-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm,  
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm,  
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-789301/+
8-789302/+
8-789303/+
8-789304/+
8-789305/+
8-789307/+

8-789401/+
8-789402/+
8-789403/+
8-789404/+
8-789405/+
8-789407/+

8-789601/+
8-789602/+
8-789603/+
8-789604/+
8-789605/+
8-789607/+

8-789801/+
8-789802/+
8-789803/+
8-789804/+
8-789805/+
8-789807/+

8-7891001/+
8-7891002/+
8-7891003/+
8-7891004/+
8-7891005/+
8-7891007/+

8-7891201/+
8-7891202/+
8-7891203/+
8-7891204/+
8-7891205/+
8-7891207/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Maxx Choice Move »+«

34

50 120 75

350/450/650/850/1.050/1.250

100

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Maxx Move Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die 
Rohrabhängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke 
(LED). Zur abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Maxx Move heads. For a suspended 
ceiling mounting. Throughout the assembly with the tubes 
in direct lighting is possible.

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

ABC
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Puk Maxx Choice Turn 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-66283021-H
8-66283022-H
8-66283023-H
8-66283024-H
8-66283025-H
8-66283027-H

8-66284021-H
8-66284022-H
8-66284023-H
8-66284024-H
8-66284025-H
8-66284027-H

8-66286031-H
8-66286032-H
8-66286033-H
8-66286034-H
8-66286035-H
8-66286037-H

8-66288031-H
8-66288032-H
8-66288033-H
8-66288034-H
8-66288035-H
8-66288037-H

8-662810041-H
8-662810042-H
8-662810043-H
8-662810044-H
8-662810045-H
8-662810047-H

8-662812041-H
8-662812042-H
8-662812043-H
8-662812044-H
8-662812045-H
8-662812047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-66283021
8-66283022
8-66283023
8-66283024
8-66283025
8-66283027

8-66284021
8-66284022
8-66284023
8-66284024
8-66284025
8-66284027

8-66286031
8-66286032
8-66286033
8-66286034
8-66286035
8-66286037

8-66288031
8-66288032
8-66288033
8-66288034
8-66288035
8-66288037

8-662810041
8-662810042
8-662810043
8-662810044
8-662810045
8-662810047

8-662812041
8-662812042
8-662812043
8-662812044
8-662812045
8-662812047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Turn

350/450/650/850/1.050/1.250

34

50
52

120 75

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk  Maxx Turn Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Maxx Turn heads. For a direct ceiling mounting. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

C
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Puk Maxx Choice Turn »+«

Puk Maxx Choice Turn »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

50
52

120 75

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

       LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

       LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

       LED 36W

Gehäuse
body

8-66283021-H/+
8-66283022-H/+
8-66283023-H/+
8-66283024-H/+
8-66283025-H/+
8-66283027-H/+

8-66284021-H/+
8-66284022-H/+
8-66284023-H/+
8-66284024-H/+
8-66284025-H/+
8-66284027-H/+

8-66286031-H/+
8-66286032-H/+
8-66286033-H/+
8-66286034-H/+
8-66286035-H/+
8-66286037-H/+

8-66288031-H/+
8-66288032-H/+
8-66288033-H/+
8-66288034-H/+
8-66288035-H/+
8-66288037-H/+

8-662810041-H/+
8-662810042-H/+
8-662810043-H/+
8-662810044-H/+
8-662810045-H/+
8-662810047-H/+

8-662812041-H/+
8-662812042-H/+
8-662812043-H/+
8-662812044-H/+
8-662812045-H/+
8-662812047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k
       LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k
       LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
       LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
       LED 36W

Gehäuse
body

8-66283021/+
8-66283022/+
8-66283023/+
8-66283024/+
8-66283025/+
8-66283027/+

8-66284021/+
8-66284022/+
8-66284023/+
8-66284024/+
8-66284025/+
8-66284027/+

8-66286031/+
8-66286032/+
8-66286033/+
8-66286034/+
8-66286035/+
8-66286037/+

8-66288031/+
8-66288032/+
8-66288033/+
8-66288034/+
8-66288035/+
8-66288037/+

8-662810041/+
8-662810042/+
8-662810043/+
8-662810044/+
8-662810045/+
8-662810047/+

8-662812041/+
8-662812042/+
8-662812043/+
8-662812044/+
8-662812045/+
8-662812047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- und schwenkbaren Puk  
Maxx Turn Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhän-
gung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivo table 
Puk Maxx Turn heads. For a suspended ceiling mounting. 
Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

ABC
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Puk Maxx Choice Eye 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Maxx Eye Leuch-
ten (up- & downlight). Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fi xed Puk Maxx Eye 
heads (up- & downlight). For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6973021-H
8-6973022-H
8-6973023-H
8-6973024-H
8-6973025-H
8-6973027-H

8-6974021-H
8-6974022-H
8-6974023-H
8-6974024-H
8-6974025-H
8-6974027-H

8-6976031-H
8-6976032-H
8-6976033-H
8-6976034-H
8-6976035-H
8-6976037-H

8-6978031-H
8-6978032-H
8-6978033-H
8-6978034-H
8-6978035-H
8-6978037-H

8-69710041-H
8-69710042-H
8-69710043-H
8-69710044-H
8-69710045-H
8-69710047-H

8-69712041-H
8-69712042-H
8-69712043-H
8-69712044-H
8-69712045-H
8-69712047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6973021
8-6973022
8-6973023
8-6973024
8-6973025
8-6973027

8-6974021
8-6974022
8-6974023
8-6974024
8-6974025
8-6974027

8-6976031
8-6976032
8-6976033
8-6976034
8-6976035
8-6976037

8-6978031
8-6978032
8-6978033
8-6978034
8-6978035
8-6978037

8-69710041
8-69710042
8-69710043
8-69710044
8-69710045
8-69710047

8-69712041
8-69712042
8-69712043
8-69712044
8-69712045
8-69712047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Eye

34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

224

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

C
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Puk Maxx Choice Eye »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Maxx Eye Leuch-
ten (up- & downlight). Zusätzlich ermöglicht die Rohrab-
hängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fi xed Puk Maxx Eye 
heads (up- & downlight). For a suspended ceiling mounting. 
Through out the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Puk Maxx Choice Eye »+«

100
34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

224

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6973021-H/+
8-6973022-H/+
8-6973023-H/+
8-6973024-H/+
8-6973025-H/+
8-6973027-H/+

8-6974021-H/+
8-6974022-H/+
8-6974023-H/+
8-6974024-H/+
8-6974025-H/+
8-6974027-H/+

8-6976031-H/+
8-6976032-H/+
8-6976033-H/+
8-6976034-H/+
8-6976035-H/+
8-6976037-H/+

8-6978031-H/+
8-6978032-H/+
8-6978033-H/+
8-6978034-H/+
8-6978035-H/+
8-6978037-H/+

8-69710041-H/+
8-69710042-H/+
8-69710043-H/+
8-69710044-H/+
8-69710045-H/+
8-69710047-H/+

8-69712041-H/+
8-69712042-H/+
8-69712043-H/+
8-69712044-H/+
8-69712045-H/+
8-69712047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6973021/+
8-6973022/+
8-6973023/+
8-6973024/+
8-6973025/+
8-6973027/+

8-6974021/+
8-6974022/+
8-6974023/+
8-6974024/+
8-6974025/+
8-6974027/+

8-6976031/+
8-6976032/+
8-6976033/+
8-6976034/+
8-6976035/+
8-6976037/+

8-6978031/+
8-6978032/+
8-6978033/+
8-6978034/+
8-6978035/+
8-6978037/+

8-69710041/+
8-69710042/+
8-69710043/+
8-69710044/+
8-69710045/+
8-69710047/+

8-69712041/+
8-69712042/+
8-69712043/+
8-69712044/+
8-69712045/+
8-69712047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.
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Puk Maxx Choice Side



Puk Maxx Choice Side 

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Maxx Side Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Maxx Side heads. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6583021-H
8-6583022-H
8-6583023-H
8-6583024-H
8-6583025-H
8-6583027-H

8-6584021-H
8-6584022-H
8-6584023-H
8-6584024-H
8-6584025-H
8-6584027-H

8-6586031-H
8-6586032-H
8-6586033-H
8-6586034-H
8-6586035-H
8-6586037-H

8-6588031-H
8-6588032-H
8-6588033-H
8-6588034-H
8-6588035-H
8-6588037-H

8-65810041-H
8-65810042-H
8-65810043-H
8-65810044-H
8-65810045-H
8-65810047-H

8-65812041-H
8-65812042-H
8-65812043-H
8-65812044-H
8-65812045-H
8-65812047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, 
~3.600lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, 
~3.600lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, 
~5.400lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, 
~5.400lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, 
~7.200lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, 
~7.200lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6583021
8-6583022
8-6583023
8-6583024
8-6583025
8-6583027

8-6584021
8-6584022
8-6584023
8-6584024
8-6584025
8-6584027

8-6586031
8-6586032
8-6586033
8-6586034
8-6586035
8-6586037

8-6588031
8-6588032
8-6588033
8-6588034
8-6588035
8-6588037

8-65810041
8-65810042
8-65810043
8-65810044
8-65810045
8-65810047

8-65812041
8-65812042
8-65812043
8-65812044
8-65812045
8-65812047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Side

34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

200
~

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.
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Puk Maxx Choice Side »+« 



Puk Maxx Choice Side »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Maxx Side Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrab-
hängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke.

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivota-
ble Puk Maxx Side heads. For a suspended ceiling mounting. 
Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Puk Maxx Choice Side »+«

100
34

50

350/450/650/850/1.050/1.250

120 75

200
~

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6583021-H/+
8-6583022-H/+
8-6583023-H/+
8-6583024-H/+
8-6583025-H/+
8-6583027-H/+

8-6584021-H/+
8-6584022-H/+
8-6584023-H/+
8-6584024-H/+
8-6584025-H/+
8-6584027-H/+

8-6586031-H/+
8-6586032-H/+
8-6586033-H/+
8-6586034-H/+
8-6586035-H/+
8-6586037-H/+

8-6588031-H/+
8-6588032-H/+
8-6588033-H/+
8-6588034-H/+
8-6588035-H/+
8-6588037-H/+

8-65810041-H/+
8-65810042-H/+
8-65810043-H/+
8-65810044-H/+
8-65810045-H/+
8-65810047-H/+

8-65812041-H/+
8-65812042-H/+
8-65812043-H/+
8-65812044-H/+
8-65812045-H/+
8-65812047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, 
~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, 
~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, 
~5.400lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, 
~5.400lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, 
~7.200lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, 
~7.200lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6583021/+
8-6583022/+
8-6583023/+
8-6583024/+
8-6583025/+
8-6583027/+

8-6584021/+
8-6584022/+
8-6584023/+
8-6584024/+
8-6584025/+
8-6584027/+

8-6586031/+
8-6586032/+
8-6586033/+
8-6586034/+
8-6586035/+
8-6586037/+

8-6588031/+
8-6588032/+
8-6588033/+
8-6588034/+
8-6588035/+
8-6588037/+

8-65810041/+
8-65810042/+
8-65810043/+
8-65810044/+
8-65810045/+
8-65810047/+

8-65812041/+
8-65812042/+
8-65812043/+
8-65812044/+
8-65812045/+
8-65812047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~
Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.
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Puk Maxx Choice Long One



Puk Maxx Choice Long One 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6853021-H
8-6853022-H
8-6853023-H
8-6853024-H
8-6853025-H
8-6853027-H

8-6854021-H
8-6854022-H
8-6854023-H
8-6854024-H
8-6854025-H
8-6854027-H

8-6856031-H
8-6856032-H
8-6856033-H
8-6856034-H
8-6856035-H
8-6856037-H

8-6858031-H
8-6858032-H
8-6858033-H
8-6858034-H
8-6858035-H
8-6858037-H

8-68510041-H
8-68510042-H
8-68510043-H
8-68510044-H
8-68510045-H
8-68510047-H

8-68512041-H
8-68512042-H
8-68512043-H
8-68512044-H
8-68512045-H
8-68512047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6853021
8-6853022
8-6853023
8-6853024
8-6853025
8-6853027

8-6854021
8-6854022
8-6854023
8-6854024
8-6854025
8-6854027

8-6856031
8-6856032
8-6856033
8-6856034
8-6856035
8-6856037

8-6858031
8-6858032
8-6858033
8-6858034
8-6858035
8-6858037

8-68510041
8-68510042
8-68510043
8-68510044
8-68510045
8-68510047

8-68512041
8-68512042
8-68512043
8-68512044
8-68512045
8-68512047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Long One

34

50

130

~ ~

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1.000
~

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Long One Pendel-
leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Long One pen-
dular lamps. For a direct ceiling mounting. 

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. S 255
Optional colored textile cable. P 255

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.
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Puk Maxx Choice Long One »+« 



Puk Maxx Choice Long One »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Long One Pendel-
leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen 
indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten 
Montage an der Decke.

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Long One pen-
dular lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Maxx Choice Long One »+«

100
34

50

130

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

120 75

1.000
~

G9 Fassung1)

LED

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6853021-H/+
8-6853022-H/+
8-6853023-H/+
8-6853024-H/+
8-6853025-H/+
8-6853027-H/+

8-6854021-H/+
8-6854022-H/+
8-6854023-H/+
8-6854024-H/+
8-6854025-H/+
8-6854027-H/+

8-6856031-H/+
8-6856032-H/+
8-6856033-H/+
8-6856034-H/+
8-6856035-H/+
8-6856037-H/+

8-6858031-H/+
8-6858032-H/+
8-6858033-H/+
8-6858034-H/+
8-6858035-H/+
8-6858037-H/+

8-68510041-H/+
8-68510042-H/+
8-68510043-H/+
8-68510044-H/+
8-68510045-H/+
8-68510047-H/+

8-68512041-H/+
8-68512042-H/+
8-68512043-H/+
8-68512044-H/+
8-68512045-H/+
8-68512047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2 x 12W, ~1.800lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3 x 12W, ~2.700lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6853021/+
8-6853022/+
8-6853023/+
8-6853024/+
8-6853025/+
8-6853027/+

8-6854021/+
8-6854022/+
8-6854023/+
8-6854024/+
8-6854025/+
8-6854027/+

8-6856031/+
8-6856032/+
8-6856033/+
8-6856034/+
8-6856035/+
8-6856037/+

8-6858031/+
8-6858032/+
8-6858033/+
8-6858034/+
8-6858035/+
8-6858037/+

8-68510041/+
8-68510042/+
8-68510043/+
8-68510044/+
8-68510045/+
8-68510047/+

8-68512041/+
8-68512042/+
8-68512043/+
8-68512044/+
8-68512045/+
8-68512047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. S 255
Optional colored textile cable. P 255

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.
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Puk Maxx Choice Drop



Puk Maxx Choice Drop 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-6873021-H
8-6873022-H
8-6873023-H
8-6873024-H
8-6873025-H
8-6873027-H

8-6874021-H
8-6874022-H
8-6874023-H
8-6874024-H
8-6874025-H
8-6874027-H

8-6876031-H
8-6876032-H
8-6876033-H
8-6876034-H
8-6876035-H
8-6876037-H

8-6878031-H
8-6878032-H
8-6878033-H
8-6878034-H
8-6878035-H
8-6878037-H

8-68710041-H
8-68710042-H
8-68710043-H
8-68710044-H
8-68710045-H
8-68710047-H

8-68712041-H
8-68712042-H
8-68712043-H
8-68712044-H
8-68712045-H
8-68712047-H

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-6873021
8-6873022
8-6873023
8-6873024
8-6873025
8-6873027

8-6874021
8-6874022
8-6874023
8-6874024
8-6874025
8-6874027

8-6876031
8-6876032
8-6876033
8-6876034
8-6876035
8-6876037

8-6878031
8-6878032
8-6878033
8-6878034
8-6878035
8-6878037

8-68710041
8-68710042
8-68710043
8-68710044
8-68710045
8-68710047

8-68712041
8-68712042
8-68712043
8-68712044
8-68712045
8-68712047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Drop

34

50

151

~ ~

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1.000 ~

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Drop Pendelleuch-
ten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Drop pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. S 255
Optional colored textile cable. P 255

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

C
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Puk Maxx Choice Drop »+« 



Puk Maxx Choice Drop »+«

Bei den Puk Maxx Leuchten müssen 
zu dem Leuchtenkopf die Gläser/
Linsen und optional die Farbfi lter 
separat dazubestellt werden! Artikel-
nummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 255.

With the Puk Maxx lamps, the 
glasses, lenses and optional the 
color fi lters are ordered separately. 
Please check the equipment list on 
page 255 for item numbers.

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Drop Pendel-
leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen 
indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten 
Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Drop pendu-
lar lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout 
the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Maxx Choice Drop »+«

100
34

50

151

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

120 75

1.000
~

G9 Fassung1)

LED

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofi t:
A+

      LED 36W

Gehäuse
body

8-6873021-H/+
8-6873022-H/+
8-6873023-H/+
8-6873024-H/+
8-6873025-H/+
8-6873027-H/+

8-6874021-H/+
8-6874022-H/+
8-6874023-H/+
8-6874024-H/+
8-6874025-H/+
8-6874027-H/+

8-6876031-H/+
8-6876032-H/+
8-6876033-H/+
8-6876034-H/+
8-6876035-H/+
8-6876037-H/+

8-6878031-H/+
8-6878032-H/+
8-6878033-H/+
8-6878034-H/+
8-6878035-H/+
8-6878037-H/+

8-68710041-H/+
8-68710042-H/+
8-68710043-H/+
8-68710044-H/+
8-68710045-H/+
8-68710047-H/+

8-68712041-H/+
8-68712042-H/+
8-68712043-H/+
8-68712044-H/+
8-68712045-H/+
8-68712047-H/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4 x 12W, ~3.600lm, 
~2.800k
      LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k
      LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6 x 12W, ~5.400lm, 
~2.800k
      LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k
      LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8 x 12W, ~7.200lm, 
~2.800k
      LED 36W

Gehäuse
body

8-6873021/+
8-6873022/+
8-6873023/+
8-6873024/+
8-6873025/+
8-6873027/+

8-6874021/+
8-6874022/+
8-6874023/+
8-6874024/+
8-6874025/+
8-6874027/+

8-6876031/+
8-6876032/+
8-6876033/+
8-6876034/+
8-6876035/+
8-6876037/+

8-6878031/+
8-6878032/+
8-6878033/+
8-6878034/+
8-6878035/+
8-6878037/+

8-68710041/+
8-68710042/+
8-68710043/+
8-68710044/+
8-68710045/+
8-68710047/+

8-68712041/+
8-68712042/+
8-68712043/+
8-68712044/+
8-68712045/+
8-68712047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Fest installierte obere Linse. 
Permanently installed lens. 

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. S 255
Optional colored textile cable. P 255

ABC
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Puk Maxx Farbfi lter blau



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 8 Watt LED statt 12 Watt LED bitte -8 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 8 Watt LED instead of 12 Watt LED attach -8 behind the item number, dimmable

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Maxx Equipment

 (Anwendungsbeispiel)

Glas oder 
glass or lens

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk System Gallery



Puk System
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WAND
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Puk System Ceiling 277
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ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk System Equipment 309

 259top-light.de



Puk Crown S



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

6 x 12 W 
~5.400lm ~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

S 400/560 

8-350341-LED
8-350342-LED
8-350343-LED

S 400/560

8-350341-H
8-350342-H
8-350343-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

6 x 8 W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

S 400/560 

8-050341-LED
8-050342-LED
8-050343-LED

S 400/560

8-050341-H
8-050342-H
8-050343-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk

Puk Crown S

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaff en.  Die  Ringgröße 
S, mit drei Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Beleuch-
tung kleinerer Tische oder Raumecken. Individuelle Ausfüh-
rungen sind mit unserem Puk System möglich ab Seite 299.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size S, equipped with three heads, 
off ers an optimum of illumination of tables and small room cor-
ners. For special requirements, please look at page 299 for our 
Puk System.

400

Puk Maxx Crown S

120

670

400

Puk Crown S

80

594

200 mm

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 299 – 307.
For special requirements, please look at page 299 – 307.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

CD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Crown M



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

8 x 12 W
~7.200lm ~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

M 700/860 

8-350471-LED
8-350472-LED
8-350473-LED

M 700/860

8-350471-H
8-350472-H
8-350473-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

8 x 8 W
~4.800lm ~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

M 700/860 

8-050471-LED
8-050472-LED
8-050473-LED

M 700/860

8-050471-H
8-050472-H
8-050473-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk

Puk Crown M

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaff en.  Die  Ringgröße 
M, mit vier Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Beleuch-
tung von Esstischen oder partiellen Raumbereichen. Indivi-
duelle Ausführungen sind mit unserem Puk System möglich 
ab Seite 299.

An exclusive ring light as a part of the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size M, equipped with four heads, 
off ers an optimum of illumination for dining tables or parts of 
the rooms. For special requirements, please look at page 299 
for our Puk System.

700
Puk Maxx Crown M

120
972

700

Puk Crown M

80
892

200 mm

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 299 – 307.
For special requirements, please look at page 299 – 307.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

CD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Crown L



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

12 x 12 W
~10.800lm ~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

L 1100/1260 

8-3506111-LED
8-3506112-LED
8-3506113-LED

L 1100/1260

8-3506111-H
8-3506112-H
8-3506113-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

12 x 8 W
~7.200lm ~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

L 1100/1260

8-0506111-LED
8-0506112-LED
8-0506113-LED

L 1100/1260

8-0506111-H
8-0506112-H
8-0506113-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk

Puk Crown L 

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaff en.  Die  Ringgröße 
L, mit sechs Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Be- 
leuchtung großer Tische oder ganzer Räume. Individuelle 
Ausführungen sind mit unserem Puk System möglich ab 
Seite 299.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size L, equipped with six heads, 
off ers an optimum of illumination of large tables or whole 
rooms. For special requirements, please look at page 299 for 
our Puk System.

1100
Puk Maxx Crown L

120

1372

1100
Puk Crown L

80

1292

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 299 – 307.
For special requirements, please look at page 299 – 307.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

200 mm

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

CD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Crown XL



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

26 x 12 W
~23.400lm ~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

XL 1100/1260 

8-3513111-LED
8-3513112-LED
8-3513113-LED

XL 1100/1260

8-3513111-H
8-3513112-H
8-3513113-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Crown S+M+L

Puk Crown
LED
LED:     A+

26 x 8 W
~15.600lm ~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

XL 1100/1260

8-0513111-LED
8-0513112-LED
8-0513113-LED

XL 1100/1260

8-0513111-H
8-0513112-H
8-0513113-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Crown S+M+L

Puk Crown XL 

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. Alle drei Ringe 
zusammengefügt zur Puk Crown XL mit insgesamt 13 Leuch-
tenköpfen ist diese Leuchte ideal für die Beleuchtung hoher 
Räume oder Hallen. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 299.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. All sizes 
put together to a chandelier – Puk Crown XL, equipped with thir-
teen heads. With its size it is optimized for illuminating rooms 
with high ceilings and entrance halls. For special requirements, 
please look at page 299 for our Puk System.

1100
Puk Maxx Crown L

120

1372

700
Puk Maxx Crown M

120
972

1100
Puk Crown L

80

1292

700

Puk Crown M

80
892

400

Puk Maxx Crown S

120

670

400

Puk Crown S

80

594

200 mm

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 299 – 307.
For special requirements, please look at page 299 – 307.

Kabellänge für Abhängung 3.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 3.000 mm (can be shortened)

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

CD

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Line S



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

8 x 12 W
~7.200lm ~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

S 800 
8-320461-LED
8-320462-LED
8-320463-LED

S 800
8-320461-H
8-320462-H
8-320463-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

8 x 8 W
~4.800lm ~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

S 800 
8-020461-LED
8-020462-LED
8-020463-LED

S 800
8-020461-H
8-020462-H
8-020463-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Line S 

600

Puk Maxx Line S

120

280

400

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe S bietet Licht für kleine Tische 
oder partiell im Raum. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 279.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED or 
Halogen.  Size S, equipped with four heads, off ers an optimum 
of illumination of small tables and small room corners. For spe-
cial requirements, please look at page 279 for our Puk System.

600

Puk Line S

200

80

400

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 279 – 285.
For special requirements, please look at page 279 – 285.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

Beide Aufhängungen 
möglich, da das Zube-
hör im Lieferumfang 
enthalten ist. Pendellän-
ge stufenlos einstellbar.

Both suspensions possi-
ble. The equipment for 
mounting is included in 
the delivery. Pendular 
length adjustable.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Line M



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

12 x 12 W
~10.800lm ~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

M 1200
8-3206121-LED
8-3206122-LED
8-3206123-LED

M 1200
8-3206121-H
8-3206122-H
8-3206123-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

12 x 8 W
~7.200lm ~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

M 1200
8-0206121-LED
8-0206122-LED
8-0206123-LED

M 1200
8-0206121-H
8-0206122-H
8-0206123-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Line M 

1200

Puk Maxx Line M

120

280

1000

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe M bietet Licht für Esstische 
oder Bereiche im Raum. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 279.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED or 
Halogen. Size M, equipped with six heads, off ers an optimum of 
illumination of dining tables or parts of the rooms. For special 
requirements, please look at page 279 for our Puk System.

1200

Puk Line M

200

80

1000

Beide Aufhängungen 
möglich, da das Zube-
hör im Lieferumfang 
enthalten ist. Pendellän-
ge stufenlos einstellbar.

Both suspensions possi-
ble. The equipment for 
mounting is included in 
the delivery. Pendular 
length adjustable.

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 279 – 285.
For special requirements, please look at page 279 – 285.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Line L



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

16 x 12 W
~14.400lm ~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

L 2400
8-3208241-LED
8-3208242-LED
8-3208243-LED

L 2400
8-3208241-H
8-3208242-H
8-3208243-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

16 x 8 W
~9.600lm ~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

L 2400
8-0208241-LED
8-0208242-LED
8-0208243-LED

L 2400
8-0208241-H
8-0208242-H
8-0208243-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Line L 

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe L bietet Licht für große Tische 
oder ganze Räume. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 279.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED 
or Halogen. Size L, equipped with eight heads, off ers an opti-
mum of illumination of large tables or whole rooms. For special 
requirements, please look at page 279 for our Puk System.

2400

Puk Maxx Line L

120

280

1000 1000
2400

Puk Line L

200

80

1000 1000

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Sondergrößen auf Maß siehe Seite 279 – 285.
For special requirements, please look at page 279 – 285.

Kabellänge für Abhängung 2.000 mm (kürzbar)
Cable length for suspension 2.000 mm (can be shortened)

Beide Aufhängungen 
möglich, da das Zube-
hör im Lieferumfang 
enthalten ist. Pendellän-
ge stufenlos einstellbar.

Both suspensions possi-
ble. The equipment for 
mounting is included in 
the delivery. Pendular 
length adjustable.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

BC

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. 
Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.

1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. 
Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk System Gallery



Puk System Components Overview

Abhängung 
suspension

Verbinder/Halter/
Endstück 
connector/holder/
endpiece

Schienen
rails

Köpfe/
Pendel Puk
heads/
pendula Puk

Pendel
pendula

600/1.200 mm 300/500/1.200 mm r ≈ 300 mm = 90°
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Puk System Ceiling 

Das Deckenleuchtensystem bietet optimale Flexibilität. Mit 
dem Doppelschienensystem können beliebige Winkel und 
Längen abgehängt und mit der gewünschten Anzahl an 
Leuchten bestückt werden. Egal ob Rohr- oder Seilabhän-
gung, LED Power oder Halogen, das Puk System kreiert ein 
harmonisches Licht für jeden Bedarf. Hier nur einige Konfi -
gurationsbeispiele.

Our Puk System Ceiling off ers an optimum of fl exibility. The 
double rail system can be suspended in every angle and length 
and equipped with an arbitrary number of lamps. Whether 
tube or wire suspension, LED or Halogen illumination, the Puk 
System creates harmoniously illumination. Here are just a few 
confi guration examples.

Beispiele Systemführung & Konfi guration  Rail system & confi guration examples

a b

c

d

e











  







 

 



   

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

C
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Seilabhängung
wire suspension
L=2.000 mm

Einspeisung mit 
Seilabhängung
feed in incl. 
wire suspension
L=2.000 mm

Rohrabhängung
tube suspension
L=100/150/
200 mm

Systemeinspeisung*
feed-in*

Verbinder gerade
straight connector 


 nur Einspeisung, 

keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Verbinder gebogen
bent connector    nur Einspeisung, 

keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Gelenkverbinder
articulated connector    nur Einspeisung, 

keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Halter für Kopfmontage
mounting support for 
heads

   nur Einspeisung, 
keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Schienenendstück
railendpiece    nur Einspeisung, 

keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Köpfe/Pendel
heads/pendula    nur Einspeisung, 

keine Abhängung
only feed-in, 
no suspension

Konfi gurationsmöglichkeiten Systemabhängungen & Schienenkomponenten 

Confi guration Options System suspensions & rail components

raight connector

erbinder gebogen
ent connector

rticulated connector

Halter für Kopfmontage

pfe/Pendel

sion

on
L
2

sion

Regulär wird empfohlen, an den Verbindern/Endstücken abzuhängen. Aus 
optischen oder technischen Gründen kann aber auch auf andere Möglich-
keiten, wie die Tabelle zeigt, zurückgegriff en werden. Preise der einzelnen 
Komponenten des Puk Systems entnehmen Sie bitte der Preisliste.
*beliebige Anbringung der Einspeisung am System 

We recommend to hang up the system on the connectors or end pieces. 
For optical or technical reasons the above listed possibilities can be taken 
in consideration as well. Prices for parts and components of the PUK 
System are provided in the Pricelist.
*arbitrary feed-in mounting on the system

d-in*
t Ro

tu
L=L












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SCHIENEN (kürzbar*)  / RAILS (can be shortened*)

VERBINDER / CONNECTOR

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 60 x H 40 x T 30 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel matt 8-0813

Doppelschiene Alu/double rail
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel matt 600 8-070603

chrome matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed.

Schiene gerade
rail straight

Schiene gebogen
rail bent

Verbinder gerade, Abhängung Rohr/Seil
straight connector, suspension tube/wire

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 60 x H 40 x T 30 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0611

chrome 8-0612

nickel matt 8-0613

Verbinder gebogen, Abhängung Rohr/Seil
bent connector, suspension tube/wire

Gelenkverbinder, Abhängung Rohr/Seil
articulated connector, suspension tube/wire

Doppelschiene Alu/double rail 
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm, r = ... (> 300mm)
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt 300 8-060301

chrome 300 8-060302

nickel matt 300 8-060303

chrome matt 500 8-060501

chrome 500 8-060502

nickel matt 500 8-060503

chrome matt 1.200 8-0601201

chrome 1.200 8-0601202

nickel matt 1.200 8-0601203

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed. 

Eckschiene gebogen 90°
corner rail / bent 90°

Doppelschiene Alu/double rail 
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm, r ≈ 300mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt ~470 8-080301

chrome ~470 8-080302

nickel matt ~470 8-080303

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed. 

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 90 x H 40 x T 30 mm
Winkel/angle: max. 125°
Farbe/color Art.-Nr. item-no.

chrome matt 8-0731
chrome 8-0732
nickel matt 8-0733
Adapter für Seilabhängung/for wire suspension

chrome matt 8-0851
chrome 8-0852
nickel matt 8-0853
Adapter für Rohrabhängung/for tube suspension

chrome matt 8-0861
chrome 8-0862
nickel matt 8-0863

Puk System Ceiling components

culated connector, suspension tub

i l M ll/ i l l

ckschiene gebogen 90°
orner rail / bent 90°

125°

. .

.

.
40 mm

20 mm

.

.
40 mm

.
.20 mm

.

.
40 mm

.
.20 mm

90°

*Fertig gesägt nach Maß und freigegebener Zeichnung +10,- € pro Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized length (after released drawing) +10,- € per cut. Item no. 8-0990



ABHÄNGUNG / SUSPENSION

Schienenendstück (optional) 
Abhängung Rohr/Seil

railendpiece (optional)
suspension tube/wire

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 30 x H 40 x T 25 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0841

chrome 8-0842

nickel matt 8-0843

ABHÄNGUNG / SUSPENSION

Rohr Abhängung
tube suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: H 20 x ø 40 mm
Farbe/color L (mm)* Art.-Nr. item-no.
chrome matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel matt 100 8-06413

chrome matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel matt 200 8-06423

chrome matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel matt 300 8-06433

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Material: Metall/material: metal, max. 29 kg

Maße/dimensions: H 18 x ø 15 mm
Seil/Rope: L = 2.000 mm*
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
nickel 8-0653

Seil Abhängung
wire suspension

Einspeisung ohne Abhängung
feed-in without wire suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel matt 2.000 8-0683

chrome matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Einspeisung mit Abhängung Seil
feed-in with wire suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel matt 2.000 8-0663

chrome matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

EINSPEISUNG / FEED-IN

HALTER / MOUNTING SUPPORT

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 50 x H 55 x T 40 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0621

chrome 8-0622

nickel matt 8-0623

Schienenhalter beliebig auf Schiene 
Abhängung Rohr/Seil

arbitrary support mounting on the rail
suspension tube/wire

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Puk System Ceiling components

tube suspension

~~

~~

~

~
~ ~

~ ~
~ ~
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Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1609201-LED
8-1609202-LED
8-1609203-LED

8-1609201-H
8-1609202-H
8-1609203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3609201-LED
8-3609202-LED
8-3609203-LED

8-3609201-H
8-3609202-H
8-3609203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Ceiling heads

Puk Maxx Puk Maxx Gehäuse

Puk Maxx Puk Maxx Gehäuse

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2 x 8W
~1.200lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1628001-LED
8-1628002-LED
8-1628003-LED

8-1628001-H
8-1628002-H
8-1628003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3628001-LED
8-3628002-LED
8-3628003-LED

8-3628001-H
8-3628002-H
8-3628003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1 x 8W
~600lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1638001-LED
8-1638002-LED
8-1638003-LED

8-1638001-H
8-1638002-H
8-1638003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3638001-LED
8-3638002-LED
8-3638003-LED

8-3638001-H
8-3638002-H
8-3638003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

downlight downlight

Puk System Ceiling heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfi lled. 

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Side 
Twin Check
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-1608511-LED
8-1608512-LED
8-1608513-LED

8-1608511-H
8-1608512-H
8-1608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Side 
Single Check
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Side 
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-160831-LED
8-160832-LED
8-160833-LED

8-160831-H
8-160832-H
8-160833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Side 
Single Check
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Side 
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-360831-LED
8-360832-LED
8-360833-LED

8-360831-H
8-360832-H
8-360833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Side 
Twin Check
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-3608511-LED
8-3608512-LED
8-3608513-LED

8-3608511-H
8-3608512-H
8-3608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Ceiling heads

Die Puk und Puk Maxx Stableuchten Side als Single oder Twin 
setzen Akzente und konzentrieren Licht, wenn man sie an 
den wichtigen Stellen ins System einbindet. Auch hier stehen 
LED Power oder Halogen zur Wahl. Die Armlänge ist 200 mm.

The tubular lights Puk and Puk Maxx Side place particular 
emphasis and concentrate light at the main points. The heads 
can be chosen in LED or Halogen. The arm length is 200 mm.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.



Puk Long One 
Check
LED
LED:   A+

1 x 8W 
~600lm ~2.800k

Puk Long One 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-1-LED
8-2008002-1-LED
8-2008003-1-LED

8-2008001-1-H
8-2008002-1-H
8-2008003-1-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Long 
Double Check
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Long 
Double Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-2-LED
8-2008002-2-LED
8-2008003-2-LED

8-2008001-2-H
8-2008002-2-H
8-2008003-2-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Long 
One Check
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Long
One Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-1-LED
8-4008002-1-LED
8-4008003-1-LED

8-4008001-1-H
8-4008002-1-H
8-4008003-1-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Long 
Double Check
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Long 
Double Check 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-2-LED
8-4008002-2-LED
8-4008003-2-LED

8-4008001-2-H
8-4008002-2-H
8-4008003-2-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Pendel & others

Die bewährten Pendelleuchten in Verbindung mit dem 
System bieten hier noch mehr Varianz. Natürlich in LED 
Power oder Halogen. Die Seillänge ist 1.300 mm.

More variability with our proved pendant lights in LED or 
Halogen. The length of the rope is 1.300 mm.

~~ ~~

~~ ~~

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk System Gallery



Puk System Gallery 

Optimale Beleuchtung für Wände und Bilder. Mit dem Gale-
riesystem bleibt nichts im Dunkeln. Als Wandabhängung 
über alle Strecken und Ecken nutzbar. Zur Bestückung 
können die Puk oder Puk Maxx Leuchtenköpfe in LED oder 
Halogen gewählt werden. Hier nur einige Konfi gurationsbei-
spiele.

Optimized illumination for walls and pictures. The Puk System 
Gallery illuminates everything. As wall-fi xing for all corners and 
distances. For equipment the Puk and Puk Maxx heads are 
available. This page shows a few confi guration examples only.können die Puk oder Puk Maxx Leuchtenköpfe in LED oder 

Halogen gewählt werden. Hier nur einige Konfi gurationsbei-
spiele.

available. This page shows a few confi gura

Beispiele Systemführung & Konfi guration  Rail system & confi guration examples

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

C
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Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 60 x H 40 x T 30 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel matt 8-0813

Verbinder gerade (Wandbe-
festigungsset muss separat 
dazu bestellt werden)

straight connector (wall 
mounting set is ordered 
separatly)

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 50 x H 55 x T 40 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0721

chrome 8-0722

nickel matt 8-0723

Schienenhalter Wandbefestigung
rail support wall mounting

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 90 x H 40 x T 30 mm
Winkel/angle: max. 125°
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0731

chrome 8-0732

nickel matt 8-0733

Gelenkverbinder für Winkelmontage
articulated connector for bracket mounting

Endstück  (Wandbefesti-
gungsset muss separat 
dazu bestellt werden)

railendpiece (wall mounting 
set is ordered separatly)

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 30 x H 40 x T 25 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0841

chrome 8-0842

nickel matt 8-0843

Doppelschiene Alu/double rail
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel matt 600 8-070603

chrome matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed.

Schiene gerade
rail straight

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 20 x H 40 x T 32 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.

steel 8-078

Puk System Gallery components

separatly)

. .

.

.
40 mm

20 mm

125°

Wandbefestigungsset* 
wall mounting set*

*Für Verbinder gerade und Endstück
*for straight connector and railendpiece

ZUBEHÖR / EQUIPMENT

SCHIENEN (kürzbar)  / RAILS (can be shortened) HALTER HALTER / MOUNTING SUPPORT

VERBINDER / CONNECTOR

*Fertig gesägt nach Maß und freigegebener Zeichnung +10,- € pro Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized length (after released drawing) +10,- € per cut. Item no. 8-0990



2 Bilderhalter* 
2 picture holder*

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 20 x H 40 x T 5 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
nickel 8-0753

*Lieferung ohne Seil zur Abhängung
*delivery without wire for suspension

Wand-, Deckeneinspeisung
feed-in for wall and ceiling

Material: Metall/material: metal  
Kabel transparent/transparent cable

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 1.200 8-0761

chrome 1.200 8-0762

nickel matt 1.200 8-0763

chrome matt 1.200 8-0771

chrome 1.200 8-0772

nickel matt 1.200 8-0773

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Puk System Gallery components

Montage auf der wandseitigen Schiene
Assembly on the wall side rail

~ ~

EINSPEISUNG / FEED-IN ZUBEHÖR / EQUIPMENT
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Puk System Gallery



Puk Rainbow
400 mm
LED 2 x 8W
LED: A+

~1.200lm ~2.800k

Puk Rainbow
400 mm
LED 1 x 8W
LED: A+

~600lm ~2.800k

Puk Rainbow
400 mm  G91)

+ LED Retrofi t:

A+

Gehäuse
body

8-1708401-LED
8-1708402-LED
8-1708403-LED

8-1708411-LED
8-1708412-LED
8-1708413-LED

8-1708401-H
8-1708402-H
8-1708403-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Rainbow
600 mm
LED 2 x 8W
LED: A+

~1.200lm ~2.800k

Puk Rainbow
600 mm
LED 1 x 8W
LED: A+

~600lm ~2.800k

Puk Rainbow
600 mm  G91)

+ LED Retrofi t:

A+

Gehäuse
body

8-1708601-LED
8-1708602-LED
8-1708603-LED

8-1708611-LED
8-1708612-LED
8-1708613-LED

8-1708601-H
8-1708602-H
8-1708603-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Gallery heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf. Puk Rainbow mit gebogenem Stab 
setzt Ihre Bilder optimal in Szene. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads are available. 
CHECK I is a single head. The bend tube Puk Rainbow sets the 
scene eff ectively.

Puk Puk Gehäuse Puk Maxx
Check I

Puk Maxx
Check I

Gehäuse
body

580 mm

130 mm

150 mm

380 mm

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk System Vertical



Puk System Vertical 

Das veritkale System sorgt für Ausleuchtung auch in hohen 
Räumen oder Raumecken und bringt diese ins rechte Licht. 
Die Abhängug unter der Decke gibt einen pendelartigen Cha-
rakter. Die Bestückung mit den Puk oder Puk Maxx Leuch-
tenköpfen bringt Licht als LED- oder Halogenvariante. Hier 
nur einige Konfi gurationsbeispiele.

Walls with high ceilings and corners are illuminated optimized 
by the Puk System Vertical. The suspension from the ceiling 
appears to be a pendant light. The Puk System Vertical can be 
equipped with the Puk and Puk Maxx heads in LED or Halogen. 
This page shows a few confi guration examples only.

Beispiele Systemführung & Konfi guration                                        Rail system & confi guration examples

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige 
Textilkabel. S 309
Optional colored 
textile cable. P 309

C
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Schienenendstück zur Abhängung
railendpiece for suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 30 x H 40 x T 25 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0941

chrome 8-0942

nickel matt 8-0943

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 60 x H 40 x T 30 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel matt 8-0813

Verbinder gerade, Abhängung Seil
straight connector, wire suspension

Bodeneinspeisung Halogen, dimmbar
fl oor feed-in halogen, dimmable

12V Halogen Schalt- & dimmbar
12V halogen switch- & dimmable
Maße/dimensions: L 140 x B 85 x H 40 mm
Farbe/color Kabel/cabel (L) Art.-Nr. item-no.

transparent 2.000 mm 8-0961

Rohr Abhängung
tube suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: H 20 x ø 40 mm
Farbe/color L (mm)* Art.-Nr. item-no.
chrome matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel matt 100 8-06413

chrome matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel matt 200 8-06423

chrome matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel matt 300 8-06433

Material: Metall/ material: metal, max. 29 kg

Maße/dimensions: H 18 x ø 15 mm
Seil/Rope: L = 2.000 mm*
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
nickel 8-0653

Seil Abhängung oder Bodenfi xierung
tube suspension or fl oor fi xing

Doppelschiene Alu/double rail
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel matt 600 8-070603

chrome matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed.

Schiene gerade
rail straight

*Sonderlängen auf Anfrage  *special lengths on request*Sonderlängen auf Anfrage  *special lengths on request

Puk System Vertical components

pension

~~

g

~~
~

~

. .

.

.
40 mm

20 mm

SCHIENEN (kürzbar)  / RAILS (can be shortened) HALTER / MOUNTING SUPPORT VERBINDER / CONNECTOR

EINSPEISUNG / FEED-INABHÄNGUNG / SUSPENSION

*Fertig gesägt nach Maß und freigegebener Zeichnung +10,- € pro Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized length (after released drawing)  +10,- € per cut. Item no. 8-0990



Einspeisung ohne Abhängung
feed-in without suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel matt 2.000 8-0683

chrome matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen auf Anfrage  *special lengths on request

Einspeisung mit Abhängung
feed-in with suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel matt 2.000 8-0663

chrome matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen auf Anfrage  *special lengths on request

Bodeneinspeisung LED & Halogen
fl oor feed-in LED & Halogen

230V LED & Halogen Schalter/switch

Maße/dimensions: ø 60 x H 28 mm
Farbe/color Kabellänge Art.-Nr. item-no.

transparent 2.000 mm 8-0960

Bodeneinspeisung LED
fl oor feed-in LED

230V LED Dimmer/dimmer

Maße/dimensions: B 80 x H 35 x T 75 mm
Farbe/color Kabel

cabel
(L mm)

Art.-Nr. 
item-no.

black 2.000 7-990

Puk System Vertical components

~ ~
~ ~

~ ~

EINSPEISUNG / FEED-IN

EINSPEISUNG / FEED-IN
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Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-190811-LED
8-190812-LED
8-190813-LED

8-190811-H
8-190812-H
8-190813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1909201-LED
8-1909202-LED
8-1909203-LED

8-1909201-H
8-1909202-H
8-1909203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-390811-LED
8-390812-LED
8-390813-LED

8-390811-H
8-390812-H
8-390813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3909201-LED
8-3909202-LED
8-3909203-LED

8-3909201-H
8-3909202-H
8-3909203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Vertical heads

Puk Maxx Puk Maxx Gehäuse

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2 x 8W
~1.200lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1928001-LED
8-1928002-LED
8-1928003-LED

8-1928001-H
8-1928002-H
8-1928003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3928001-LED
8-3928002-LED
8-3928003-LED

8-3928001-H
8-3928002-H
8-3928003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1 x 8W
~600lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1938001-LED
8-1938002-LED
8-1938003-LED

8-1938001-H
8-1938002-H
8-1938003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3938001-LED
8-3938002-LED
8-3938003-LED

8-3938001-H
8-3938002-H
8-3938003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

downlight downlight

Puk System Vertical heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfi lled. 

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk System Crown



Ein Kronleuchter nach Maß und nach Ihren Anforderungen. 
Kreieren Sie sich die Puk System Crown nach Ihren Wün-
schen und Bedürfnissen. Als LED oder Halogen Variante mit 
den Leuchtenköpfen der Puk oder Puk Maxx Serie. Hier 
nur einige Konfi gurationsbeispiele.

A customized chandelier for every requirement. Create your 
own chandelier according to your needs. The Crown is equip-
ped with the Puk and Puk Maxx heads in LED or Halogen.  Here 
are just a few confi guration examples.

Puk System Crown 

Beispiele Systemführung & Konfi guration  Rail system & confi guration examples

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

C
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Puk System Crown



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 14 16

600 
mm 

800 
mm 

1.200 
mm 

1.500 
mm 

1.800 
mm 

2.500 
mm 

3.000 
mm 

3.500 
mm 

4.000 
mm 

4.500 
mm 

5.000 
mm 

Puk Crown Confi guration 

Regulär wird empfohlen, an den Verbindern/Endstücken abzuhängen. Aus 
optischen oder technischen Gründen kann aber auch auf andere Mög-
lichkeiten, wie die Tabelle zeigt, zurückgegriff en werden. Die empfohlene 
Anzahl von Verbindern in der Tabelle entspricht auch den benötigten Seil- 
oder Rohrabhängungen.

We recommend to hang up the system on the connectors or end pieces. 
For optical or technical reasons the above listed possibilities can be taken 
in consideration as well.

D = geplanter Durchmesser der Crown
V = Anzahl der benötigten gebogenen Verbinder

D = planned diameter of the Crown
V = number of required bent connectors

D
V

~~
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Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 60 x H 40 x T 30 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0611

chrome 8-0612

nickel matt 8-0613

Verbinder gebogen, Abhängung Rohr/Seil
bent connector, suspension tube/wire

Material: Metall/material: metal
Anschluss: M10 x 1

Maße/dimensions: B 50 x H 55 x T 40 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0621

chrome 8-0622

nickel matt 8-0623

Halter für freie Pendel Montage, 
Abhängung Rohr/Seil

mounting support for pendula mounting, 
suspension tube/wire

Rohr Abhängung
tube suspension

Material: Metall/material: metal

Maße/dimensions: H 20 x ø 40 mm
Farbe/color L (mm)* Art.-Nr. item-no.
chrome matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel matt 100 8-06413

chrome matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel matt 200 8-06423

chrome matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel matt 300 8-06433

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Baldachin mit Abhängung für bis 
ø = < 180 cm (s. Crown Confi guration S. 54)

baldachin with suspension for up to
ø = < 180 cm (s. Crown Confi guration S. 54)

Anwendbar für 3 Etagen Crown (s.S. 13)
Seilabhängung + Einspeisung sind separat 
zu bestellen
applicable for 3-level chandelier (s.P. 13)
wire suspension + feed in for separat order
Material: Metall/material: metal
Maße/dimensions: ø 200 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
chrome matt 8-0631

chrome 8-0632

nickel matt 8-0633

Material: Metall/material: metal, max. 29 kg
kürzbar/can be shortened

Maße/dimensions: H 18 x ø 15 mm
Farbe/color Art.-Nr. item-no.
nickel  L = 2.000 mm* 8-0653

nickel  L = 5.000 mm* 8-0654

Seil Abhängung, Direktmontage Decke
wire suspension, direct mounting on 
the ceilling

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

Schiene gebogen
rail bent

Doppelschiene Alu/double rail 
Maße/dimensions: B 20 x H 40 mm, r = ... (> 300mm)
Farbe/color L (mm) Art.-Nr. item-no.
chrome matt 300 8-060301

chrome 300 8-060302

nickel matt 300 8-060303

chrome matt 500 8-060501

chrome 500 8-060502

nickel matt 500 8-060503

chrome matt 1.200 8-0601201

chrome 1.200 8-0601202

nickel matt 1.200 8-0601203

Verbindungskabel, Elektroklemmen und 
Kabelarretierung liegen ausreichend bei.
Connecting cables, luster terminals and 
cable locks are enclosed. 

Puk System Crown components

suspension

~~

~~
~

~

.

.
40 mm

.
.20 mm

SCHIENEN (kürzbar)  / RAILS (can be shortened) VERBINDER / CONNECTOR HALTER / MOUNTING SUPPORT

ABHÄNGUNG / SUSPENSION EINSPEISUNG / FEED-IN



Einspeisung ohne Abhängung
feed-in without wire suspension

Material/dimensions: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel matt 2.000 8-0683

chrome matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen auf Anfrage *special lengths on request

Einspeisung mit Abhängung
feed-in with wire suspension

Material/dimensions: Metall/material: metal

Maße/dimensions: B 65 x H 65 mm
Farbe/color L (mm)* Design Art.-Nr. item-no.

chrome matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel matt 2.000 8-0663

chrome matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen auf Anfrage *special lengths on request

Anwendbar für bis zu 3 Etagen Crown 
Applicable for up to 3-level chandelier
Material: Metall/material: metal
Maße/dimensions: ø 200 mm
Farbe/color Art.-Nr. 

item-no.

chrome matt 8-06531
chrome 8-06532
nickel matt 8-06533

Sammelabhängung für hohe Decken – auf Anfrage
collected suspension for high ceiling – on request  

Puk System Crown components

~ ~
~ ~

~ ~

EINSPEISUNG / FEED-IN ABHÄNGUNG / SUSPENSION

~

Material: Metall/material: metal
kürzbar/can be shortened

Farbe/color Art.-Nr. item-no.
nickel  L = 2.000 mm* 8-0992

nickel  L = 5.000 mm* 8-0991

Seil Abhängung für Baldachin 
(8-0631-33 s. links)
wire suspension for baldachin 
(8-0631-33 s. left)

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

~~

Pro Ring 1 Einspeisung/ 1 feed-in per ring
kürzbar/can be shortened

Farbe/color Art.-Nr. item-no.
transparent  L = 2.000 mm* 8-0993

transparent  L = 5.000 mm* 8-0994

Einspeisung Kabel, 3 pol. transparent 
feed-in cable, 3-pole cable transparent 

*Sonderlängen auf Anfrage
*special lengths on request

EINSPEISUNG / FEED-IN

 303top-light.de



Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1609201-LED
8-1609202-LED
8-1609203-LED

8-1609201-H
8-1609202-H
8-1609203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3609201-LED
8-3609202-LED
8-3609203-LED

8-3609201-H
8-3609202-H
8-3609203-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Crown heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Puk Maxx Puk Maxx Gehäuse

Puk Maxx Puk Maxx Gehäuse

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2 x 8W
~1.200lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1628001-LED
8-1628002-LED
8-1628003-LED

8-1628001-H
8-1628002-H
8-1628003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3628001-LED
8-3628002-LED
8-3628003-LED

8-3628001-H
8-3628002-H
8-3628003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1 x 8W
~600lm ~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-1638001-LED
8-1638002-LED
8-1638003-LED

8-1638001-H
8-1638002-H
8-1638003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Gehäuse
body

8-3638001-LED
8-3638002-LED
8-3638003-LED

8-3638001-H
8-3638002-H
8-3638003-H

chrome matt 
chrome
nickel matt

downlight downlight

Puk System Crown heads   

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfi lled. 

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Side 
Twin Check
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-1608511-LED
8-1608512-LED
8-1608513-LED

8-1608511-H
8-1608512-H
8-1608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Side 
Single Check
LED
LED:   A+

2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

Puk Side 
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-160831-LED
8-160832-LED
8-160833-LED

8-160831-H
8-160832-H
8-160833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Side 
Single Check
LED
LED:     A+

2 x 12W 
~1.800lm ~2.800k

Puk Maxx Side 
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-360831-LED
8-360832-LED
8-360833-LED

8-360831-H
8-360832-H
8-360833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Side 
Twin Check
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-3608511-LED
8-3608512-LED
8-3608513-LED

8-3608511-H
8-3608512-H
8-3608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Crown heads

Die Puk und Puk Maxx Stableuchten Side als Single oder Twin 
setzen Akzente und konzentrieren Licht, wenn man sie an 
den wichtigen Stellen ins System einbindet. Auch hier stehen 
LED Power oder Halogen zur Wahl. Die Armlänge ist 200 mm.

The tubular Puk and Puk Maxx lights Side places particular 
emphasis and concentrate light at the main points. The heads 
can be chosen in LED or Halogen. The arm length is 200 mm.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.



Puk Long One 
Check
LED
LED:   A+

1 x 8W 
~600lm ~2.800k

Puk Long One 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-1-LED
8-2008002-1-LED
8-2008003-1-LED

8-2008001-1-H
8-2008002-1-H
8-2008003-1-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Long 
Double Check
LED
LED:

   A+    
4 x 8W 
~2.400lm ~2.800k

Puk Long 
Double Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-2-LED
8-2008002-2-LED
8-2008003-2-LED

8-2008001-2-H
8-2008002-2-H
8-2008003-2-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Long 
One Check
LED
LED:     A+

1 x 12W 
~900lm ~2.800k

Puk Maxx Long
One Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-1-LED
8-4008002-1-LED
8-4008003-1-LED

8-4008001-1-H
8-4008002-1-H
8-4008003-1-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk Maxx Long 
Double Check
LED
LED:     A+

4 x 12W 
~3.600lm ~2.800k

Puk Maxx Long 
Double Check 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofi t:
A+

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-2-LED
8-4008002-2-LED
8-4008003-2-LED

8-4008001-2-H
8-4008002-2-H
8-4008003-2-H

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Pendel & others  

~~ ~~

~~ ~~

Die bewährten Pendelleuchten in Verbindung mit dem 
System bieten hier noch mehr Varianz. Natürlich in LED 
Power oder Halogen. Die Seillänge ist 1.300 mm.

More variability with our proved pendant lights in LED or 
Halogen. The length of the rope is 1.300 mm.

Bei den Puk Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte den Equipment-Tabellen auf Seite 309.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment lists on page 309 for item 
numbers.

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

Optional farbige Textilkabel. S 309
Optional colored textile cable. P 309

1)  Retrofi t Leistung nach aktuellem techn. Stand. Auch bestückbar mit Halogen Leuchtmittel G9 max. 48W ECO.
1)   Power of Retrofi t based on the current state of technology. Also equippable with halogen lamp G9 max. 48W ECO.
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Puk Maxx Side Single Check, chrome



Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 4 Watt LED statt 8 Watt LED bitte -4 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 4 Watt LED instead of 8 Watt LED attach -4 behind the item number, dimmable

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 8 Watt LED statt 12 Watt LED bitte -8 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 8 Watt LED instead of 12 Watt LED attach -8 behind the item number, dimmable

Puk Equipment
Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen   
Order glasses, lenses and color fi lter separately

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Maxx Equipment
Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen   
Order glasses, lenses and color fi lter separately

Art. Nr.  
item no.

Farbe  
color

8-07501 
8-07502
8-07503

chrome matt
chrome
nickel matt

Deco-Knopf  decorative knob

Bei Leuchtkopfbestellung 
Deco-Knopf separat dazu zu 
bestellen.  
Decorative knob for illuminated 
heads for separat order. 

ob

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk System Gallery, chrome



Puk System Elektrifi zierung
Puk System Electrifi cation

Elektroklemme
luster terminal

Erdung durch Madenschraube am Kopfhalter

Grounded through headless screw on holder.

1. das Kabel durch Verbinder/Innenschiene.
2. Einspeisung im System anschließbar.

1. cable through the connector/inner rail
2. feed-in connection with the system

Kabelarretierung einseitig klebbar, versetzt 
zwischen der Doppelschiene.

One side cable locking in between the double 
rail.

Verbindungskabel, Elektroklemmen und Kabel-
arretierungen liegen bei jeder Schiene ausrei-
chend bei.

Connecting cables, luster terminals and cable 
locks are enclosed.

Kabel
cable

Leuchte
lamp

Kabelarretierung
cable locking

Elektroklemme
luster terminal

Leuchte
lamp

Schiene
rail

Einspeisung
beliebig
suspension at
any position

Leuchte
lamp

Leuchte
lamp

Elektroklemme
luster terminal

Systemelektrifi zierung nur durch autorisierte Elektrofachkraft. 
Kabelenden sind mit Aderendhülsen für 0,75 mm2 zu versehen.

Electrifi cation through an authorized electrician only. Wire ends have to be 
equipped with wire ferrules with 0,75 mm2. 
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Puk Outdoor Plus, chrome



Weitere Angaben zu den Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx Outdoor Leuchten fi nden Sie auf den Seiten 508 – 525.
Further Information about the Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx Outdoor lamps you will fi nd on pages 508 – 525.

Puk Wall
ø 80 mm

Puk Maxx Wall
ø 120 mm

Puk Meg Maxx Wall  
ø 160 mm

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx Outdoor

Puk Plus OD 509Puk Wall OD 509 Puk Turn OD 509

Puk Maxx Plus OD 517Puk Maxx Wall OD 517

Puk Way II 513

Paul I & Paul II 511

Puk Meg Maxx Plus OD 523

Puk Maxx Turn OD 517

Puk Meg Maxx Wall OD 523

Puk Maxx Way II 519
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Light Dance
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Design by

Die Leuchten-Serie »Light Dance« steht für die Leichtigkeit 
des Lichts. Funktion und Technik finden sich in einer klar de-
finierten Formensprache wieder. Durch das schlichte Design, 
die hohe Flexibilität und das sensationelle LED Licht, passen 
sich die Leuchten in jeden Privat- und Objektbereich optimal 
ein, um zu wirken ohne aufdringlich zu sein. Qualität »Made 
in Germany« inklusive.

Our new luminaire series »Light Dance« stands for lightness 
of light. The shapes speak a clear language. The simple but 
elegant design combined with a high degree of flexibility and 
high developed LED technique creates an optimal lighting ef-
fect. »Made in Germany« inclusive.



Light Dance Overview 

Foxx Cube Wall XXFoxx Cube Wall 355

Allround Wall 323 Allround Fit In 325 Allround Flat 329

Foxx Round Wall 357 Foxx Curve Wall XXFoxx Curve Wall 361 Foxx To Go XXFoxx To Go 363

Light Finger 365 Foxx To Go XXBulb Strip 397

Better 399

WAND
LEUCHTEN

WALL

LAMPS

HotLine 401

Lens 409 Focus 100 413 Lightboard 419Focus 150 415

Lichtstange 405HotLine EasySystem 402

Only Choice Wall 389 Only Choice Wall »+« 391
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Spotlight Wall 453

Cube 421 Tube 423 Flexlight (Double) Wall 443-444

Glasslight Wall 451

Hotel Duo 425

NEW



Light Dance Overview 

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING

LAMPS Allround Ceiling 323 Allround Fit In 325

Sun Ceiling 331 Sun Ceiling Choice 335-337Allround Flat 329 Sun Ceiling Choice »+« 339

Foxx Round Ceiling 355 Foxx Cube Ceiling 357 Foxx Curve Ceiling 361 Light Finger 365

HotLine EasySystem 402 Lichtstange 405

Allround Track 327

Only Choice Ceiling 389 Only Choice Ceiling »+« 391

Quadro 431Dela 427 Dela Box 429 Quadro Box 433
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PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS Sun Swing Choice 341 Sun Swing Choice »+« 343Sun Swing 333

Pela (Quadro) Choice 371

Pela Quadro 369Pela 369Foxx Swing 359Sun Swing System 345

Pela (Quadro) Choice »+« 373

Look at me Choice 381 Look at me Choice »+« 383

Look at me 377Pela (Quadro) System 375

Look at me System 385 Only Choice Pendular 387



Light Dance Overview 

TISCH
LEUCHTEN

TABLE

LAMPS Sun Table 347 Sun Table Offi  ce 353 Light Finger Table 365

Light On 435-437 Flexlight Table 447

STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Sun Floor 349-351
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SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS Foxx To Go 363 Only Choice Mirror Fix 395Only Choice Furniture 393

Better 399Bulb Strip 397

Lens 409Two Socket 407

Glasslight Fix 450

Flexlight Plug & Fix 441-442 Flexlight Spring 445

Flexlight Screw 446 Spotlight Plug & Fix 452-453 Glass-,Spotlight Screw 454

Glass-, Spotlight Spring 455

HotLine 401 Lichtstange 405



Allround Wall



 323Wohnraum- & Objektleuchten

Allround  Wall & Ceiling 

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2201211
7-2201212
7-2201213
7-2201214
7-2201215
7-2201217

7-2201611
7-2201612
7-2201613
7-2201614
7-2201615
7-2201617

7-2202411
7-2202412
7-2202413
7-2202414
7-2202415
7-2202417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Allround

25

88

120/160/240

90

360°

360°

27

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durch messern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten für viele 
Anwendungen im Privat- oder Objektbereich planbar.

The shaped lamp is dimmable and has been designed 
for ceilings and walls. With its two coordinated gimbal-
led joints the LED lighted head can be turned for more 
than over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps can be 
used for private rooms and building planning. 

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2401211
7-2401212
7-2401213
7-2401214
7-2401215
7-2401217

7-2401611
7-2401612
7-2401613
7-2401614
7-2401615
7-2401617

7-2402411
7-2402412
7-2402413
7-2402414
7-2402415
7-2402417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Indoor

Outdoor

44Outdoor:

Allround ø
160

120

240

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC



Allround Fit In



 325Wohnraum- & Objektleuchten

Allround Fit In  Wall & Ceiling

Allround Fit In

120/160/240

2
88

90

360°

360°

27

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2211211
7-2211212
7-2211213
7-2211214
7-2211215
7-2211217

7-2211611
7-2211612
7-2211613
7-2211614
7-2211615
7-2211617

7-2212411
7-2212412
7-2212413
7-2212414
7-2212415
7-2212417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2411211
7-2411212
7-2411213
7-2411214
7-2411215
7-2411217

7-2411611
7-2411612
7-2411613
7-2411614
7-2411615
7-2411617

7-2412411
7-2412412
7-2412413
7-2412414
7-2412415
7-2412417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Indoor

Outdoor

44Outdoor:

Allround ø
160

120

240

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Diese Einbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durchmessern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten für viele 
Anwendungen im Privat- oder Objektbereich planbar.

This dimmable built-in lamp has been designed for 
walls and ceilings. With its two coordinated gimballed 
joints the LED lighted head can be turned for more than 
over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps can be 
used for private rooms and building planning. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC
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Allround Track  Ceiling

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

1 Phase 
7-2231211
7-2231212
7-2231213
7-2231214
7-2231215
7-2231217

1 Phase
7-2231611
7-2231612
7-2231613
7-2231614
7-2231615
7-2231617

1 Phase
7-2232411
7-2232412
7-2232413
7-2232414
7-2232415
7-2232417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3 Phasen 
7-2241211
7-2241212
7-2241213
7-2241214
7-2241215
7-2241217

3 Phasen
7-2241611
7-2241612
7-2241613
7-2241614
7-2241615
7-2241617

3 Phasen
7-2242411
7-2242412
7-2242413
7-2242414
7-2242415
7-2242417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Allround Track

120/160/240

20

90

360°

360°

27

Adapter Gehäuse
adapter body

Art. Nr. Anhang für 1 Phase
for 1 Phase attach behind 
the item no.

Art. Nr. Anhang für 3 Phasen
for 3 Phases attach behind 
the item no.

black
white
silver

ci1-sw
ci1-w
ci1-s

ci3-sw
ci3-w
ci3-s

Allround ø
160

120

240

Diese dimmbare Leuchte wurde für die Anbringung auf 
einer 1PH oder 3PH Eutrac Schiene konstruiert. Mit zwei 
kardanisch aufeinander abgestimmten Gelenken, lassen 
sich die LED Leuchtenköpfe um über 360 Grad drehen. 
Mit  drei Leuchtenkopf durch messern (ø120mm/8W/920lm, 
ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/1600lm, durchgängig 
2700k), lassen sich die Leuchten für viele Anwendungen im 
Privat- oder Objektbereich einplanen.

This dimmable lamp is equipped for mounting on 1PH 
or 3PH Eutrac rails. With its two coordinated gimballed 
joints the LED lighted head can be turned for more than 
over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps can be 
used for private rooms and building planning. 

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C
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Allround Flat  Wall & Ceiling

Allround Flat

120/160/240

25

88

27

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2221211
7-2221212
7-2221213
7-2221214
7-2221215
7-2221217

7-2221611
7-2221612
7-2221613
7-2221614
7-2221615
7-2221617

7-2222411
7-2222412
7-2222413
7-2222414
7-2222415
7-2222417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2421211
7-2421212
7-2421213
7-2421214
7-2421215
7-2421217

7-2421611
7-2421612
7-2421613
7-2421614
7-2421615
7-2421617

7-2422411
7-2422412
7-2422413
7-2422414
7-2422415
7-2422417

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Indoor

Outdoor

44Outdoor:

Allround ø
160

120

240

Diese fl ache Aufbauleuchte wurde für den Wand- und 
Deckeneinsatz konstruiert, dimmbar. Mit  drei Leuchtenkopf-
durch messern (ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, 
ø240mm/16W/1600lm, durchgängig 2700k), lassen sich die 
Leuchten für viele Anwendungen im Privat- oder Objektbe-
reich einplanen.

This fl at lamp is dimmable and has been designed for cei-
lings and walls. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps can be 
used for private rooms and building planning. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC
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Sun  Ceiling 

Der Leuchtenkopf der LED Deckenleuchte Sun Ceiling lässt 
sich in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. 
Sie ist in den Durchmessern 90/130/210 mm als Up- oder 
Downlight wählbar. Ob direkt oder Indirekt, lässt sich das 
Licht dorthin lenken, wo es benötigt wird. Auch als Outdoor-
leuchte erhältlich in IP44. 

Through a ball joint the LED ceiling lamp Sun Ceiling can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimensi-
ons of 90/130/210 mm and as up- or downlight. Whether direct 
or indirect light is required, the light can be directed nearly 
everywhere. For Outdoor areas available in IP44.

Up Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Up Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Up Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3259011
7-3259012
7-3259013
7-3259014
7-3259015
7-3259017

7-32513011
7-32513012
7-32513013
7-32513014
7-32513015
7-32513017

7-32521011
7-32521012
7-32521013
7-32521014
7-32521015
7-32521017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Indoor Sun  – Up Light

Sun Down Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°

Sun Up Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°Down Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Down Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Down Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3269011
7-3269012
7-3269013
7-3269014
7-3269015
7-3269017

7-32613011
7-32613012
7-32613013
7-32613014
7-32613015
7-32613017

7-32621011
7-32621012
7-32621013
7-32621014
7-32621015
7-32621017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Indoor Sun  – Down Light

Sun ø
130

90

210

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC



Sun Swing



 333Wohnraum- & Objektleuchten

Sun Swing  Ceiling

Der Leuchtenkopf der LED Pendelleuchte Sun Swing Ceiling 
lässt sich in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwen-
ken. Sie ist in den Durchmessern 90/130/210 mm als Up- 
oder Downlight erhältlich. Ob direkt oder indirekt, lässt sich 
das Licht dorthin lenken, wo es benötigt wird.  

Through a ball joint the LED pendula lamp Sun Swing can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimensi-
ons of 90/130/210 mm and as up- or downlight. Whether direct 
or indirect light is required, the light can be directed nearly 
everywhere. 

Up Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Up Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Up Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3279011
7-3279012
7-3279013
7-3279014
7-3279015
7-3279017

7-32713011
7-32713012
7-32713013
7-32713014
7-32713015
7-32713017

7-32721011
7-32721012
7-32721013
7-32721014
7-32721015
7-32721017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sun Swing – Up Light

Sun Swing Down

90/130/210

20

80

20
00 ~

17

25°

Sun Swing Up

90/130/210

20

80

20
00 ~

17

25°

Down Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Down Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Down Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3289011
7-3289012
7-3289013
7-3289014
7-3289015
7-3289017

7-32813011
7-32813012
7-32813013
7-32813014
7-32813015
7-32813017

7-32821011
7-32821012
7-32821013
7-32821014
7-32821015
7-32821017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sun Swing – Down Light

Sun ø
130

90

210

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

ABC
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Sun Ceiling Choice downlight

Lichtbalken für Direktmontage an der Decke. Bestückt mit 
Sun Ceiling Leuchten, Kopfdurchmesser 90, 130 oder 210 
mm. Deckenleuch  ten aus der Top Light Serie.

Metal rail for direct ceiling mounting, equipped with Sun 
Ceiling heads, diameter 90, 130 or 210 mm. Ceiling lamp of 
the Top Light series.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Sun Ceiling Choice

200

34

17

350/450/650/850/1.050/1.250

25°

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.600lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-721304021
8-721304022
8-721304023
8-721304024
8-721304025
8-721304027

8-721306031
8-721306032
8-721306033
8-721306034
8-721306035
8-721306037

8-721308031
8-721308032
8-721308033
8-721308034
8-721308035
8-721308037

8-7213010041
8-7213010042
8-7213010043
8-7213010044
8-7213010045
8-7213010047

8-7213012041
8-7213012042
8-7213012043
8-7213012044
8-7213012045
8-7213012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 130 mm downlight

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-72903021
8-72903022
8-72903023
8-72903024
8-72903025
8-72903027

8-72904021
8-72904022
8-72904023
8-72904024
8-72904025
8-72904027

8-72906031
8-72906032
8-72906033
8-72906034
8-72906035
8-72906037

8-72908031
8-72908032
8-72908033
8-72908034
8-72908035
8-72908037

8-729010041
8-729010042
8-729010043
8-729010044
8-729010045
8-729010047

8-729012041
8-729012042
8-729012043
8-729012044
8-729012045
8-729012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 90 mm downlight

650 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

850 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

1.050 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

1.250 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-722106031
8-722106032
8-722106033
8-722106034
8-722106035
8-722106037

8-722108031
8-722108032
8-722108033
8-722108034
8-722108035
8-722108037

8-7221010041
8-7221010042
8-7221010043
8-7221010044
8-7221010045
8-7221010047

8-7221012041
8-7221012042
8-7221012043
8-7221012044
8-7221012045
8-7221012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 210 mm downlight
Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

+= 75mm = 135mm

  

C
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Sun Ceiling Choice uplight

Lichtbalken für Direktmontage an der Decke. Bestückt mit 
Sun Ceiling Leuchten, Kopfdurchmesser 90, 130 oder 210 
mm. Deckenleuch  ten aus der Top Light Serie.

Metal rail for direct ceiling mounting, equipped with Sun 
Ceiling heads, diameter 90, 130 or 210 mm. Ceiling lamp of 
the Top Light series.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.600lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-731304021
8-731304022
8-731304023
8-731304024
8-731304025
8-731304027

8-731306031
8-731306032
8-731306033
8-731306034
8-731306035
8-731306037

8-731308031
8-731308032
8-731308033
8-731308034
8-731308035
8-731308037

8-7313010041
8-7313010042
8-7313010043
8-7313010044
8-7313010045
8-7313010047

8-7313012041
8-7313012042
8-7313012043
8-7313012044
8-7313012045
8-7313012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 130 mm uplight

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-73903021
8-73903022
8-73903023
8-73903024
8-73903025
8-73903027

8-73904021
8-73904022
8-73904023
8-73904024
8-73904025
8-73904027

8-73906031
8-73906032
8-73906033
8-73906034
8-73906035
8-73906037

8-73908031
8-73908032
8-73908033
8-73908034
8-73908035
8-73908037

8-739010041
8-739010042
8-739010043
8-739010044
8-739010045
8-739010047

8-739012041
8-739012042
8-739012043
8-739012044
8-739012045
8-739012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 90 mm uplight

650 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

850 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

1.050 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

1.250 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-732106031
8-732106032
8-732106033
8-732106034
8-732106035
8-732106037

8-732108031
8-732108032
8-732108033
8-732108034
8-732108035
8-732108037

8-7321010041
8-7321010042
8-7321010043
8-7321010044
8-7321010045
8-7321010047

8-7321012041
8-7321012042
8-7321012043
8-7321012044
8-7321012045
8-7321012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun Ceiling ø 210 mm uplight

Sun Ceiling Choice

200

34

17

350/450/650/850/1.050/1.250

25°

+= 75mm = 135mm

  

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

C
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Sun Ceiling Choice »+« 

Lichtbalken für abgehängte Montage an der Decke. Bestückt 
mit Sun Ceiling Leuchten, Kopfdurchmesser 90, 130 oder 
210 mm. Deckenleuch  ten aus der Top Light Serie. Zusätzlich 
ermöglicht die Rohrabhängung einen indirekten Lichtaustritt 
zur Decke (LED).

Metal rail for suspended ceiling mounting, equipped with 
Sun Ceiling heads, diameter 90, 130 or 210 mm. Ceiling lamp 
of the Top Light series. Throughout the assembly with the 
tubes indirect lighting is possible.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Sun Ceiling Choice »+«

100

200

34

17

350/450/650/850/1.050/1.250

25°

Sun Ceiling ø 130 mm »+« downlight

Sun Ceiling ø 90 mm »+« downlight

Sun Ceiling ø 210 mm »+« downlight

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k
     LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k
     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-72903021/+
8-72903022/+
8-72903023/+
8-72903024/+
8-72903025/+
8-72903027/+

8-72904021/+
8-72904022/+
8-72904023/+
8-72904024/+
8-72904025/+
8-72904027/+

8-72906031/+
8-72906032/+
8-72906033/+
8-72906034/+
8-72906035/+
8-72906037/+

8-72908031/+
8-72908032/+
8-72908033/+
8-72908034/+
8-72908035/+
8-72908037/+

8-729010041/+
8-729010042/+
8-729010043/+
8-729010044/+
8-729010045/+
8-729010047/+

8-729012041/+
8-729012042/+
8-729012043/+
8-729012044/+
8-729012045/+
8-729012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.600lm 
~2.700k
     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-721304021/+
8-721304022/+
8-721304023/+
8-721304024/+
8-721304025/+
8-721304027/+

8-721306031/+
8-721306032/+
8-721306033/+
8-721306034/+
8-721306035/+
8-721306037/+

8-721308031/+
8-721308032/+
8-721308033/+
8-721308034/+
8-721308035/+
8-721308037/+

8-7213010041/+
8-7213010042/+
8-7213010043/+
8-7213010044/+
8-7213010045/+
8-7213010047/+

8-7213012041/+
8-7213012042/+
8-7213012043/+
8-7213012044/+
8-7213012045/+
8-7213012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

650 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-722106031/+
8-722106032/+
8-722106033/+
8-722106034/+
8-722106035/+
8-722106037/+

8-722108031/+
8-722108032/+
8-722108033/+
8-722108034/+
8-722108035/+
8-722108037/+

8-7221010041/+
8-7221010042/+
8-7221010043/+
8-7221010044/+
8-7221010045/+
8-7221010047/+

8-7221012041/+
8-7221012042/+
8-7221012043/+
8-7221012044/+
8-7221012045/+
8-7221012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

+= 75mm = 135mm

  

ABC
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Sun Swing Choice

Lichtbalken für Direktmontage an der Decke. Bestückt mit Sun 
Leuchten, Kopfdurchmesser 90, 130 oder 210 mm. Pendel-
leuch  ten aus der Top Light Serie.

Metal rail for direct ceiling mounting, equipped with Sun 
heads, diameter 90, 130 or 210 mm. Pendant lamp of the 
Top Light series.

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.600lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-711304021
8-711304022
8-711304023
8-711304024
8-711304025
8-711304027

8-711306031
8-711306032
8-711306033
8-711306034
8-711306035
8-711306037

8-711308031
8-711308032
8-711308033
8-711308034
8-711308035
8-711308037

8-7113010041
8-7113010042
8-7113010043
8-7113010044
8-7113010045
8-7113010047

8-7113012041
8-7113012042
8-7113012043
8-7113012044
8-7113012045
8-7113012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun ø 130 mm downlight

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-71903021
8-71903022
8-71903023
8-71903024
8-71903025
8-71903027

8-71904021
8-71904022
8-71904023
8-71904024
8-71904025
8-71904027

8-71906031
8-71906032
8-71906033
8-71906034
8-71906035
8-71906037

8-71908031
8-71908032
8-71908033
8-71908034
8-71908035
8-71908037

8-719010041
8-719010042
8-719010043
8-719010044
8-719010045
8-719010047

8-719012041
8-719012042
8-719012043
8-719012044
8-719012045
8-719012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun ø 90 mm downlight

650 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

850 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k

1.050 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

1.250 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k

Gehäuse
body

8-712106031
8-712106032
8-712106033
8-712106034
8-712106035
8-712106037

8-712108031
8-712108032
8-712108033
8-712108034
8-712108035
8-712108037

8-7121010041
8-7121010042
8-7121010043
8-7121010044
8-7121010045
8-7121010047

8-7121012041
8-7121012042
8-7121012043
8-7121012044
8-7121012045
8-7121012047

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sun ø 210 mm downlight

Sun Swing Choice 

1000

34

17

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

25°

~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

+= 75mm = 135mm

  

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

C
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Sun Swing Choice »+«

Sun ø 130 mm »+« downlight

Sun ø 90 mm »+« downlight

Sun ø 210 mm »+« downlight

Sun Swing Choice »+«

100

1000

34

17

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

25°

~ ~

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k
     LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

16W ~1.840lm 
~2.700k
     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.760lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.680lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-71903021/+
8-71903022/+
8-71903023/+
8-71903024/+
8-71903025/+
8-71903027/+

8-71904021/+
8-71904022/+
8-71904023/+
8-71904024/+
8-71904025/+
8-71904027/+

8-71906031/+
8-71906032/+
8-71906033/+
8-71906034/+
8-71906035/+
8-71906037/+

8-71908031/+
8-71908032/+
8-71908033/+
8-71908034/+
8-71908035/+
8-71908037/+

8-719010041/+
8-719010042/+
8-719010043/+
8-719010044/+
8-719010045/+
8-719010047/+

8-719012041/+
8-719012042/+
8-719012043/+
8-719012044/+
8-719012045/+
8-719012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

24W ~2.600lm 
~2.700k
     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

36W ~3.900lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~5.200lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-711304021/+
8-711304022/+
8-711304023/+
8-711304024/+
8-711304025/+
8-711304027/+

8-711306031/+
8-711306032/+
8-711306033/+
8-711306034/+
8-711306035/+
8-711306037/+

8-711308031/+
8-711308032/+
8-711308033/+
8-711308034/+
8-711308035/+
8-711308037/+

8-7113010041/+
8-7113010042/+
8-7113010043/+
8-7113010044/+
8-7113010045/+
8-7113010047/+

8-7113012041/+
8-7113012042/+
8-7113012043/+
8-7113012044/+
8-7113012045/+
8-7113012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

650 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k
     LED 18W

850 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

32W ~3.200lm 
~2.700k
     LED 22,5W

1.050 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k
     LED 31,5W

1.250 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

48W ~4.800lm 
~2.700k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-712106031/+
8-712106032/+
8-712106033/+
8-712106034/+
8-712106035/+
8-712106037/+

8-712108031/+
8-712108032/+
8-712108033/+
8-712108034/+
8-712108035/+
8-712108037/+

8-7121010041/+
8-7121010042/+
8-7121010043/+
8-7121010044/+
8-7121010045/+
8-7121010047/+

8-7121012041/+
8-7121012042/+
8-7121012043/+
8-7121012044/+
8-7121012045/+
8-7121012047/+

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

  

+= 75mm = 135mm

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß 
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Lichtbalken für abgehängte Montage an der Decke. Bestückt mit 
Sun Leuchten, Kopfdurchmesser 90, 130 oder 210 mm. Pendel-
leuch  ten aus der Top Light Serie. Zusätzlich ermöglicht die Rohrab-
hängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED).

Metal rail for suspended ceiling mounting, equipped with Sun 
heads, diameter 90, 130 or 210 mm. Pendant lamp of the Top Light 
series. Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

ABC
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Sun Swing Down 
Check ø 90 mm
LED
LED:   A+

8W ~600lm ~2.700k

Sun Swing Down 
Check ø 130 mm
LED
LED:   A+

12W ~900lm ~2.700k

Sun Swing Down Check 
ø 210 mm
LED
LED:   A+

16W ~1.200lm ~2.700k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-503289011-LED
8-503289012-LED
8-503289013-LED

8-5032813011-LED
8-5032813012-LED
8-5032813013-LED

8-5032821011-LED
8-5032821012-LED
8-5032821013-LED

1.300 mm
1.300 mm
1.300 mm

chrome matt 
chrome
nickel matt

Puk System Pendel & others

Die Leuchten Sun in ihren drei Größen erweitern das Puk 
Pendelsystem. Übrigens lassen sich auch systemfremde Pen-
delleuchten integrieren. Die Seillänge beträgt 1.3000 mm.

The lamps Sun with its three sizes expand our Puk pendant 
system. Furthermore even non-system lights can be integra-
ted. The length of the rope is 1.300 mm.

~~ ~~ ~~
Optional farbige Textilkabel. S 289
Optional colored textile cable. P 289

Genauere Informationen zu dem Aufbau der Systeme fi nden Sie unter Puk 
System Ceiling auf Seite 277 und Puk System Crown auf Seite 299.

Futher more informations to the system you can fi nd on page 277 about 
the Puk System Ceiling and on page 299 about the Puk System Crown.

Sun Swing Down

90/130/210

20

80

20
00 ~

17

25°

Sun Swing Up

90/130/210

20

80

20
00 ~

17

25°

Sun ø
130

90

210

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

25°

C

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Sun Table 

Der Leuchtenkopf der LED Tischleuchte Sun Table, lässt sich 
in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. Sie ist in 
den Durchmessern 90/130/210 mm als Downlight erhältlich. 
Als Nachttisch-, Fensterbank-, Küchen- oder Schreibtisch-
leuchte fi ndet sie ihren individuellen Einsatz. Im Standard 
wird sie mit Schnurschalter ausgeliefert. Optional kann ein 
Schnurdimmer bestellt werden.

Through a ball joint the LED lamp Sun Table can be swiveled 
in every direction. The head is available in the dimensions of 
90/130/210 mm. Whether it is used as a bedside lamp, as win-
dowsill lamp, for kitchens or desks it will be the optimal lamp. 
The lamp has a cord switch but can be equipped with a dimmer. 

H 332 mm
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

H 432 mm
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-33021011
7-33021012
7-33021013
7-33021014
7-33021015
7-33021017

7-33121011
7-33121012
7-33121013
7-33121014
7-33121015
7-33121017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer    Art.-Nr. item no.      -D black

Sun Table – Ø 210 mm

Sun Table 16W

210

15

130

30
0/
40
0

~

17

25°

Sun Table 8W/12W

90/130

15

130

20
0/
30
0

~

17

25°

H 232 mm
130 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

H 332 mm
130 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Gehäuse
body

7-32913011
7-32913012
7-32913013
7-32913014
7-32913015
7-32913017

7-33013011
7-33013012
7-33013013
7-33013014
7-33013015
7-33013017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer    Art.-Nr. item no.      -D black

Sun Table – Ø 130 mm

Sun ø
130

90

210

H 232 mm
90 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

H 332 mm
90 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Gehäuse
body

7-3299011
7-3299012
7-3299013
7-3299014
7-3299015
7-3299017

7-3309011
7-3309012
7-3309013
7-3309014
7-3309015
7-3309017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer    Art.-Nr. item no.      -D black

Sun Table – Ø 90 mm

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C
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Sun Floor  Down Light

Der Leuchtenkopf der LED Stehleuchte Sun Floor, lässt sich 
in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. Sie ist 
in den Durchmessern 90/130/210 mm erhältlich. Bei dieser 
Leseleuchte sind die Längen 1000 oder 1250 mm wählbar. Im 
Standard wird sie mit Schnurschalter ausgeliefert. Optional 
kann ein Schnurdimmer bestellt werden.

Through a ball joint the LED fl oor lamp Sun Floor can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimen-
sions of 90/130/210 mm. For this reading light it is possible to 
choose between the lengths of 1000 mm and 1.250 mm. The 
lamp has a cord switch but can be equipped with a dimmer. 

Sun Floor 16W
1.000/1.250 mm

210

20

200

1.
00
0/
1.
25
0

~

17

25°

Sun Floor 8W/12W

90/130

15

130

1.
00
0/
1.
25
0

~

17

25°

H 1.250 mm
90 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

H 1.250 mm
130 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

H 1.250 mm
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3339011
7-3339012
7-3339013
7-3339014
7-3339015
7-3339017

7-33313011
7-33313012
7-33313013
7-33313014
7-33313015
7-33313017

7-33321011
7-33321012
7-33321013
7-33321014
7-33321015
7-33321017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer     Art.-Nr. item no.      -D black

Sun Floor – Down Light

H 1.000 mm
90 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

H 1.000 mm 
130 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

H 1.000 mm
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3329011
7-3329012
7-3329013
7-3329014
7-3329015
7-3329017

7-33213011
7-33213012
7-33213013
7-33213014
7-33213015
7-33213017

7-33221011
7-33221012
7-33221013
7-33221014
7-33221015
7-33221017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer     Art.-Nr. item no.      -D black

Sun Floor – Down Light

Sun ø
130

90

210

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C
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Sun Floor  Up or Down Light

Der Leuchtenkopf des LED Standfl uters Sun Floor, lässt sich in 
alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. Diese Steh-
leuchte hat einen Leuchtenkopfdurchmesser von 210 mm 
und eine Länge von 1800 mm. Sie ist als Up- oder Downlight 
lieferbar. Im Standard wird sie mit Schnurschalter ausgelie-
fert. Optional kann ein Schnurdimmer bestellt werden.

Through a ball joint the LED fl oor lamp Sun Floor can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimen-
sion of  210 mm. The length of this fl oor fl oodlight is 1800 mm 
and can be chosen as up- or downlight. The lamp has a cord 
switch but can be equipped with a dimmer. 

H 1.800 mm
Up Light
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

H 1.800 mm
Down Light
210 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-33421011
7-33421012
7-33421013
7-33421014
7-33421015
7-33421017

7-33521011
7-33521012
7-33521013
7-33521014
7-33521015
7-33521017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer     Art.-Nr. item no.     -D black

Sun Floor – Up or Down Light

Sun Floor 16W
1.800 mm
Down Light

210

20

200

1.
80

0 ~

17

25°

Sun ø
130

90

210

Sun Floor 16W
1.800 mm
Up Light

210

20

200

1.
80

0 ~

17

25°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C



Sun Table Offi  ce
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Sun Table Offi ce 

Eine wertige LED Schreibtischleuchte mit schwerer Fußplatte. 
Der Leuchtenkopf mit einem Durchmesser von 210 mm, der 
die Arbeitsfl äche optimal ausleuchtet, ist in alle Richtungen 
schwenkbar. Über ein im Fuß integriertes Gelenk, lässt sich 
die Neigung der Schreibtischleuchte einstellen. Größere 
Schreibtische lassen sich so über die Gelenkeinstellungen, 
auch über größere Entfernungen  problemlos ausleuchten. 
Im Standard wird sie mit Schnurschalter ausgeliefert. Optio-
nal kann ein Schnurdimmer bestellt werden.

A very valent desk light with a stable base.   Through a ball joint 
the LED lamp Sun Table Offi  ce can be swiveled in every direc-
tion. The head has a diameter of 210 mm. The joint at the base 
gives the opportunity to tilt the light in every required angle. 
The lamp has a cord switch but can be equipped with a dimmer. 

H 400 mm
210 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

H 660 mm
210 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Gehäuse
body

7-33621011
7-33621012
7-33621013
7-33621014
7-33621015
7-33621017

7-33721011
7-33721012
7-33721013
7-33721014
7-33721015
7-33721017

chrome matt 
chrome
nickel matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Dimmer  Art.-Nr. item no.   -D black

Sun Table Offi  ce

210

250

40
0 

/ 6
60 ~

17

25°

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C



Foxx Cube
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Foxx Cube 20/30/40/50  Wall & Ceiling 

Mit 20 mm ist die Cube eine sensationell fl ache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Maßen 200/300/400/500 mm. Als 
Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrichtungen 
an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetzten LED 
Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« für In- 
oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Dimensions are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Cube
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Cube
300 x 300 mm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Cube
400 x 400 mm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Cube
500 x 500 mm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-46220010 7-46230010 7-46240010 7-46250010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Cube 20/30/40/50 
Fit In (Einbauleuchte/recessed fi tting)

Cube
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Cube
300 x 300 mm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Cube
400 x 400 mm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Cube
500 x 500 mm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-46120010 7-46130010 7-46140010 7-46150010 alueloxiert/
Acryl 

Foxx Cube 20/30/40/50 
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)

Foxx Cube Fit In

200/300/
400/500

20

72er

68

Foxx Cube

200/300/
400/500

20

76
20

BCABC



Foxx Round
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Foxx Round 20/30/40/50  Wall & Ceiling 

Mit 20 mm ist die Round eine sensationell fl ache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Durchmessern 200/300/400/500 
mm. Als Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrich-
tungen an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetz-
ten LED Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« 
für In- oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Diameter are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Round Fit In

200/300/
400/500

20

72er

68

Foxx Round

200/300/
400/500

20

76
20

Round
200 mm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Round
300 mm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Round
400 mm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Round
500 mm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-46420010 7-46430010 7-46440010 7-46450010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Round 20/30/40/50 
Fit In (Einbauleuchte/recessed fi tting)

Round
200 mm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Round
300 mm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Round
400 mm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Round
500 mm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-46320010 7-46330010 7-46340010 7-46350010 alueloxiert/
Acryl 

Foxx Round 20/30/40/50 
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)

BCABC



Foxx Swing
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Foxx Swing 20/30/40/50  Ceiling 

Mit 20 mm ist die Foxx Swing eine sensationell fl ache LED 
Pendelleuchte in den Durchmessern 200/300/400/500 mm.       
Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetzten LED 
Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light«.

With a height of 20 mm this LED pendula lamp is unbelievable 
slim. Diameters are available in 200/300/400/500 mm. With its 
high power LED and magnetic mounting, assembly is as easy as 
possible for »plug and light«.

Swing
200 mm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Swing
300 mm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Swing
400 mm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Swing
500 mm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-46620010 7-46630010 7-46640010 7-46650010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Swing 20/30/40/50 
Pendelleuchte/pendant lamp

Foxx Swing

20

76
20

120

200/300/400/500

0 mm.       
n LED 

slim. Diameters are available in 200/300/400/500 mm. With its
high power LED and magnetic mounting, assembly is as easy as 
possible for »plug and light«.

Gehäuse
body

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Längere Aufhängung für hohe Decken bis 350 cm: Art-Nr. 7-466350 = Aufpreis 25,- €
Extra long cable for high ceilings up to 350 cm: Item No. 7-466350 = Surcharge 25,- €

ABC



Foxx Curve
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Foxx Curve  Wall & Ceiling, Indoor/Outdoor 

Auf Basis der Cube ist die Wand- und Deckenleuchte in den 
Maßen 200 x 200 mm als gebogene Curve designed worden. 
Die Aufbauleuchte wirkt elegant und smart. Mit Magnet-
halterungstechnik und der eingesetzten LED Hochvolttech-
nik heißt es nur noch »plug and light« für In- oder Outdoor 
(IP44).

On the basis of the Foxx Cube this lamp has been designed 
for wall and ceilings. The elegant appearing is result of this 
smart design. With its high power LED and magnetic mounting, 
assembly is as easy as possible. “Plug and light on” for Indoor 
and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Curve

200

45

116

5

200

44

Indoor
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Outdoor
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Gehäuse
body

7-46520010 7-47520010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Curve 20 Indoor/Outdoor

Outdoor:

ABC



Foxx To Go (Plug Schalter nur mit Textil Kabel / plug switch only with textile cable)
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Foxx To Go  Mirror & Wall

Diese praktische Spiegellleuchte begleitet Sie überall hin. 
Mit zwei starken Saugnäpfen lässt sie sich auf jeder glatten 
Fläche, wie z.B. Spiegel, in sekundenschnelle anbringen. Mit 
der eingesetzten LED Hochvolttechnik in IP44 heißt es nur 
noch »plug and light«.

This functional mirror lamp accompanies you everywhere.  
With two strong suction cups it can be fi xed easily on every 
smooth surface like for example mirrors. With the deployed 
IP44 technology you just »plug and light«.

Indoor
350 x 50 mm
LED:     A+

4 Watt, ~2.700k
~450lm

Gehäuse
body

7-6735010 alueloxiert/
Acryl

Foxx To go Indoor
44

Foxx To Go

350 1.200

15

30

9

50

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

C

Foxx To Go mit standard Kabel (inkl. Schnurschalter) / Foxx To Go with standard cable (incl. cable switch)
Plug Schalter nur mit Textil Kabel (s. links) / plug switch only with textile cable (see left)



Light Finger chrome



 365Wohnraum- & Objektleuchten

Light Finger  Wall & Ceiling or Table

Diese außergewöhnliche LED (8W, 600lm, 2700k) Wand- und 
Decken, Tisch- und Regalleuchte ist multifunktional einsetz-
bar. Die individuelle Einstellung über zwei Gelenke bringt das 
Licht in jeden gewünschten Winkel für direkte oder indirekte 
Beleuchtung. Die Leuchte ist mit Glas, Linse oder Farbfi lter frei 
bestückbar. Optional mit Dimmer für Tisch- oder Regalleuchte. 

This exceptional LED lamp (8W, 600lm, 2700K) is useable as 
wall, ceiling, table and shelf lamp. Throughout its two joints 
nearly every lighting requirement can be fulfi lled, even if 
direct or indirect. For equipment glasses, lenses or color fi l-
ters can be chosen as well as a dimmer for table or shelf 
lamp.  

Wall & Ceiling
L 200 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
600lm

Table
L 200 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
600lm

Gehäuse
body

7-5802011
7-5802012
7-5802013

7-5812011
7-5812012
7-5812013

chrome matt 
chrome
nickel matt

Dimmer          Art.-Nr. item no.     -D black

Light Finger Wall & Ceiling, Table Light Finger

27

200

132° wall/ceiling

100

360°

90° table

Bei dem Light Finger werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen 
und optional die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entneh-
men Sie bitte der Equipment-Tabelle auf Seite 367.

With the Light Finger, the glasses, lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equipment list on page 367 for item 
numbers.

BC



Light Finger, Foxx Cube
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Light Finger Equipment  Wall, Ceiling & Table

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color fi lter separately

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2026
2-2026-s
2-2023

Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, gehäusebündig statt Linse 
frosted on both sides, instead of lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter
color fi lter

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

Für 4 Watt LED statt 8 Watt LED bitte -4 hinter die Artikelnummer hängen, dimmbar 
For a 4 Watt LED instead of 8 Watt LED attach -4 behind the item number, dimmable

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter



Pela Quadro & Pela

Pela
Quadro

Pela

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 
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Pela & Pela Quadro

Pendelleuchten, Standardkabellänge 1,10 m -1,20 m zuzüglich Glas und Bal dachin. 
Pendulum lamp, standard cable length 1,10 m - 1,20 m, glass and baldachin extra.

Baldachin für Rundglas, nickelmatt & chrom. 
Baldachin for round glass nickel matt & chrome design.

Baldachin für Quadroglas, nickelmatt & chrom.
Baldachin for Quadroglas, nickel matt & chrome design.

E27  Sockel Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Pela

"Option" 

5-07651
5-07652
9-200

nickel matt
chrome
Refl ektor, baffl  e

Pela Quadro 5-08651
5-08652

nickel matt
chrome

65

12
00

65

18
0

20

Pela
Pela Quadro

˜

Richtungsweisend:
Aluminium-Hoch-
leistungsrefl ektor, 
einfache Montage 
durch Einschub in den 
Glastubus.

Multi directional:
High performance 
baffl  e. Easy installation: 
slides into the tube.

Stecksockel 
G24 Q-1

Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Pela PL 5-07651-PL
5-07652-PL

nickel matt
chrome

Pela Quadro PL 5-08651-PL
5-08652-PL

nickel matt
chrome

Kabelverlängerung
Cable extension

5-07951 auf Maß 
customized 

Verbesserte Glashalteplatte
Optimized glass holder

Halogen:

ABC

Pela:

BC

Pela Qadro:

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

C-A+

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-311:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

A-A+



Pela Choice
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Pela Choice & Pela Quadro Choice

Lichtbalken für Direktmontage an der Decke. Bestückt mit 
Pela oder Pela Quadro Leuchten. Pendelleuchten aus der 
Top Light Serie.

Metal rail for direct ceiling mounting, equipped with Pela 
or Pela Quadro heads. Pendant lamp of the Top Light series.

350 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

450 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

650 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

850 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

Gehäuse
body

8-763021
8-763022

8-764021
8-764022

8-766031
8-766032

8-768031
8-768032

8-7610041
8-7610042

8-7612041
8-7612042

nickel matt 
chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Pela

350 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

450 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

650 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

850 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

Gehäuse
body

8-773021
8-773022

8-774021
8-774022

8-776031
8-776032

8-778031
8-778032

8-7710041
8-7710042

8-7712041
8-7712042

nickel matt 
chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Pela Quadro

Only Choice

34

350/450/650/850/1.050/1.250

˜

75mm

65

1.000

34

180

Only Choice
Pela
Pela Quadro

˜

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized length

C

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

C-A+

C-A+



Pela Quadro Choice »+«
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Pela Choice »+« & Pela Quadro Choice »+«

Lichtbalken für abgehängte Montage an der Decke. Bestückt 
mit Pela oder Pela Quadro Leuchten. Pendelleuchten aus der 
Top Light Serie. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung 
einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED).

Metal rail for suspended ceiling mounting, equipped with 
Pela or Pela Quadro heads. Pendant lamp of the Top Light 
series. Throughout the assembly with the tubes indirect ligh-
ting is possible.

˜

350 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 36W

Gehäuse
body

8-763021/+
8-763022/+

8-764021/+
8-764022/+

8-766031/+
8-766032/+

8-768031/+
8-768032/+

8-7610041/+
8-7610042/+

8-7612041/+
8-7612042/+

nickel matt 
chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Pela »+«

350 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

E27, ohne LM
E27, no lamp

     LED 36W

Gehäuse
body

8-773021/+
8-773022/+

8-774021/+
8-774022/+

8-776031/+
8-776032/+

8-778031/+
8-778032/+

8-7710041/+
8-7710042/+

8-7712041/+
8-7712042/+

nickel matt 
chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Pela Quadro »+«

75mm

Only Choice »+«

34

100

350/450/650/850/1.050/1.250 65

1.000

34

180

Only Choice
Pela
Pela Quadro

˜

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

ABC

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized length

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

C-A+

C-A+



Sun Swing 
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Pela Quadro 
Check
L = 1.200 mm
E27, ohne LM
E27, no lamp

Gehäuse
body

8-5008651-H
8-5008652-H

chrome 
nickel matt

Pela 
Check
L = 1.200 mm
E27, ohne LM
E27, no lamp

Gehäuse
body

8-5007651-H
8-5007652-H

chrome 
nickel matt

Pela & Pela Quadro System

Die Leuchten Pela und Pela Quadro erweitern das Puk Pen-
delsystem. Übrigens lassen sich auch systemfremde Pendel-
leuchten integrieren. Die Seillänge beträgt 1.200 mm.

The lamps Pela and Pela Quadro expand our Puk pendant 
system. Furthermore even non-system lights can be integra-
ted. The length of the rope is 1.200 mm.

~~ ~~

Optional farbige Textilkabel. S 289
Optional colored textile cable. P 289

Genauere Informationen zu dem Aufbau der Systeme fi nden Sie unter Puk 
System Ceiling auf Seite 277 und Puk System Crown auf Seite 299.

Futher more informations to the system you can fi nd on page 277 about 
the Puk System Ceiling and on page 299 about the Puk System Crown.

65

12
00

65

18
0

20

Pela
Pela Quadro

˜

Halogen:

C

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

C-A+C-A+
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Look at me

LED-Pendelleuchte mit 8 Watt und ~600 Lumen. Kabellänge ca. 
1.200 mm. EU Verordnung 874/2012, enthält eingebaute LED 
Leuchtmittel der Energieklasse A.

LED pendula lamp with 8 watts and ~600 lumen. Length of the 
cable 1.200 mm. EU Regulation 874/2012, contains built-in LED 
lamps of energy class A.

LED
LED:   A+

8W ~600lm 
~2.800k

LED IP44
LED:   A+

8W ~600lm 
~2.800k

Höhe mit Linse
height with 
lens

Durchmesser
diameter

Gehäuse
body

5-911-1
5-911-2
5-911-3
5-911-5

5-911-1-IP
5-911-2-IP
5-911-3-IP
5-911-5-IP

215 mm
215 mm
215 mm
215 mm

85 mm
85 mm
85 mm
85 mm

chrommatt 
chrome
white
black

Look at me

215

85

6520

~ 1.200

Art. Nr.
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung
description

2-9126
2-9126-S

Linse
lens

klar, clear 
einseitig mattiert, 
satined on one side

2-9128
2-9129
2-9130
2-9133
2-9134

Farbfi lter
color fi lter

rot, red 
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

 

Look at me white Look at me chrome

IP44:

BC

ABC

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Look at me

Look at me chrome

Look at me chrome matt Look at me black Look at me white



Look at me Choice
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Look at me Choice

Lichtbalken für direkte Montage an der Decke. Bestückt mit 
Look at me Leuchten. Pendelleuchten aus der Top Light 
Serie.

Metal rail for direct ceiling mounting, equipped with Look at 
me heads. Pendant lamp of the Top Light series.

Only Choice

34

350/450/650/850/1.050/1.250

˜

Look at me

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

16W ~1.200lm 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

16W ~1.200lm 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

24W ~1.800lm 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

24W ~1.800lm 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

32W ~2.400lm 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

32W ~2.400lm 
~2.800k

Gehäuse
body

8-793021
8-793022
8-793024
8-793025

8-794021
8-794022
8-794024
8-794025

8-796031
8-796032
8-796034
8-796035

8-798031
8-798032
8-798034
8-798035

8-7910041
8-7910042
8-7910044
8-7910045

8-7912041
8-7912042
8-7912044
8-7912045

chrome matt 
chrome
white
black

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

˜

75mm

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Only Choice
Look at me

215

85

34

1.000
˜

Art. Nr.
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung
description

2-9126
2-9126-S

Linse
lens

klar, clear 
einseitig mattiert, 
satined on one side

2-9128
2-9129
2-9130
2-9133
2-9134

Farbfi lter
color 
fi lter

rot, red 
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

 

Equipment

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

C



Look at me Choice »+«
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Look at me Choice »+«

Lichtbalken für abgehängte Montage an der Decke. Bestückt 
mit Look at me Leuchten. Pendelleuchten aus der Top Light 
Serie. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen indi-
rekten Lichtaustritt zur Decke (LED).

Metal rail for suspended ceiling mounting, equipped with 
Look at me heads. Pendant lamp of the Top Light series. 
Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Only Choice »+«

34

100

350/450/650/850/1.050/1.250

˜

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

˜

Look at me »+«

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

16W ~1.200lm 
~2.800k
     LED 9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

16W ~1.200lm 
~2.800k
     LED 9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

24W ~1.800lm 
~2.800k
     LED 18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

24W ~1.800lm 
~2.800k
     LED 22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

32W ~2.400lm 
~2.800k
     LED 31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

32W ~2.400lm 
~2.800k
     LED 36W

Gehäuse
body

8-793021/+
8-793022/+
8-793024/+
8-793025/+

8-794021/+
8-794022/+
8-794024/+
8-794025/+

8-796031/+
8-796032/+
8-796034/+
8-796035/+

8-798031/+
8-798032/+
8-798034/+
8-798035/+

8-7910041/+
8-7910042/+
8-7910044/+
8-7910045/+

8-7912041/+
8-7912042/+
8-7912044/+
8-7912045/+

chrome matt 
chrome
white
black

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

75mm

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

Only Choice
Look at me

215

85

34

1.000
˜

Art. Nr.
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung
description

2-9126
2-9126-S

Linse
lens

klar, clear 
einseitig mattiert, 
satined on one side

2-9128
2-9129
2-9130
2-9133
2-9134

Farbfi lter
color 
fi lter

rot, red 
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

 

Equipment
ABC
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Look at me
Check
LED
L = 1.200 mm
LED:   A+

8W ~600lm ~2.800k

Gehäuse
body

8-50911-1-LED
8-50911-2-LED
8-50911-4-LED
8-50911-5-LED

chrome matt 
chrome
white
black

Separat dazu zu bestellen. For separat order.
2-9126
2-9126-S

lens clear
lens satined

Look at me System

Die Leuchte »Look at me« erweitern das Puk Pendelsystem. 
Übrigens lassen sich auch systemfremde Pendelleuchten 
integrieren. Die Seillänge beträgt 1.200 mm.

The lamp »Look at me« expand our Puk pendant system. 
Furthermore even non-system lights can be integrated. The 
length of the rope is 1.200 mm.

~~

Optional farbige Textilkabel.
Optional colored textile cable.

Genauere Informationen zu dem Aufbau der Systeme fi nden Sie unter Puk 
System Ceiling auf Seite 277 und Puk System Crown auf Seite 299.

Futher more informations to the system you can fi nd on page 277 about 
the Puk System Ceiling and on page 299 about the Puk System Crown.

Look at me

215

85

6520

~ 1.200

IP44:

C

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Only Choice Pendular 

Geradlinige LED Pendelleuchte mit Prismendiff usor, für den Objekt- und Privatbereich der Offi  ceanwendung.
Linear LED pendant lamp with prism diff user for object and private areas.

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

650 mm L
LED:   A+

18W, ~1440lm, 
~2.800k

950 mm L
LED:   A+

27W, ~2160lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-603501
8-603502
8-603503

8-606501
8-606502
8-606503

8-609501
8-609502
8-609503

8-6012501
8-6012502
8-6012503

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Seilabhängung Leuchtenkörper schwenkbar

Only Choice Pendular

350/650/950/1.250

34 2̃m
kürzbar

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

650 mm L
LED:   A+

18W, ~1440lm, 
~2.800k

950 mm L
LED:   A+

27W, ~2160lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-60351
8-60352
8-60353

8-60651
8-60652
8-60653

8-60951
8-60952
8-60953

8-601251
8-601252
8-601253

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Colored powdered metal rail on request.

Seilabhängung Leuchtenkörper nicht schwenkbar

˜

˜

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß 
Item No. 8-600  Customized lengths 

Optional farbige Textilkabel. 
Optional colored textile cable. 

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m

ABC
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Only Choice Wall/Ceiling«

Geradlinige LED Leuchte für die Direktmontage mit Prismen-
diff usor. Für den Objekt- und Privatbereich der Offi  ceanwen-
dung.

Linear LED lamp for direct mounting with prism diff user. For 
object and private areas.

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

600 mm L
LED:   A+

13,5W, ~1080lm, 
~2.800k

800 mm L
LED:   A+

22,5W, ~1800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-601351
8-601352
8-601353

8-601651
8-601652
8-601653

8-601951
8-601952
8-601953

8-6011251
8-6011252
8-6011253

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Bitte hinter die Art.-Nr. den Buchstaben (A-F) der gewünschten Decken- oder Wan-
dvariante hängen. Durch Versetzen der Endkappen ist jede Variante montierbar.
Please attach the character (A-F) to the item no. of the ceiling or wall variant you 
have chosen. With turning the endpieces the lamp can be mounted in every 
possibility A-F.

Only Choice Direktmontage

Only Choice Wall & Ceiling

350/600/800/1.250

34

Only Choice Wall

D

E

F

Only Choice Ceiling

A B C

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß 
Item No. 8-600  Customized lengths 

Montagevarianten:

C
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Only Choice Wall/Ceiling »+«

Geradlinige LED Leuchte für die Direktmontage mit Prismen-
diff usor. Für den Objekt- und Privatbereich der Offi  ceanwen-
dung.

Linear LED lamp for direct mounting with prism diff user. For 
object and private areas.

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

600 mm L
LED:   A+

13,5W, ~1080lm, 
~2.800k

800 mm L
LED:   A+

22,5W, ~1800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-602351
8-602352
8-602353

8-602651
8-602652
8-602653

8-602951
8-602952
8-602953

8-6021251
8-6021252
8-6021253

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalkenauf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Bitte hinter die Art.-Nr. den Buchstaben (G-N) der gewünschten Decken- oder Wand-
variante hängen. Durch Versetzen der Endkappen ist jede Variante montierbar. 
Please attach the character (G-N) to the item no. of the ceiling or wall variant 
you have chosen. With turning the endpieces the lamp can be mounted in every 
possibility G-N.

Only Choice »+« Rohr montierbar auf Abstand

Only Choice Wall »+«

K

L

M

N

Only Choice Ceiling »+«

G H I J

Only Choice Wall »+«

350/600/800/1.250

3440

20

Montagevarianten:

ABC

Only Choice Ceiling »+«

34

100

350/600/800/1.250

˜100

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß 
Item No. 8-600  Customized lengths 



Only Choice Furniture



 393top-light.de

Only Choice Furniture

LED Aufsatzleuchte für Badezimmer- und Kosmetikschränke, 
Regale oder Kleiderschränke. Schraub- oder klebbar. Die 
Leuchte ist über ein Gelenk schwenkbar. Anfertigung auf 
Maß für gleiche Spiegel- oder Schrankbreite möglich.

LED attachment light for bathroom and cosmetic cupboards, 
shelves or wardrobes. Screwable or adhesive. The lamp is 
pivotable because of a joint. Customized length for the full 
cabinet or mirror width is possible. 

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

600 mm L
LED:   A+

13,5W, ~1080lm, 
~2.800k

800 mm L
LED:   A+

22,5W, ~1800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-60301
8-60302
8-60303

8-60601
8-60602
8-60603

8-60901
8-60902
8-60903

8-601201
8-601202
8-601203

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Only Choice Furniture

Only Choice Furniture

350/600/800/1.250

34

70

50110

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

C
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Only Choice Mirror Fix   

LED Spiegelklemmleuchte mit Hochleistungsdiff usor für 
brilliantes Ausleuchten des Betrachters. Über ein Gelenk ist 
die Leuchte dem Betrachter zuschwenkbar. Anfertigung auf 
Maß für gleiche Spiegel- oder Schrankbreite optional. 

LED mirror mounting lamp with high performance diff user 
for a brilliant illuminating of the viewer. The lamp is pivotable  
to the viewer because of a joint. Customized length for the 
full cabinet or mirror width is possible.

350 mm L
LED:   A+

9W, ~720lm, 
~2.800k

600 mm L
LED:   A+

13,5W, ~1080lm, 
~2.800k

800 mm L
LED:   A+

22,5W, ~1800lm, 
~2.800k

1.250 mm L
LED:   A+

36W, ~2880lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-61301
8-61302
8-61303

8-61601
8-61602
8-61603

8-61901
8-61902
8-61903

8-611201
8-611202
8-611203

chrome matt 
chrome
nickel matt

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Only Choice Mirror Fix

Only Choice Mirror Fix

350/600/800/1.250

34

2035

Mirror

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

C
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Top ThreeTop Three & Fix me Bulb in weiß
Bulb in white

Bulb mit Steckdose
Bulb with socket

BulbStrip

Diese Wandleuchte mit Lichtkugeln in Opalglasausführung, 
ist superfl ach (nur 15 mm), mit integrierter Steckdose (nur 
35 mm), in chrom oder nickelmatt, optional mit Spiegelklem-
men.

Top Three 
G9 Fassung 

H x B x T
h x w x d

Top Five
G9 Fassung

H x B x T
h x w x d

Ausführung – Superfl ach, nur 15 mm!
design – super fl at, only 15 mm!

2-05351 35 x 6 x 1,5 cm 2-05601 60 x 6 x 1,5 cm Chromgehäuse in Opalglasausführung
chrome body, opal bulbs

2-05352 35 x 6 x 1,5 cm 2-05602 60 x 6 x 1,5 cm Nickelmattgehäuse in Opalglasausführung
brushed nickel, opal bulbs

2-05351-W 35 x 6 x 1,5 cm 2-05601-W 60 x 6 x 1,5 cm Weiß in Opalglasausführung
white body, opal bulbs

2-05351-SW 35 x 6 x 1,5 cm 2-05601-SW 60 x 6 x 1,5 cm Schwarz in Opalglasausführung
black body, opal bulbs

Top Two
G9 Fassung 

H x B x T
h x w x d

Top Four
G9 Fassung 

H x B x T
h x w x d

Ausführung – Mit integrierter Steckdose!
design – with integrated socket!

2-05351s 35 x 7 x 3,5 cm 2-05601s 60 x 7 x 3,5 cm Chromgehäuse in Opalglasausführung
chrome body, opal bulbs

2-05352s 35 x 7 x 3,5 cm 2-05602s 60 x 7 x 3,5 cm Nickelmattgehäuse in Opalglasausführung
brushed nickel, opal bulbs

2-05351s-W 35 x 7 x 3,5 cm 2-05601s-W 60 x 7 x 3,5 cm Weiß in Opalglasausführung
white body, opal bulbs

2-05351s-SW 35 x 7 x 3,5 cm 2-05601s-SW 60 x 7 x 3,5 cm Schwarz in Opalglasausführung
black body, opal bulbs

Fix me Ausführung – Optional für alle Wandleuchten!
design – optional for all wall lights!  

2-541 Klemmenpaar für Spiegelmontage, chrom, pair of clamps for mounting, chrome

2-542 Klemmenpaar für Spiegelmontage, nickelmatt, pair of clamps for mounting, brushed nickel

This wall light with light bulbs in opal is super fl at (only 15 
mm), with integrated socket (only 35 mm), available in nickel 
matt or chrome, optional with mirror clamps.

35

BulbStrip

ohne Steckdose

40
60

50
70

60 60

15

mit Steckdose

BC

ABC

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+ D-A+

D-A+ D-A+
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Better

Better – Wandanbauleuchte, Better Fix – Spiegelklemm-
leuchte, Better Mirror – Spiegeleinbauleuchte, mit 360° dreh-
barem Alurefl ektor und satiniertem Glas, max. 100 Watt, R7S 
- 78 mm.

Better – wall mounting lamp, Better Fix – mirror clip lamp, 
Better Mirror – mirror fi tting lamp. With 360° rotatable alumi-
nium baffl  e and frosted glass, max. 100 watts, R7S – 78mm.

Better Mirror Chrom, Better Mirror chrome

Better Fix Nickel gebürstet, Better Fix nickel brushed 

Better Fix Chrom, Better Fix chrome

Modell
model

Better 
R7s 78mm: QT-DE 11/12

Ausführung
design

Better 2-0731
2-0731-w
2-0731-s
2-0732

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

Better Fix 2-0741
2-0741-w
2-0741-s
2-0742

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

Better Mirror 2-0751
2-0751-w
2-0751-s
2-0752

chrome
white/chrome
black/chrome
nickel matt

Better mit schwarzem und weißem Gehäuse
Better with a black and a white body

360

10
6

305
122

Better

13
0

10
3

305
122

Better-Mirror

Achsmaß: 289 mm
c to c: 289 mm

Ø Bohrloch/bore hole =14 mm

ABC BC

C-A+

Leuchtmittelangabe

R7s max 80W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-305:
LED ~ 5W ~ 470lm ~ 3.000k



HotLine Basic wall

HotLine Basic fi x

HotLine Take Two fi x mit Refl ektor
HotLine Take Two fi x with baffl  e

HotLine TakeTwo
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HotLine – Basic & Take Two

Als Spiegeleinbau- (mirror), Wandanbau- (wall) oder Spiegel-
klemmleuchte (fi x), in chrom oder nickelmatt. Lieferbar in 6 
(Basic) oder 4 (Take Two) unterschiedlichen Längen oder auf 
Maß. Hochvolttechnik, dimmbar. Optional mit Refl ektor.

Available as mirror fi tting lamp (mirror) wall mounting lamp 
(wall), mirror clip lamp (fi x), in chrome or nickel matt. Available 
in 6 (Basic) or 4 (Take Two) diff erent lengths or manufactured to 
size. High voltage technology, dimmable. Optionally with baffl  e.

z.B. Hot-Line Basic Wall

55
 

28 2035
26

31

Lä
ng

e 
/ l

en
gt

h

Sondermaße (special sizes): 

Lichtrohrverkürzung auf Maß 2-999
Tube shortening to size

Lichtrohrverlängerung auf Maß ab  2-100
125 cm, für je 100 mm (aufgerundet)
Tube extension to size 

Refl ektor “Option“ für Basic,  9-211
drehbar über Einstellstift
Baffl  e "option"for Basic, 
rotatable by adjusting pin

Refl ektor “Option“ für Take Two,  9-212
drehbar über Einstellstift, zweiteilig 
Baffl  e “option“ for Take Two, 
rotatable by adjusting pin 

z.B. Hot-Line Take Two Wall

55
 

28 2035
26

31

Modell Basic
model Basic

G9 Fassung G9 Fassung G9 Fassung Oberfl äche
surface

Lichtrohr innen weiß, außen satiniert. Ab 60 cm Lichtrohr nur außen satiniert. 
Lighting tube inside white, outside frosted. From 60 cm lighting tube frosted only on the outside.

Länge (length)**

Basic Wall 2-7251 2-7401 2-7601 nickel matt

 2-7252 2-7402 2-7602 chrome

Basic Fix 2-8251 2-8401 2-8601 nickel matt

2-8252 2-8402 2-8602 chrome

Basic Mirror 2-9251 2-9401 2-9601 nickel matt
Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm 

2-9252 2-9402 2-9602 chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +2,4 cm), excluding wall shield (with wall shield +2,4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Modell Basic
model Basic

G9 Fassung G9 Fassung G9 Fassung Oberfl äche
surface

Länge (length)**

Basic Wall 2-7801 2-71001 2-71201 nickel matt

 2-7802 2-71002 2-71202 chrome

Basic Fix 2-8801 2-81001 2-81201 nickel matt

 2-8802 2-81002 2-81202 chrome

Basic Mirror 2-9801 2-91001 2-91201 nickel matt

Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm

2-9802 2-91002 2-91202 chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +4 cm), excluding wall shield (with wall shield +4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Modell Take Two
model Take Two

G9 Fassung G9 Fassung G9 Fassung G9 Fassung Oberfl äche
surface

Lichtrohr innen weiß, außen satiniert. Ab 60 cm Lichtrohr nur außen satiniert. 
Lighting tube inside white, outside frosted. From 60 cm lighting tube frosted only on the outside.

Länge (length)**

Take Two wall 2-4301 2-4401 2-4601 2-4801 nickel matt

 2-4302 2-4402 2-4602 2-4802 chrome

Take Two Fix 2-5301 2-5401 2-5601 2-5801 nickel matt

 2-5302 2-5402 2-5602 2-5802 chrome

Take Two mirror 2-6301 2-6401 2-6601 2-6801 nickel matt

Bohrloch ø 10 mm 
borehole ø 10 mm

2-6302 2-6402 2-6602 2-6802 chrome

**ohne Wandschild (mit Wandschild +2,4 cm), excluding wall shield (with wall shield +2,4cm)
    Achsmaß = Länge -1,5 cm, dimensiones between axes = -1,5 cm

Basic

Take Two

25 cm 40 cm 60 cm

80 cm 100 cm 120 cm

30 cm 40 cm 60 cm 80 cm

ABC

Wall:

C

Fix/Mirror:

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+ D-A+ D-A+

D-A+ D-A+ D-A+

D-A+ D-A+ D-A+ D-A+



Diese Wand- und Deckenanbauleuchte in nickelmatt ist er-
hältlich in 80 cm, 160 cm oder 240 cm, Lichtrohrverkürzung 
auf Maß möglich, Hochvolttechnik, dimmbar, Optional mit 
Refl ektor, auch in chrom lieferbar. 

This wall or ceiling mounting lamp in nickel matt design is 
available in the following lengths: 80, 160 or 240 cm. Shor-
tening to size possible. High voltage technology, dimmable, 
optionally with baffl  e. Also available in chrome fi nish. 

G9 Fassung Maße*
dimensiones*

Ausführung
design

4-1801 
4-1802  

  80 cm
  80 cm

nickel matt
chrome

4-11601  
4-11602  

160 cm
160 cm

nickel matt
chrome

4-12401  
4-12402 

240 cm
240 cm

nickel matt
chrome

Nur außen satiniert. Frosted outside only.

Refl ektor "Option" für Easysystem 80 cm, drehbar über Einstellstift, 
für jede weitere Länge zusätzlich mitbestellen: Art.-Nr. 9-233

Baffl  e "option" for Easy System, rotatable by adjusting pin, order 
separately for each additional length: Art.-Nr. 9-233

z.B. Hot-Line Easysystem

55
 

28
20

35
26

31

*Gesamtlänge = Länge + 40 mm, total length = length + 40 mm

HotLine – EasySystem

HotLine - Easysystem

EasySystem

ABC

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+
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Lichtstange



Lichtstange

Lichtstange
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Lichtstange

Erhältlich als Wandleuchte, mit Linestra- oder LED-Röhre 1-so-
ckelig in opal, 60 Watt, optional mit Kippschalter, Wandab-
stand 70 mm. Als Lichtstange mit Klemmbefestigung zur 
Montage am Spiegel, mit transparentem Kabel, Schalter und 
Stecker, Leuchtmittel LED (8W).

Available as wall lamp, with Linestra or LED tube with one 
base in opal, 60 watts. Optionally with dip switch, wall spa-
cing 70 mm. As light bar with clip for mirror mounting, with 
transparent cable, switch and plug. Lamp with one base, LED 
(8W).

Modell 
model

LED 
A+

ohne Leuchtmittel
without lamp

LED 
A+

 
  8W 

~700lm, ~3.000k

Ausführung 
design

Lichtstange 2-0302
2-0302-W
2-0302-S
2-0301
2-0309
2-0303
2-0304
2-0305

2-0302-LED
2-0302-W-LED
2-0302-S-LED
2-0301-LED
2-0309-LED
2-0303-LED
2-0304-LED
2-0305-LED

chrome
white
black
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite

Lichtstange
Klemmi
Spiegelstärke
mirror 
thickness
3-9 mm

2-0312
2-0312-W
2-0312-S
2-0311
2-0319
2-0313
2-0314
2-0315

2-0312-LED
2-0312-W-LED
2-0312-S-LED
2-0311-LED
2-0319-LED
2-0313-LED
2-0314-LED
2-0315-LED

chrome
white
black
chrome matt
nickel matt
nickel suede
alum. matt texture
anthracite

50
0

88

40Lichtstange

Nickelvelours, nickel suede

Alumattstruktur,
alum. matt structure

Optional mit integriertem Schalter
optionally with integrated switch

Gehäuse in schwarz und weiß, LED
body in black and white, LED

Kabelschalter transp.
Transp. cable switch

Chrom, chrome

Nickelmatt, nickel matt

Schwarz, black

Weiß, white

Chrommatt, chrome matt

Klemmi LED

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.
Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.

Anthrazit, anthracite

C



Two Socket Two Socket Fix Two Socket Base FixTwo Socket Base

Two Socket Base
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Two Socket

... gerade richtig  ... just right!

Modell
model

LED 
A+

ohne Leuchtmittel
without lamp

LED 
A+

16W, ~1.450lm, 
~3.000k

Ausführung
design

Beschreibung
specifi cation

Two Socket 2-0402
2-0402-W
2-0402-S
2-0409
2-0405

2-0402-LED
2-0402-W-LED
2-0402-S-LED
2-0409-LED
2-0405-LED

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Wandleuchte, 2-sockelig, maximal 120 Watt
Wall lamp, 2 bases, max.120 watts

Two Socket
Base

2-0422
2-0422-W
2-0422-S
2-0429
2-0425

2-0422-LED
2-0422-W-LED
2-0422-S-LED
2-0429-LED
2-0425-LED

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Wandleuchte mit Grundplatte, 2-sockelig, 
max. 120 Watt
Wall lamp with base plate, 2 bases, 
max.120 watts

Two Socket
Fix
Spiegelstärke
mirror thickness
3-9 mm

2-0412
2-0412-W
2-0412-S
2-0419
2-0415

2-0412-LED
2-0412-W-LED
2-0412-S-LED
2-0419-LED
2-0415-LED

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Two Socket mit Klemmbefestigung zur Montage 
am Spiegel, 2-sockelig,  max. 120 Watt
Two Socket with clip mounting piece for mirror 
mounting, 2 bases, max.120 watts

Two Socket
Base Fix
Spiegelstärke
mirror thickness
3-9 mm

2-0432
2-0432-W
2-0432-S
2-0439
2-0435

2-0432-LED
2-0432-W-LED
2-0432-S-LED
2-0439-LED
2-0435-LED

chrome
white
black
nickel matt
anthracite

Two Socket mit Grundplatte und Klemmbefestigung 
zur Montage am Spiegel, 2-sockelig, max. 120 Watt
Two Socket with clip mounting piece for mirror 
mounting, 2 bases, max.120 watts

40
Two socket Base

60
10
15

50

28
50

11

Two Socket Base Fix nickel mattTwo Socket Fix chrome

Two Socket Base nickel mattTwo Socket chrome 

Chrom, chrome Nickelmatt, nickel matt

Two Socket Base white

Two Socket Base black

Schwarz, black Weiß, white

Two Socket:

Two Socket 
Base:

Anthrazit, anthracite

C

Für einen integr. Schalter hängen Sie bitte ein -K hinter die Art.-Nr.
Please attach -K behind the item-no. for an integrated switch.



Lens Mirror
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Lens Wall Fix & Mirror

Bei den Lens Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 
die Farbfi lter separat dazubestellt! Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Tabelle auf Seite 411.

With the Lens lamps, the glasses, lenses and color fi lters are ordered sepa-
rately. Please check the list on page 411 for item numbers.

Modell 
model

Länge ab Spiegel
length from mirror

G9 Fassung Gehäuse 
body

Lens Fix 140 mm
140 mm
140 mm
140 mm
140 mm

2-10121
2-10122
2-10123
2-10124
2-10125

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

Lens Fix

100

70 10
0

20
155

30

Modell 
model

Länge ab Wand
length from wall

G9 Fassung Gehäuse 
body

Lens Wall 150 mm
150 mm
150 mm
150 mm
150 mm

2-10111
2-10112
2-10113
2-10114
2-10115

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

Lens Wall

100

70 10
0

63

20
155

30

Modell 
model

Länge ab Spiegel
length from mirror
Spiegelbohrloch ø 10 mm
Mirror borehole ø 10 mm

G9 Fassung Gehäuse 
body

Lens 
Mirror

130 mm
130 mm
130 mm
130 mm
130 mm

2-10131
2-10132
2-10133
2-10134
2-10135

nickel matt
chrome
chrome matt
chrome/white
chrome/black

Lens Mirror

100

70 10
0

20

155

30

Wandleuchte, Spiegelklemm- oder Spiegel einbauleuchte aus 
chrom, chrommatt oder nickelmatt.

Wall lamp, mirror-clip or mirror mounting lamp in chrome, 
chrome matt or nickel matt.

ABC

C

C

D-A+

D-A+

D-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Lens Wall chrome
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Lens

Diese Leuchte ist individuell als 
Wandleuchte, Spiegelklemm- oder 
Spiegel einbauleuchte einsetzbar. 
Es gibt eine Vielzahl an Möglich-
keiten der Gestal tung des drehbaren 
Leuchtkopfes.

This lamp is deployable individually 
as wall lamp, mirror-clip or mirror 
mounting lamp. There are numerous 
possibilities to confi gure the rotata-
ble lamp head.

Gläser, Linsen und Farbfi lter einzeln dazubestellen:
Order glasses, lenses color fi lter separately:

+

+

Lens in schwarz, Lens in black

Lens in weiß, Lens in white

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green



Focus 100
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Focus 100

Bei den Focus Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser, die 
Linsen und die Farbfi lter separat dazu be stellt! Artikelnummern ent-
nehmen Sie bitte der Zubehör-Tabelle auf Seite 417.

With the Focus lamps, the glasses, the lenses and the color fi lters are orde-
red separately. Please check the list on page 417 for item numbers.

100 mm breite Wandleuchte in chrom oder nickelmatt, wahl-
weise in LED- oder Hochvolt Halogen Ausführung, alle dimm-
bar. 

100 mm wide wall lamp in chrome or nickel matt, available in 
LED or high voltage halogen design, all dimmable.

Focus

120

50 10
0

6350

LED

LED
 A+ 2 x 8W 
~1.200lm ~2.800k

G9 Fassung Gehäuse
body

2-101001-LED
2-101002-LED

2-101001
2-101002

nickel matt
chrome

LED:

Halogen:

Focus 100 LED

Focus 100 chrome

Focus 100 nickel mattFocus 100 nickel matt

C

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+



Focus 150
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Focus 150

LED
LED:

   A+ ~2.800k

G9 Fassung Gehäuse
body

2-101501-LED 2 x 8W ~1.200lm
2-101502-LED 2 x 8W ~1.200lm 

2-101501 1 x LS
2-101502 1 x LS

nickel matt
chrome

2-101503-LED 4 x 4W ~1.200lm 
2-101504-LED 4 x 4W ~1.200lm

2-101503 2 x LS
2-101504 2 x LS

nickel matt
chrome

2-101505 3 x LS
2-101506 3 x LS

nickel matt
chrome

Focus 150 

120

15
0

50

Bei den Focus Leuchten werden zu dem Leuchtenkopf die Gläser, die 
Linsen und die Farbfi lter separat dazu be stellt! Artikelnummern ent-
nehmen Sie bitte der Zubehör-Tabelle auf Seite 417.

With the Focus lamps, the glasses, the lenses and the color fi lters are orde-
red separately. Please check the list on page 417 for item numbers.

2 x LS (G9) oder/or 4 x LS (LED) 2 x LS (G9) oder/or 4 x LS (LED)

2 x LS (G9) oder/or 3 x LS (G9) oder/or 4 x LS (LED)2 x LS (G9) oder/or 3 x LS (G9) oder/or 4 x LS (LED)

150 mm breite Wandleuchte in chrom oder nickelmatt, wahl-
weise in LED- oder Hochvolt Halogen Ausführung, alle dimm-
bar. 

150 mm wide wall lamp in chrome or nickel matt, available in 
LED or high voltage halogen design, all dimmable.

LED:

Halogen:

C

D-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Focus 150
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Focus Equipment

Linsen, Gläser, Farbfi lter und Spiegelhalter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses, color fi lters and spring mounting at the mirror for seperate order.

 

oder 
or 

Gehäuse 

oder 
or 

rot, red magenta, magenta gelb, yellow blau, blue grün, green

Art. Nr.
item no.

Einsatz  insert Beschreibung
description

2-625

2-626
2-626-s
2-627

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas 
Lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn‘t fi t under lens

2-628
2-629
2-630
2-633
2-634

Farbfi lter,
color fi lter

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

2-1201 Spiegelhalter Klemmmontage am Spiegel,
Spring mounting on mirror



Lightboard Tokyo



 419top-light.de

Lightboard

Wandregal beleuchtet, Leuchtstoff , wahlweise in Edelstahl-
Optik oder Aluminium eloxiert, Sicherheitsglas (ESG), auf 
Gummidichtung.

Illuminated rack, fl ourescent lamp, alternatively in stainless 
steel design or anodised aluminium, safety glass (ESG) on 
rubber gasket.

Schalter serienmäßig
switch (standard)

T5  Leuchtstoffl  ampe: Art.Nr. 
item no.  

Oberfl äche 
surface

L x B x H
l x w x h

Sushi Mini   2-45203201 Alueloxiert, Anodised aluminium 450 x 200 x 33 mm
                              < 2-45203209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 450 x 200 x 33 mm

Sushi Midi    2-60203201 Alueloxiert, Anodised aluminium 600 x 200 x 33 mm
                                  < 2-60203209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 600 x 200 x 33 mm

Sushi Maxi 2-90203201 Alueloxiert, Anodised aluminium 900 x 200 x 33 mm
                                  < 2-90203209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 900 x 200 x 33 mm

Sushi Gigant 2-120203201 Alueloxiert, Anodised aluminium 1200 x 200 x 33 mm
                                  < 2-120203209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 1200 x 200 x 33 mm

 

Lightboard

200

200

33
/5
2

45
0-
12
00

˜ ˜

T5  Leuchtstoffl  ampe: Art.Nr. 
item no. 

Oberfl äche 
surface

L x B x H
l x w x h

Tokyo Mini 2-45205201 Alueloxiert, Anodised aluminium 450 x 200 x 52 mm
                             < 2-45205209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 450 x 200 x 52 mm

Tokyo Midi 2-60205201 Alueloxiert, Anodised aluminium 600 x 200 x 52 mm
                                  < 2-60205209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 600 x 200 x 52 mm

Tokyo Maxi 2-90205201 Alueloxiert, Anodised aluminium 900 x 200 x 52 mm
                                  < 2-90205209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 900 x 200 x 52 mm

Tokyo Gigant 2-120205201 Alueloxiert, Anodised aluminium 1200 x 200 x 52 mm
                                  < 2-120205209 Edelstahl-Optik, Stainless steel design 1200 x 200 x 52 mm

10 
kg

10 
kg

10 
kg

10 
kg

20 
kg

20 
kg

20 
kg

20 
kg

C

A-A+

Leuchtmittelangabe

T5 max 8-28W

A-A+



Cube Twin
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Cube

Wandleuchte, Opalglas, chrom oder nickelmatt Aufbau.
Wall lamp, opal glass, chrome or nickel matt design. Surface mounting.

E27 Art.Nr.
item no.

Stecksockel 
G24 Q-1  

Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Cube-One 2-18621
2-18622

Cube-One PL 2-19621-PL
2-19622-PL

nickel matt
chrome

Cube-Twin 2-08621
2-08622

Cube-Twin PL 2-09621-PL
2-09622-PL

nickel matt
chrome

Cube-One

65
100

22
5

20

65

18
0

Cube-Twin

65
100

38
5

20

65

18
0

Cube-One-Short

65
100

12
5

20

65

80

Cube-Twin-Short

65
100

18
5

20

65

80

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Cube-One-short 2-16621
2-16622

nickel matt
chrome

Cube-Twin-short 2-06621
2-06622

nickel matt
chrome

Halogen:

ABC

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-311:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

C-A+ A-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+



Tube Twin
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Tube

Wandleuchte, Mattglas, innen weiß lackiert, chrom oder nickelmatt Aufbau.
Wall lamp, frosted glass, white coated interior, chrome or nickel matt design. Surface mounting.

Tube-One

65
100

22
5

20

65

18
0

Tube-One-Short

65

100

12
5

20

65

80

Tube-Twin

65
100

38
5

20

65

18
0

Tube-Twin-Short

65
100

18
5

20

65

80

Refl ektor "Option":
Aluminium-Hochleistungs-
refl ektor, ein-
fache Montage durch 
Einschub in den Glas tubus.

Baffl  e "option":
Trend-setting: High 
performance baffl  e. Easy 
installation: slides into the 
tube.

E27 Art.Nr.
item no.

Stecksockel
G24 Q-1    

Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Tube-One 2-18651
2-18652

Tube-One PL 2-19651-PL
2-19652-PL

nickel matt
chrome

Tube-Twin 2-08651
2-08652

Tube-Twin PL 2-09651-PL
2-09652-PL

nickel matt
chrome

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Oberfl äche
surface

Tube-One-short 2-16651
2-16652

nickel matt
chrome

Tube-Twin-short 2-06651
2-06652

nickel matt
chrome

"Option" 9-200 Refl ektor für Tube
baffl  e for tube

"Option" 9-201 Refl ektor für Tube-short
baffl  e for tube-short

Halogen:

ABC

C-A+

D-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

A-A+



Hotel Duo Wheel
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Hotel Duo

Wandleuchte mit Doppelfunktion. Der feste Arm mit farbigem 
Schirm bietet angenehmes, indierektes Licht. Der Spot mit 
Flex arm und Rio-Kopf bringt das Licht dahin, wo man es benö-
tigt, z. B. als Leseleuchte am Bett.

Wall lamp with a dual function. The fi xed arm combined with 
a colored shade provides indirect pleasant light. The fl exible 
arm with a Rio Head can be adjusted wherever the light is 
needed. E.g as a bedside lamp. 

GU10

E14
Gehäuse
body

24-170201-... nickel matt

Hotel Duo

Sonderanfertigungen möglich:
Ab 10 Stück ist die Fertigung von 
Sonderfarben möglich oder z. B.:
-  innen gold- oder silber 

kaschierte Schirme
- Lackschirme
- Seidenschirme
Die Schirme werden per Hand 
gefertigt. Dadurch sind bestimmte 
individuelle Wünsche realisierbar.

Customized Shades are possible: 
From 10 lamps up special require-
ments are available:
- golden or silver concealed shades
- lacquer shades
- silk schades
All shades are handmade. Individual 
requirements can be realized. 

Für einen integr. Schalter hängen Sie 
bitte ein -K hinter die Art.-Nr.
Please attach -K behind the item-no. 
for an integrated switch.

Schirmfarben für Brick (Chinz)
Shade colors for Brick (Chinz)
BR-100DB  
BR-100RO 
BR-100HB 
BR-100GB 
BR-100TK 
BR-100GR
BR-100O

BR-100V
BR-100S
BR-100W
BR-100R
BR-100GU
BR-100BR
BR-100OL

Schirmfarben für Game (Chinz)
Shade colors for Game (Chinz)
GA-100DB  
GA-100RO 
GA-100HB 
GA-100GB 
GA-100TK 
GA-100GR
GA-100O

GA-100V
GA-100S
GA-100W
GA-100R
GA-100GU
GA-100BR
GA-100OL

Schirmfarben für Wheel (Chinz)
Shade colors for Wheel (Chinz)
WE-100DB  
WE-100RO 
WE-100HB 
WE-100GB 
WE-100TK 
WE-100GR
WE-100O

WE-100V
WE-100S
WE-100W
WE-100R
WE-100GU
WE-100BR
WE-100OL

Schirmfarben für Silk (Chinz)
Shade colors for Silk (Chinz)
SI-100DB  
SI-100RO 
SI-100HB 
SI-100GB 
SI-100TK 
SI-100GR
SI-100O

SI-100V
SI-100S
SI-100W
SI-100R
SI-100GU
SI-100BR
SI-100OL

Schirmfarben für Speed (Chinz)
Shade colors for Speed (Chinz)
SP-100DB  
SP-100RO 
SP-100HB 
SP-100GB 
SP-100TK 
SP-100GR
SP-100O

SP-100V
SP-100S
SP-100W
SP-100R
SP-100GU
SP-100BR
SP-100OL

60

Hotel Duo
(Silk)

30
0

12
0

40
165

75

Speed Brick

14
0

18
0

130

200 250

180

Game Wheel

14
0

18
0

200180

180BC

C-A+
D-A+

Leuchtmittelangabe

E14 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-308: 
LED ~4W ~300lm ~2.800k

Leuchtmittelangabe

GU10 max 35W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-306: 
LED ~5W ~510lm ~3.000k

NEW



Dela
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Dela

Deckenleuchten, Mattglas, innen weiß, inkl. Halogenleuchtmittel.
Ceiling lamp, frosted glass, white interior, including halogen lamp.

E27 Art.Nr.
item no.

B x H
w x h
in mm

Ausführung
design

Dela 4-07651 65 x 180 satiniertes Glas
frosted glass

65

18
0

Dela

65

80

Dela-Short
Dela-Short Spot

Dela Dela Short

ø = 120 mm

Abdeckplatte, passend für Dela und Dela-short/
Spot, Sicht- und Hitzeschutz für Holz decken 
und Hohlraumdosen, superfl ach - nur 2 mm, 
verdeckte Montage.

Cover panel for Dela and Dela-short/Spot. 
Screen and heat protection for wooden ceilings 
and cavity outlets. Super fl at – only 2 mm. 
For hidden mounting.

Richtungsweisend:
Aluminium-Hochleistungsre-
fl ektor, einfache Montage durch 
Einschub in den Glastubus.

Multi directional:
High performance baffl  e. Easy 
installation: slides into the tube.

Refl ektor "Option", baffl  e "option"

Modell
model

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

"Option" 9-200 Refl ektor für Dela
baffl  e for Dela

"Option" 9-201 Refl ektor für Dela Short
baffl  e for Dela Short

Abdeckplatte,
verdeckte Montage
hidden cover panel

9-12002
9-12009
9-12004
9-12005

chrome
nickel matt
white
blackG9 Fassung Art.Nr.

item no.
B x H
w x h
in mm

Ausführung
design

Dela Short 4-06650 65 x 80 satiniertes Glas
frosted glass

Dela Short Spot 7-06659 65 x 80 Deckenstrahler
ceiling spotlight

Stecksockel
G24 Q-1 

Art.Nr.
item no.

B x H
w x h
in mm

Ausführung
design

Dela Dulux Stecks. 4-07651-PL 65 x 180 satiniertes Glas
frosted glass

Halogen:

Dela Short Spot mit Abdeck-
platte/with cover panel

BC

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

C-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+

A-A+

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:
PL ~10W ~600lm ~3.000k
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Deckenleuchten, Mattglas, innen weiß, Aufbausockel wahl-
weise in chrom oder nickelmatt, inkl. Halogenleuchtmittel.

Ceiling lamps, frosted glass, white interior, mounting base al-
ternatively in chrome or nickel matt design, including halogen 
lamp.

E27 Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Dela Box

"Option"

4-04651
4-04652
9-200

nickel matt
chrome
Refl ektor, baffl  e

65

Dela-Box

18
0

20

65

Dela-Box-Short
Dela-Box-Short Spot

80
20

Dela Box Short Spot

Richtungsweisend:
Aluminium-Hochleis-
tungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub 
in den Glastubus.

Multi directional:
High performance baffl  e. 
Easy installation: slides 
into the tube.Refl ektor “Option“

baffl  e “option“

Dela Box

Dela Box Short & Box

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Dela Box Short

"Option"

4-05651
4-05652
9-201

nickel matt
chrome
Refl ektor, baffl  e

Dela Box Short Spot 4-05658
4-05659

nickel matt
chrome

Stecksockel
G24 Q-1

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Dela Box PL 4-04651-PL
4-04652-PL

nickel matt
chrome

LED  LED:   A+

4W, ~390lm, ~3.000k

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Dela Box LED 4-04651-LED
4-04652-LED

nickel matt
chrome

Dela Box Short LED 4-05651-LED
4-05652-LED

nickel matt
chrome LED:

Halogen:

ABC

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

C-A+ A-A+

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+



Quadro Short
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Quadro

Deckenleuchte, Opalglas, inkl. Halogenleuchtmittel.
Ceiling light, opal glass, including lamp. 

65

18
0

Quadro

65

80

Quadro-Short
Quadro-Short Spot

E27 Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro 4-07621 satiniertes Glas, 
frosted glass

Quadro Short Spot

Quadro Short & Quadro

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro Short 4-06620 satiniertes Glas, 
frosted glass

Quadro Short Spot 7-06629 satiniertes Glas, 
frosted glass

Stecksockel
G24 Q-1

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro PL 4-07621-PL satiniertes Glas, 
frosted glass

Halogen:

BC

C-A+

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

A-A+

D-A+

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k
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Quadro Box

Deckenleuchte, Opalglas, Aufbausockel wahl weise in chrom 
oder nickelmatt, inkl. Halogenleuchtmittel.

Ceiling lamps, opal glass, surface mounting base, in nickel 
matt or chrome design alternatively, including halogen lamp.

Quadro Box Short Spot

E27 Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro Box
80W, ~1.800lm

4-04621
4-04622

nickel matt
chrome

65

Quadro-Box

18
0

20

65

Quadro-Box-Short
Quadro-Box-Short Spot

80
20

Quadro Box & Quadro Box Short

Stecksockel
G24 Q-1

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro Box PL 4-04621-PL
4-04622-PL

nickel matt
chrome

G9 Fassung Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro Box Short 4-05621
4-05622

nickel matt
chrome

Quadro Box 
Short Spot 

4-05628
4-05629

nickel matt
chrome

LED  
LED:   A+

4W, ~390lm 
~2.800k

Art.Nr.
item no.

Ausführung
design

Quadro Box 
LED

4-04621-LED
4-04622-LED

nickel matt
chrome

Quadro Box 
Short LED

4-05621-LED
4-05622-LED

nickel matt
chrome

LED:

Halogen:

BC

D-A+

Leuchtmittelangabe

E27 max 60W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k

A-A+

D-A+

Leuchtmittelangabe

G24 Q-1 max 10W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-530:
PL ~10W ~600lm ~3.000k

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Light On Rio
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Light On

Leselust ... ?  Enjoy Reading ...?



Light On Silk Light On Pisa

Light On Silk Light On Pisa
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Light On

Schwere Regalleuchte und Buchstütze individuell zusammen-
stellbar, ob farbig oder gold/silber, Opalglas oder Silkschirm, 
integrierter Dimmer, mit transparentem Kabel, Schalter und 
Stecker, Filzboden, Gewicht 4,5 kg.

Heavy shelf lamp and bookend, individually combinable. 
Available in color, gold, silver or with silk shade. Integrated 
dimmer with transparent cable, switch and plug. Felt-covered 
base. Weight 4.5 kg.

Refl ektor "Option":
Aluminium-Hochleistungsre-
fl ektor, einfache Montage durch 
Einschub in den Glastubus.

Baffl  e "option": 
High performance aluminium 
baffl  e, easy installation: slides 
into the glass tube.

Light-on

24
0

1110

18
0

38 60

400

98

integrierter Dimmer
integrated dimmer

 Nur in Kombination miteinander bestellbar! Available in combination only!
 180° Refl ektor optional für Glas Pisa, Art.-Nr. 9-204. 180° Baffl  e optional for glass Pisa, item number 9-204.

Bitte jede 
Artikel-
nummer 
mit 

6-240
beginnen

Please 
attach

6-240
in front of 
each item 
number

6-240  

Korpus corpus
Art.Nr. item no.

60
Schwarz matt
granite design

70
Weiß matt
fl at white

80
Rot
red

90
Blattgold
Edition

gold leaf 
edition

91
Blattsilber
Edition
silver leaf 
edition

Flexarm (L)
fl exarm (l)

31
chrom
chrome
30 cm

32
nickelmatt
nickel matt 
30 cm

33
gold Lack

gold fi nish

30 cm

+ +

Köpfe
heads 

3
Pisa

chrome
G9 Fassung

5
Silk weiß
Silk white
E14 

7
Silk schwarz
Silk black 
E14

9
Silk rot
Silk red 
E14

 

17
Rio
GU10

transparenter Schalter
transparent switch

C

Artikelnr. Beispiel für abgebildete Leuchte. Example of item-no. for the lamp pictured.
6 -240               +               80               +               31               +               9          =    6-24080319

witch and plug. Felt covered 

D-A+

D-A+

D-A+

Leuchtmittelangabe

E14 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-308: 
LED 4W ~300lm ~2.800k

C-A+

Leuchtmittelangabe

GU10 max 35W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-306: 
LED 5W ~510lm ~3.000k

D-A+

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k



Puk Flexlight:
Die Flexlight Serie mit 
Puk-Kopf fi nden Sie auf 
den Seiten 105.

Puk Flexlight:
You fi nd the Flexlight 
Series with Puk head on 
page 105.

Puk Flexlight Double Wall
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Flexlight

+

Flexarm fl exarm
Art.Nr. item no.
Farbe color
Länge length

201
chrom
chrome
20 cm

202
nickelmatt
nickel matt
20 cm

301
chrom
chrome
30 cm

302
nickelmatt
nickel matt
30 cm

401
chrom
chrome
40 cm

402
nickelmatt
nickel matt
40 cm

+

 Umbau zum Spiegeleinbau, conversion for mirror mounting Art.-Nr. 9-3002 chrom (chrome), Art.-Nr. 9-3009 nickelmatt (nickel matt)
 180° Refl ektor optional für Glas Pisa, 180° baffl  e optional for glass Pisa Art.-Nr. 9-204
 "Touch me" Dimmer, "Touch me" dimmer Art.-Nr. -D
 Kippschaltereinbau, dip switch fi tting Art.-Nr. -K

Basis base
Art.Nr. item no.

31
PlugS
schwarz/black
440-441

32
PlugW
weiß/white
440-441

33
PlugST
schwarz transp.
transp. black
440-441

34
PlugWT
weiß transp.
transp. white
440-441

20
Fix

442

40
Wall

443

41
Double Wall

444

50
Spring

445

60
Screw

446

70
Table
nur in 40er Länge, 
only in length 40
447

Artikelnr. Beispiel für abgebildete Leuchte. Example of item-no. for the lamp pictured.
3 -               +               70               +               401               +               05-S100R          =    3-7040105-S100R

Bitte jede 
Artikel-
nummer 
mit 

3-
beginnen

Please 
attach

3-
in front of 
each item 
number

3-  

Schirmfarben für Silk (Chinz)
Shade colors for Silk (Chinz)

SI-100DB  
SI-100RO 
SI-100HB 
SI-100GB 
SI-100TK 
SI-100GR
SI-100O
SI-100V
SI-100S
SI-100W
SI-100R

Köpfe heads
Art.Nr. item no.

01
Iglo
G9 Fassung

05
Silk Schirm
Silk shade
E14

02
India
G9 Fassung

17
Rio
GU10

03
Pisa

G9 Fassung

  

D-A+

C-A+

Leuchtmittelangabe

E14 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-308: 
LED 4W ~300lm ~2.800k

Leuchtmittelangabe

GU10 max 35W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-306: 
LED 5W ~510lm ~3.000k

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+

D-A+

D-A+



Flexlight Plug Rio

Flexlight Plug Iglo
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Flexlight Plug Pisa Flexlight Plug Silk

Flexlight Plug

Steckerleuchte in chrom und nickelmatt, mit weißem Opal-
glas und Schalter in weiß, schwarz oder transparent.

Socket lamp in chrome or nickel matt design with white opal 
glass, switch available in white, black or transparent.

Stecker wahlweise in:
Weiß (W), Schwarz (S),
Weiß-Transparent (WT),
Schwarz-Transparent (ST) 

Plug optionally in: 
white (W), black (S), 
transparent white (WT) 
transparent black (ST)

90

 28
 68

Flexlight Plug
Iglo

~
C



Flexlight Fix

Spiegelklemmleuchte mit Flexarm, in chrom und nickelmatt, 
für Spiegelstärke 3-9 mm. Variantenübersicht auf Seite 439.

Clip lamp for mirrors (thickness 3-9mm) with fl exible arm, 
chrome or nickel matt design. Survey of models on page 439.

Flexlight Fix in 3 Längen, Flex Light in 3 lengths

90

 28  68

20

32

~

Refl ektor "Option": Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, 
einfache Montage durch Einschub in den Glastubus.

Baffl  e "option": High performance aluminium baffl  e, 
easy installation: slides into the glass tube.

Flexlight Fix India

C
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Flexlight Wall

Wand-, Deckenleuchte mit 1 oder 2 Flexarmen, in chrom 
und nickelmatt. Variantenübersicht auf Seite 439.

Wall-, ceiling lamp with one or two fl exible arms, in chrome 
or nickel matt design. Survey of models on page 439.

38

 18

20

Flexlight Pisa Wall

50

~

 80

Flexlight Wall Pisa Flexlight Wall Silk

Refl ektor "Option": Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, 
einfache Montage durch Einschub in den Glastubus.

Baffl  e "option": High performance aluminium baffl  e, 
easy installation: slides into the glass tube.

ABC



Flexlight Double Wall

Flexlight Double Wall Pisa, chrome

Wand-, Deckenleuchte mit 2 Flexarmen, in chrom und nickelmatt.
Wall-, ceiling lamp with two fl exible arms, in chrome or nickel matt design.

60

Octopus Pisa Wall Double

30
0

Flexlight Double Wall Silk Flexlight Double Wall Silk

Refl ektor "Option": Aluminium-
Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den 
Glastubus.

Baffl  e "option": High performance 
aluminium baffl  e, easy installation: 
slides into the glass tube.

ABC
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Flexlight Spring

Federklemmleuchte, mit Flexarm, Opalglas, transparentem 
Kabel und Schalter. Variantenübersicht auf Seite 439.

Spring-clip lamp with fl exible arm, opal glass, transparent 
cable and switch. Survey of models on page 439.

Touchme: 
transparenter Schnur-
dimmer mit Memofunk-
tion (optional)

Touchme: 
transparent cable 
dimmer with memory 
function (optional)

Flexlight Spring Rio

Refl ektor "Option": Alumini-
um-Hochleistungsrefl ektor, 
einfache Montage durch 
Einschub in den Glastubus.

Baffl  e "option": High perfor-
mance aluminium baffl  e, easy 
installation: slides into the 
glass tube.

Flexlight Spring
Silk 

~
120

90 14
0

C



Flexlight Screw

Flexlight Screw

58

29 42

~

Schraubklemmleuchte, mit Flexarm, Opalglas, transpa-
rentem Kabel und Schalter Variantenübersicht auf Seite 439.

Screw-clip lamp with fl exible arm, opal glas, transparent 
cable and switch. Survey of models on page 439.

Touchme: 
transparenter Schnurdimmer 
mit Memofunktion (optional)

Touchme: 
transparent cable dimmer with 
memory function (optional)

Flexlight Screw Pisa

Refl ektor "Option": Aluminium-
Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den 
Glastubus.

Baffl  e "option": High performance 
aluminium baffl  e, easy installation: 
slides into the glass tube.

C
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Flexlight Table

Tischleuchte mit Flexarm, Opalglas,  transparentem Kabel 
und Schalter. Variantenübersicht auf Seite 439.

Table lamp with fl exible arm, opal glas, transparent cable 
and switch. Survey of models on page 439.

20

Flexlight Silk 
Table

130

~
120

90 14
0

Flexlight Table Shade, Pisa & Rio

Flexlight Table Silk

Refl ektor "Option": Aluminium-
Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den 
Glastubus.

Baffl  e "option": High performance 
aluminium baffl  e, easy installation: 
slides into the glass tube.

C



Glasslight Pisdouble, Pisa & India Spotlight Spring Silk

Glaslight Pisa Double Spotlight Plug Rio
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Spotlight & Glasslight

 Umbau zum Spiegeleinbau, conversion for mirror mounting  Art.-Nr. 9-3002 chrom (chrome), 9-3009 nickelmatt (nickel matt) 
 180° Refl ektor optional für Glas Pisa, 180° baffl  e optional for glass Pisa Art.-Nr. 9-204 
 "Touch me" Dimmer, "Touch me" dimmer   Art.-Nr. -D 
 Kippschaltereinbau, dip switch fi tting   Art.-Nr. -K 
 Silkschirm nur als Deckenleuchte einsetzbar, Silk shade only as ceiling lamp applicable.
 Weitere Schirm-Farben für die Silk fi nden Sie auf Seite 439. You can fi nd more colors for the silk shades on page 439.

+

Basis base
Art.Nr. item no.

31
PlugS
schwarz
black
452

32
PlugW
weiß
white
452

33
PlugST
schwarz transp.
transp. black
452

34
PlugWT
weiß transp.
transp. white
452

20
Fix

450/453

40
Wall

451/453

50
Spring

455

60
Screw

454

Bitte jede 
Artikelnummer 
mit 

2-
beginnen

Please attach

2-
in front of each 
item number

2-  

Köpfe heads
Art.Nr. item no.

01
Iglo
G9 Fassung 

30
Pisa Double

G9 Fassung

02
India
G9 Fassung

32
Bulb
G9 Fassung

03
Pisa

G9 Fassung

31
Bulb Double
G9 Fassung

05
Silk Schirm

Silk shade
E14

Pisa 
Double IP44 
G9 Fassung

17
Rio

GU10

Oberfl äche
surface

01
chrom
chrome

02
nickelmatt
nickel matt

+
Pisa Double mit 
IP44-Abdeckung
Pisa Double with 
IP44-covering

Art.-Nr. item-no. 
2-XX XX 30 IP44

Artikelnr. Beispiel für abgebildete Leuchte. Example of Item-No. for the lamp pictured.
2 -               +               40               +               01               +               03         =    2-400103

D-A+

C-A+

Leuchtmittelangabe

E14 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-308: 
LED 4W ~300lm ~2.800k

Leuchtmittelangabe

GU10 max 35W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-306: 
LED 5W ~510lm ~3.000k

Leuchtmittelangabe

G9 max 20W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-206:
LED ~2,5W ~260lm ~2.800k

D-A+

D-A+

D-A+

D-A+

D-A+

D-A+

D-A+



Glasslight Fix

Spiegelklemmleuchte, dreh- und schwenkbar (außer Bulb), 
mit Opalglas, in chrom und nickelmatt, für Spiegelstärke  
3-9 mm, Hochvolt, max. 60 Watt, G9 - matt. Variantenüber-
sicht auf Seite 449.

Clip lamp for mirrors (thickness 3-9 mm), rotatable and tilta-
ble (except for Bulb), with opal glass, in chrome or nickel 
matt design, high voltage, max 50 watts, G9 matt. Survey of 
models on page 449.

32

 20

110
90

80

Refl ektor "Option": 
Aluminium-Hochleis-
tungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub 
in den Glastubus.

Baffl  e "option": 
High performance 
aluminium baffl  e, easy 
installation: slides into 
the glass tube.

Bulb Fix, chrome

Pisa Double Fix, chrome

Iglo, Pisa & India Fix, chrome

C
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Glasslight Wall

Wand- und Deckenleuchte, dreh- und schwenkbar (außer 
Bulb), mit Opalglas, in chrom und nickelmatt, Hochvolt, max. 
60Watt, G9 - matt. Variantenübersicht auf Seite 449.

Lamp for walls and ceilings, rotatable and tiltable (except for 
Bulb),with opal glass, in chrome or nickel matt design, high vol-
tage, max 60 watts, G9 matt. Survey of models on page 449.

68

 28

India Wall

 805020

65

Bulb Wall

Pisa Wall

Refl ektor "Option": 
Aluminium-Hochleis-
tungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub 
in den Glastubus.

Baffl  e "option": 
High performance 
aluminium baffl  e, easy 
installation: slides into 
the glass tube.

Pisa Double IP44

Pisa Double

ABC



Spotlight Plug

Steckerstrahler in chrom und nickelmatt, dreh- und schwenk-
bar, mit Schalter in weiß, schwarz oder transparent, max. 50 
Watt, GU10. Variantenübersicht auf Seite 449.

Socket spotlight, in chrome or nickel matt design, rotatable 
and tiltable with switches in white, black or transparent, max. 
50 watts, GU 10. Survey of models on page 449.

Rio Plug, nickelmatt

Spotlight Plug
Rio

48

80

190

125

90°

C
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Spotlight Wall & Fix

Ansteckstrahler für Spiegel, Hochvolt, für Spiegelstärken 
3-9 mm. Aufbaustrahler für Wand und Decke, dreh- und 
schwenkbar, wahlweise in Chrom- oder Nickelmattausfüh-
rung, inkl. Leuchtmittel 50 Watt GU10. Variantenübersicht 
auf Seite 449.

Clip light, high voltage, for mirrors (thickness 3-9 mm). Sur-
face mounting spotlight, for walls and ceilings, rotatable and 
tiltable, in chrome or nickel matt design. Including lamp 50 
watts GU 10. Survey of models on page 449.

Rio Wall, chrome

Rio Fix

32 48

80
90°

130

20

130

20

Rio Wall

50 48

80
90°

Rio Fix, chrome 

Spotlight Silk, chrome matt

CABC



Glasslight & Spotlight Screw

Schraubklemmleuchte in Opalglas oder Schraubklemm-
strahler, Spot dreh- und schwenkbar, mit transparentem Ka-
bel und Schalter. Variantenübersicht auf Seite 449.

Screw-clip lamp, opal glass or spot rotatable and tiltable, with 
transparent cable and switch. Survey of models on page 449.

Rio Screw

58

29 42

48

80

12
5

90°Glasslight Screw

58

29 42

Glasslight Screw Pisadouble

Spotlight Screw Rio

Touchme: 
transparenter Schnurdimmer 
mit Memofunktion (optional)

Touchme: 
transparent cable dimmer with 
memory function (optional)

Richtungsweisend:
Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den Glastubus.

Multidirectional:
High performance aluminium baffl  e, easy 
installation: slides into the glass tube.

Refl ektor "Option" Baffl  e "option"

C
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Glasslight & Spotlight Spring

Federklemmleuchte in Opalglas oder Federklemmstrahler 
(Spot dreh- und neigbar) mit transparentem Kabel und 
Schalter. Variantenübersicht auf Seite 449.

Spring-clip lamp, opal glass or spot rotatable and tiltable, 
with transparent cable and switch. Survey of models on 
page 449.

Touchme: 
transparenter Schnurdimmer mit 
Memofunktion (optional)

Touchme: 
transparent cable dimmer with 
memory function (optional)

Richtungsweisend:
Aluminium-Hochleistungsrefl ektor, einfache 
Montage durch Einschub in den Glastubus.

Multidirectional:
High performance aluminium baffl  e, easy 
installation: slides into the glass tube.

Refl ektor "Option" Baffl  e "option"

Glasslight Spring Bulb

Spotlight Spring Rio

Rio Spring

48

80
12
5

90°
Glasslight Spring
India

68
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8

 8
0

50C



FineLine/InLight

Illuminated Mirrors
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Um dem immer größer werdenden Stellenwert des Bades 
und dessen Entwicklung zum Wellnessbereich gerecht zu 
werden, geht es nicht mehr nur um Funktionalität, sondern 
immer mehr um Emotionalität. Die Wellness-Oase zum Wohl -
fühlen, Verweilen und Entspannen. In diesem Ambiente darf 
ein perfekt ausgeleuchteter Top Light Spiegel nicht fehlen.

The status given to bathrooms and its development to a well-
ness area requires a change from functionality to emotio-
nality. The wellness area is a place for relaxing, invites for 
lingering and to rest. A lighted mirror made by Top Light is 
an indispensable part of it. 

Design by
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Illuminated Mirrors Overview 

BELEUCHTETE

SPIEGEL

ILLUMINATED

MIRRORS Visagist 467-469 FineLine 471-473 SideLight  475-477

DotLight 479-481 BrightLight 483-485 InLight 487-489

BulbLine 495-497 Vision 501Circle 499Castle Light 493

Palace Light 491

NEW

NEW



Technologie 
Schattenfreie Ausleuchtung des Betrach-
ters. Kinn-, Hals- und Nasen bereich erhalten 
ihre optimale Ausleuchtung.

Technology
Shadow-free illumination of the  viewer. Chin-, 
neck- and nose-area are illuminated ideally.

Das Licht
Blendfreie Beleuchtung durch hightech 
Diff usoren und Refl ektoren in: Halogen, 
Leuchtstoff , LED high Power.

The Light
Anti-glare illumination through high tech 
diff usors and baffl  es in: halogen, fl ourescent 
lamps, LED high power.

Der Spiegel 
Fertigung nach deutscher Spiegelnorm. 
12 Schichtverfahren, Kristall Float Glas 
und eine Refl ektionsschicht aus reinem 
Silber sorgen für eine dauerhafte Tonwie-
dergabe.

The Mirror
Manufacturing according to German mir-
ror standard. 12 layer proceedings, crystal 
fl oat glass and a refl ective layer made of 
pure silver provide a durable reproduction.

Betrachter
viewer

hightech
Diff usor
hightech
Refl ektor

high tech 
diff usor high 
tech baffl  e

Typisch Top Light 
Quintessentially Top Light

Die Spiegelkollektion der besonderen Klasse.
Der Lichtspiegel von Top Light erfüllt Ihren Wunsch nach:
  schattenfreier Ausleuchtung
  tageslichtähnlicher Farbwiedergabe
  Blendfreiheit

Ganzheitliches Wohlfühlambiente ist unsere Philosophie - 
dabei so individuell, dass jeder seinen Stil fi nden kann.
Top Light hat für Sie nicht nur eine spitzen Lichttechnik 
entwickelt, sondern verarbeitet nur Spiegel nach deutscher 
Spiegelnorm. Jeden Tag neue Akzente! 
Wonach steht Ihnen heute der Sinn?

The exceptional classs: Our mirror collection. 
The illuminated mirror by Top Light fulfi lls you desire for:
  shadow-free illumination
  daylight analogue color reproduction
  anti-glare

Wholistic well-being is our philosopy – this includes the 
individuality to let you fi nd your own style. Top Light has 
developed high grade lighting technology and as well only 
produces mirrors according to the German mirror standard.
New accents every day!

Das Original!  The Original!
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Lichtspiegel  
Illuminated mirrors

Eine außergewöhnliche und umfangreiche Spiegelkollektion der besonde-
ren Art die keinen Wunsch mehr off en lässt. Die Kristallspiegel sind sati-
niert, die Kanten geschliff  en und poliert. Die Fertigung erfolgt nach deut-
scher Spiegelnorm.

A very exceptional and extensive collection of mirrors that makes all your 
wishes come true. The crystal mirrors are glazed, the edges are smoo-
thed and polished. We manufacture according to German mirror stan-
dards.

  Anfertigung nach Maß

  LED (lange Lebensdauer & energiesparend)

  Halogen Niedervolt

  Halogen Hochvolt

  IP 44 spritzwassergeschützt

  T5 Leuchtstoff 

  Softstart

  nur 25 mm Wandabstand

  6 mm Kristallspiegel (deutsche Spiegelnorm)

  Manufactured to any dimension

  LED (long life & energy saving)

  Low voltage halogen

  High voltage halogen

  Ip 44 Splash proof

  T5 fl ourescent lamps

  soft start

  only 25 mm Wall spacing

  6 mm crystal mirror (german mirror standards)

Doppelwaschtisch

SideLight

BulbLine



Bild picture Name name Design design

BrightLight

s. Seite 483
s. page 483

Linienmuster,
rechts und links außen 
satiniert

Lined pattern design
stained outwards on 
the left and right side

InLight

s. Seite 487
s. page 487

indirekter, seitl. 
Lichtaustritt mit LED, 
Leuchtstoffl  ampen T5 od. 
Niedervolt G4 Halogen

indirect, lateral light out-
let with LED, fl ourescent 
lamps T5 or low 
voltage H4 halogen

BulbLine

s. Seite 495
s. page 495

Lichtkugeln opal, incl.
seitl. Aluabdeckung

Light bulbs opal, including 
lateral aluminium cover

Bild picture Name name Design design

Visagist

s. Seite 467
s. page 467

Blockmuster
inkl. Prismenabdeckung,
seitlich abnehmbar

Block pattern design
incl. prism cover
removable on the side

FineLine

s. Seite 471
s. page 471

Linienmuster
inkl. Prismenabdeckung,
seitlich abnehmbar

Lined pattern design
incl. prism cover
removable on the side

SideLight

s. Seite 475
s. page 475

umlaufende Linie,
rundum satiniert

framing line,
stained all around

DotLight

s. Seite 479
s. page 479

Punktmuster
inkl. Prismenabdeckung,
seitlich abnehmbar

Dotted pattern design
incl. prism cover
removable on the side

Konfi gurationsdokumentation  Confi guration documentation

Vis

aCircle

DotCircle

Sid
eCircle

Fin

eCircle

1 2 3 5 6 7
8 9 10 11

14 15 16

12 13

17

A

2 3 5 6 7
8 9 10 11

15

12

16

2 3 5 6 7
8 9 10 11

16

12

15

2 3 5
8 9 10 11

1615

Circle
runder Spiegel mit 
umlaufendem Muster
round mirror with framing pattern

2 3
8 9 10 11

1615

17VisaCircle:

1 2 3 5 6 7
8 9 10 11

14 15 16

12 13

17

A

1 2 3 5 6 7
8 9 10 11

14 15 16

12 13

A

A

A

A

A

1 4
8 9 10

7

15 16

12

14

seitl. Aluabdeckung
lateral aluminium cover

Prismenabdeckung
prism cover

7

7

6
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Lichtspiegel Formen  Illuminated mirror shapes

A

 IP 44 (spritzwassergeschützt), IP 44 splash proof

 IP 21, IP 21

 Halogen Niedervolt, Low voltage halogen

 Halogen Hochvolt, High voltage halogen

 Leuchtstoffl  ampen T5, Flourescant lamps T5

 LED (lange Lebensdauer & energiesparend), LED (long life & energy saving) 

Lichtspiegel Technik  Illuminated mirror technology

4

6

5

3

2

1

Lichtspiegel Extras  Illuminated mirror extras

 Facette 20 mm, Facet 20 mm

 Einbausteckdose, Flush mounting socket

 Einbauschalter, Flush mounting switch

 Schalter mittig verdeckt, Switch with central cover

 Dimmer mit Taster und Memory, Dimmer with pushbutton and memory

 Drehdimmer für Leuchtstoff  T5, Rotating dimmer for fl ourescent lamp T5

 Aluabblendleiste, Aluminium cover strip

 Klappspiegel, Fold-away mirror

 Raumteilerausbildung, Partition construction

 Spiegelheizung, Mirror heater

 Farbfi lter, Color fi lter

9

8

10

15

14

13

12

11

16

17

7



FineLine & Puk Maxx Turn



 465top-light.de

LED New Line

Erleben Sie modernste LED-Technik mit unseren blendfreien Lichtspiegeln. 
Die neue Refl ektortechnik sorgt für durchgängiges und gleichmäßig helles 
Licht an allen mattierten Stellen. Natürlich fertigen wir auch in Niedervolt 
Halogen und T5 Technologie bei einer Schutzart von IP20 oder IP44.

Experience the latest LED technology with our anti-glare illuminated mir-
rors. The new refl ector technology ensures consistent and uniformly bright 
light on all matted areas. Of course we also manufacture in low voltage 
halogen and T5 technology with a protection value of IP20 or IP44.

Die Spiegelkollektion der besonderen Klasse.

Der Lichtspiegel von Top Light erfüllt Ihren Wunsch nach:

  schattenfreier und homogener Ausleuchtung (keine Lichtpunkte)

  tageslichtähnlicher Farbwiedergabe

  Blendfreiheit

  Standardgrößen und Fertigung nach Maß

   1.500 lm Lichtleistung pro Meter Satinierung, 3.000 Kelvin 

Lichttemperatur* 

  Gemäß EU-Verordnung 874/2012 für Leuchtmittel der Energieklasse A+

*je nach Ausführung / gemessen ohne Satinierung

The exceptional classs: Our mirror collection. 

The illuminated mirror by Top Light fulfi lls you desire for:

  shadow free and homogeneous illumination (no light points)

  daylight-like color reproduction

  anti-glare

  standard sizes and made   to measure production

   1.500 lm light output per meter of satin, 3.000 Kelvin light 

temperature*

  In accordance with EU Regulation 874/2012 for lamps in energy class A+

*depending on version / measured without frosting

FineLine

FineLine – InLight

BrightLight



Visagist
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Visagist

Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff en und 
poliert, mit Blockmuster, inkl. Leuchtmittel, LED, T5 oder G4 
klar, gefertigt nach deutscher Spiegelnorm.

The crystal mirrors are glazed, the edges are smoothed and 
polished, with block pattern design, incl. LED, T5 or clear 
G4 lamps. Manufactured according to German mirror stan-
dards.

H 90 x B 70 cm

a. 1-019070-LED     
c. 1-019070 12 LS

H 80 x B 80 cm

a. 1-018080-LED     
c. 1-018080  10 LS

H 80 x B 60 cm

a. 1-018060-LED     
c. 1-018060 10 LS

H 80 x B 40 cm

a. 1-018040-LED
c. 1-018040  10 LS

H 60 x B 45 cm

a.  1-016045-LED   
c. 1-016045  8 LS

H 60 x B 80 cm

a. 1-016080-LED     
c. 1-016080  8 LS

H 90 x B 50 cm

a. 1-019050-LED     
c. 1-019050  12 LS

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

Sondergrößen:
Wir fertigen nach 
Maß, in LED-Power, 
Halogentechnik oder 
T5-Neontechnik 
(Satinierung richtet 
sich nach Leuchtmit-
tellänge) in IP 20 oder 
IP 44.

Special sizes:
We manufacture to 
any size with LED-
Power, halogen 
technology or T5 
neon technology 
(satin fi nish depends 
on lamp length) in IP 
20 or IP 44.

Visagist

H 70 x B 50 cm

a. 1-017050-LED     
c. 1-017050  10 LS

H 70 x B 70 cm

a. 1-017070-LED     
c. 1-017070  10 LS

H 90 x B 60 cm

a. 1-019060-LED     
c. 1-019060  12 LS

H 100 x B 60 cm

a. 1-0110060-LED     
c. 1-0110060  14 LS

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜



Visagist
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Visagist

Auf dieser Seite zeigen wir Ihnen Designbeispiele, damit 
Sie sehen, wie vielfältig der Visagist ist. Vielleicht fi nden Sie 
unter den vielen Anregungen auch Ihren Traumspiegel 
(H x B).

H 70 x B 45 cm

a. 1-0170451-S-LED
c. 1-0170451-S

H 80 x B 150 cm

a. 1-0180150-S-LED
c. 1-0180150-S

H 60 x B 60 cm

a. 1-016060-S-LED
c. 1-016060-S

H 70 x B 80 cm H 90 x B 60 cmH 60 x B 80 cm

a. 1-017080-S-LED
c. 1-017080-S

a. 1-019060-S-LED 
c. 1-019060-S   

a. 1-0160802-S-LED
c. 1-0160802-S

H 80 x B 120 cm ø 70 cm

a. 1-0180120-S-LED
c. 1-0180120-S

a. 1-0170-S-LED
c. 1-0170-S

H 66 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-016680-S-LED
c. 1-016680-S

H 86 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-018680-S-LED
c. 1-018680-S

140

25

Visagist
140

Kristallspiegel 
satiniert, Kanten ge-
schliff en und poliert, 
Block muster, inkl. 
Leuchtmittel.

Glazed crystal mirror 
with smoothed and 
polished edges, block 
pattern design, incl. 
lamps.

On this page, we would like to demonstrate what a versa-
tile mirror the visagist is. You might fi nd your dream mirror 
among the samples below (h x w).

H 140 x B 50 cm

a. 1-0114050-S-LED
c. 1-0114050-S

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9: D

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W



FineLine
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FineLine

Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff en und 
poliert, mit Streifenmuster, inkl. Leuchtmittel LED,  T5 oder 
G4 klar, gefertigt nach deutscher Spiegelnorm.

Glazed crystal mirror with smoothed and polished edges, 
striped pattern design, including LED, T5 or clear G4 lamps. 
Manufactured according to German mirror standards.

H 90 x B 70 cm

a. 1-029070-LED     
c. 1-029070 12 LS

H 80 x B 80 cm

a. 1-028080-LED      
c. 1-028080 10 LS

H 80 x B 60 cm

a. 1-028060-LED     
c. 1-028060 10 LS

H 80 x B 40 cm

a. 1-028040-LED     
c. 1-028040 10 LS

H 60 x B 45 cm

a. 1-026045-LED     
c. 1-026045 8 LS

H 60 x B 80 cm

a. 1-026080-LED     
c. 1-026080 8 LS

H 90 x B 50 cm

a. 1-029050-LED     
c. 1-029050 12 LS

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

FineLine Doppelwaschtisch

H 70 x B 50 cm

a. 1-027050-LED     
c. 1-027050 10 LS

H 70 x B 70 cm

a. 1-027070-LED     
c. 1-027070 10 LS

H 90 x B 60 cm

a. 1-029060-LED     
c. 1-029060 12 LS

H 100 x B 60 cm

a. 1-0210060-LED     
c. 1-0210060 12 LS

Sondergrößen:
Wir fertigen nach 
Maß, in LED-Power, 
Halogentechnik oder 
T5-Neontechnik 
(Satinierung richtet 
sich nach Leuchtmit-
tellänge) in IP 20 oder 
IP 44.

Special sizes:
We manufacture to 
any size with LED-
Power, halogen 
technology or T5 
neon technology 
(satin fi nish depends 
on lamp length) in IP 
20 or IP 44.

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜



Sonderformen:
Zusätzlich zu den Standardgrößen fer-
tigen wir auch besondere Formen des 
Visagist, FineLine und SightLight. Ganz 
nach Ihren Vorstellungen - von der Bo-
genform bis zur Dachschrägenausspa-
rung. Beispiele fi nden Sie in der Preisli-
ste.

Special shapes:
In addition to the standard sizes of the 
Visagist, FineLine and SightLight we also 
manufacture special shapes. According 
to your demands varying from arch sha-
pes to droop cut-outs. Check our price 
list for examples.

FineLine
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FineLine

Hier sehen Sie Designbeispiele des Modells FineLine. Viel-
leicht fi nden Sie unter den vielen Anregungen auch Ihren 
Traumspiegel (H x B).

Below we present some design samples of the FineLine mo-
del. You might fi nd your dream mirror among them (h x w).

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

xx/yy  W

H 70 x B 45 cm

a. 1-0270451-S-LED
c. 1-0270451-S

H 90 x B 60 cm

a. 1-029060-S-LED
c. 1-029060-S

H 80 x B 150 cm

a. 1-0280150-S-LED
c. 1-0280150-S

ø 70 cm

a. 1-0270-S-LED
c. 1-0270-S

H 70 x B 80 cm H 60 x B 80 cm

a. 1-027080-S-LED
c. 1-027080-S

a. 1-0260802-S-LED
c. 1-0260802-S

H 60 x B 60 cm

H 80 x B 120 cm

a. 1-026060-S-LED
c. 1-026060-S

a. 1-0280120-S-LED
c. 1-0280120-S

H 66 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-026680-S-LED
c. 1-026680-S

H 86 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-028680-S-LED
c. 1-028680-S

Kristallspiegel 
satiniert, Kanten ge-
schliff en und poliert, 
Streifen muster, inkl. 

Leuchtmittel. Gefer-
tigt nach Deutscher 
Spiegelnorm.

Glazed crystal mirror 
with smoothed and 
polished edges, stri-
ped pattern design, 
incl. lamps. Manuf-
actured according 
to German mirror 
standards.

140

25

Fineline
140

H 140 x B 50 cm

a. 1-0214050-S-LED
c. 1-0214050-S     

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

IP44

IP44

IP44



SideLight
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SideLight

Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff en und 
poliert, mit Streifenmuster, inkl. Leuchtmittel LED oder G4 
klar, gefertigt nach deutscher Spiegelnorm.

Glazed crystal mirror with smoothed and polished edges, 
striped pattern design, including LED or clear G4 lamps. Ma-
nufactured according to German mirror standards.

H 90 x B 70 cm

a. 1-039070-LED     
c. 1-039070 20 LS

H 80 x B 40 cm

a. 1-038040-LED     
c. 1-038040 16 LS

H 60 x B 45 cm

a. 1-036045-LED   
c. 1-036045 15 LS

H 60 x B 80 cm

a. 1-036080-LED     
c. 1-036080 18 LS

H 90 x B 50 cm

a. 1-039050-LED     
c. 1-039050 18 LS

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

H 80 x B 60 cm

a. 1-038060-LED     
c. 1-038060 18 LS

H 80 x B 80 cm

a. 1-038080-LED      
c. 1-038080 20 LS

Sondergrößen:
Wir fertigen nach 
Maß, LED-Power oder 
in Halogentechnik.

Special sizes:
We manufacture to 
any size with LED-Power or 
halogen technology.

SideLight

H 70 x B 50 cm

a. 1-037050-LED     
c. 1-037050 16 LS

H 70 x B 70 cm

a. 1-037070-LED 
c. 1-037070 16 LS

H 90 x B 60 cm

a. 1-039060-LED     
c. 1-039060 20 LS

H 100 x B 60 cm

a. 1-0310060-LED     
c. 1-0310060 20 LS

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜



SideLight LED
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SideLight

Hier sehen Sie eine Vielzahl von Designbeispielen des 
SideLight. Vielleicht fi nden Sie unter den vielen Anregungen 
auch Ihren Traumspiegel (H x B).

Below we present some design samples of the SideLight 
model. You might fi nd your dream mirror among them 
(h x w).

LED  LED:     A+

Halogen  G4/QT-LP9:  D

H 70 x B 45 cm

a. 1-0370451-S-LED
c. 1-0370451-S

H 90 x B 60 cm

a. 1-039060-S-LED
c. 1-039060-S

H 70 x B 80 cm

a. 1-037080-S-LED
c. 1-037080-S

H 66 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-036680-S-LED
c. 1-036680-S

H 86 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

a. 1-038680-S-LED
c. 1-038680-S

H 80 x B 150 cm

a. 1-0380150-S-LED
c. 1-0380150-S

H 60 x B 60 cm

a. 1-036060-S-LED
c. 1-036060-S

H 80 x B 120 cm

a. 1-0380120-S-LED
c. 1-0380120-S

ø 70 cm

a. 1-03702-S-LED
c. 1-03702-S

Kristallspiegel satiniert, Kanten 
ge  schliff en und poliert, Streifen-
muster, inkl. Leuchtmittel.

Glazed crystal mirror with smoo-
thed and polished edges, striped 
pattern design, including lamps.

140

25

Sidelight
140

H 140 x B 50 cm

a. 1-0314050-S-LED
c. 1-0314050-S

H 60 x B 80 cm

a. 1-0360802-S-LED
c. 1-0360802-S

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

IP44

IP44
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DotLight

Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff en und 
poliert, mit Punktmuster, inkl. Leuchtmittel LED, T5 oder G4 
klar, gefertigt nach deutscher Spiegelnorm.

Glazed crystal mirrors with smoothed and polished edges, 
dotted pattern design, including LED, T5 or clear G4 lamps. 
Manufactured according to German mirror standards.

H 90 x B 70 cm

a. 1-059070-LED     
c. 1-059070 12 LS

H 80 x B 80 cm

a. 1-058080-LED      
c. 1-058080 10 LS

H 80 x B 60 cm

a. 1-058060-LED     
c. 1-058060 10 LS

H 80 x B 40 cm

a. 1-058040-LED     
c. 1-058040 10 LS

H 60 x B 45 cm

a. 1-056045-LED     
c. 1-056045 8 LS

H 60 x B 80 cm

a. 1-056080-LED     
c. 1-056080 8 LS

H 90 x B 50 cm

a. 1-059050-LED     
c. 1-059050 12 LS

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

Satinierungs-
durchmesser

Glazing diameter

40 mm

Sondergrößen:
Wir fertigen nach Maß, in LED-Power, 
Halogentechnik oder T5-Neontechnik 
(Satinierung richtet sich nach Leuchtmit-
tellänge) in IP 20 oder IP 44.

Special sizes:
We manufacture to any size with LED-
Power, halogen technology or T5 neon 
technology (satin fi nish depends on lamp 
length) in IP 20 or IP 44.

H 70 x B 50 cm

a. 1-057050-LED     
c. 1-057050 10 LS

H 70 x B 70 cm

a. 1-057070-LED     
c. 1-057070 10 LS

H 90 x B 60 cm

a. 1-059060-LED     
c. 1-059060 12 LS

H 100 x B 60 cm

a. 1-0510060-LED     
c. 1-0510060 14 LS

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜



DotLight



 481top-light.de

DotLight

Auf dieser Seite zeigen wir Ihnen Designbeispiele um 
darzustellen, wie vielfältig der DotLight ist. Vielleicht 
fi nden Sie unter den vielen Anregungen auch Ihren Traum-
spiegel (H x B).

On this page, we would like to demonstrate what a versa-
tile mirror the DotLight model is. You might fi nd your dream 
mirror among the samples below (h x w).   

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

H 70 x B 45 cm

a. 1-0570451-S-LED
c. 1-0570451-S

H 90 x B 60 cm

a. 1-059060-S-LED
c. 1-059060-S

H 80 x B 150 cm

a. 1-0580150-S-LED
c. 1-0580150-S

ø 70 cm

a. 1-0570-S-LED
c. 1-0570-S

H 70 x B 80 cm H 60 x B 80 cm

a. 1-057080-S-LED
c. 1-057080-S

a. 1-0560802-S-LED
c. 1-0560802-S

H 60 x B 60 cm

H 80 x B 120 cm

a. 1-056060-S-LED
c. 1-056060-S

a. 1-0580120-S-LED
c. 1-0580120-S

H 66 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm
Arche rise 6 cm

a. 1-056680-S-LED
c. 1-056680-S

H 86 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm
Arche rise 6 cm

a. 1-058680-S-LED
c. 1-058680-S

H 140 x B 50 cm

a. 1-0514050-LED
c. 1-0514050

140

25

DotLight
140

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W
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BrightLight

Die Kristallspiegel sind satiniert, die Kanten geschliff en und 
poliert, inkl. Leuchtmittel LED oder G4 klar, gefertigt nach 
deutscher Spiegelnorm.

Glazed crystal mirrors with smoothed and polished edges, 
dotted pattern design, including LED or clear G4 lamps. Ma-
nufactured according to German mirror standards.

H 90 x B 70 cm

a. 1-069070-LED     
c. 1-069070 14 LS

H 80 x B 80 cm

a. 1-068080-LED      
c. 1-068080 12 LS

H 80 x B 60 cm

a. 1-068060-LED     
c. 1-068060 12 LS

H 80 x B 40 cm

a. 1-068040-LED     
c. 1-068040 12 LSt

H 60 x B 45 cm

a. 1-066045-LED     
c. 1-066045 10 LS

H 60 x B 80 cm

a. 1-066080-LED     
c. 1-066080 8 LS

H 90 x B 50 cm

a. 1-069050-LED     
c. 1-069050 14 LS

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

Sondergrößen:
Wir fertigen nach Maß, in LED-Power 
oder Halogentechnik in IP 20.

Special sizes:
We manufacture to any size with LED-
Power or halogen technology in IP 20.

BrightLight

H 70 x B 50 cm

a. 1-067050-LED     
c. 1-067050 12 LS

H 70 x B 70 cm

a. 1-067070-LED     
c. 1-067070 12 LS

H 90 x B 60 cm

a. 1-069060-LED     
c. 1-069060 14 LS

H 100 x B 60 cm

a. 1-0610060-LED     
c. 1-0610060 14 LS

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜
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BrightLight

Auf dieser Seite zeigen wir Ihnen Designbeispiele um dar-
zustellen, wie vielfältig der BrightLight ist. Vielleicht fi nden 
Sie unter den vielen Anregungen auch Ihren Traumspiegel 
(H x B).

On this page, we would like to show you some design samp-
les to demonstrate what a versatile mirror the BrightLight 
is.You might fi nd your dream mirror among the samples be-
low (h x w).  

LED  LED:     A+

Halogen  G4/QT-LP9:  D

H 70 x B 45 cm

a. 1-0670451-S-LED
c. 1-0670451-S

H 90 x B 60 cm

a. 1-069060-S-LED
c. 1-069060-S 

H 60 x B 60 cm

a. 1-066060-S-LED
c. 1-066060-S

H 80 x B 120 cm

a. 1-0680120-S-LED
c. 1-0680120-S

H 80 x B 150 cm

a. 1-0680150-S-LED
c. 1-0680150-S

H 70 x B 80 cm

a. 1-067080-S-LED
c. 1-067080-S

H 80 x B 100 cm

a. 1-0680100-S-LED
c. 1-0680100-S

H 66 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm
Arche rise 6 cm

a. 1-066680-S-LED
c. 1-066680-S

H 86 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm
Arche rise 6 cm

a. 1-068680-S-LED
c. 1-068680-S

Kristallspiegel satiniert, 
Kanten ge  schliff en und poliert, 
Streifen muster, inkl. Leucht-
mittel.

Glazed crystal mirror with 
smoothed and polished 
edges, striped pattern design, 
including lamps.

140

25

BrightLight
140

H 140 x B 50 cm

a. 1-0614050-S-LED
c. 1-0614050-S     

H 60 x B 80 cm

a. 1-0660802-S-LED
c. 1-0660802-S

Leuchtmittel 

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜ IP44

IP44
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InLight

Kristallspiegel, geschliff ene und polierte Kanten, indirektes 
Licht, inkl. Leuchtmittel LED oder T5 Leuchtstoff röhre, gefer-
tigt nach deutscher Spiegelnorm.

Glazed crystal mirror, indirect lighting, including LED or T5 
fl ourescent lamp. Manufactured according to German mir-
ror standards.

Standardgrößen (H x B)  Standard sizes (h x w)

Sondergrößen:
Wir fertigen nach Maß, 
in LED-Power, oder T5-
Neontechnik (Satinierung 
richtet sich nach Leucht-
mittellänge) in IP 20.

Special sizes:
We manufacture to any 
size with LED-Power, or 
T5 neon technology (satin 
fi nish depends on lamp 
length) in IP 20 or.

H 90 x B 70 cm

a. 1-079070-LED     
b. 1-079070 4 x 24W

H 90 x B 50 cm

a. 1-079050-LED     
b. 1-079050 2 x 24W

H 80 x B 80 cm

a. 1-078080-LED      
b. 1-078080 4 x 24W

H 80 x B 60 cm

a. 1-078060-LED     
b. 1-078060 4 x 24W

0 8060

H 80 x B 40 cm

a. 1-078040-LED     
b. 1-078040 2 x 24W

H 60 x B 80 cm

a. 1-076080-LED     
b. 1-076080 4 x 24W

H 60 x B 45 cm

a. 1-076045-LED     
b. 1-076045 2 x 24W

InLight

H 70 x B 50 cm

a. 1-077050-LED     
b. 1-077050 2 x 24W

H 70 x B 70 cm

a. 1-077070-LED     
b. 1-077070 4 x 24W

H 90 x B 60 cm

a. 1-079060-LED     
b. 1-079060 4 x 24W

H 100 x B 60 cm

a. 1-0710060-LED     
b. 1-0710060 2x21 + 2x24 W

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜
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InLight

Auf dieser Seite zeigen wir Ihnen Designbeispiele damit 
Sie sehen, wie vielfältig der InLight ist. Vielleicht fi nden Sie 
unter den vielen Anregungen auch Ihren Traumspiegel 
(H x B).

On this page, we would like to show you some design samp-
les to demonstrate what a versatile mirror the InLight is. You 
might fi nd your dream mirror among the samples below 
(h x b).

InLight

H 80 x B 120 cm

a. 1-0780120-S-LED
b. 1-0780120-S

H 70 x B 150 cm

a. 1-0770150-S-LED
b. 1-0770150-S 

H 70 x B 160 cm

a. 1-0770160-S-LED
b. 1-0770160-S

H 80 x B 100 cm

a. 1-0780100-S-LED
b. 1-0780100-S

H 90 x B 60 cm

a. 1-079060-S-LED
b. 1-079060-S

H 100 x B 100 cm

a. 1-07100100-S-LED
b. 1-07100100-S

H 85 x B 120 cm
Bogenhöhe 5 cm

Arch rise 5 cm

a. 1-0785120-S-LED
b. 1-0785120-S

Kristallspiegel satiniert, Kanten geschlif-
fen und poliert, inkl. Leuchtmittel.

Glazed crystal mirror with smoothed and 
polished edges, including lamps.

24 W

28 W

4 x 21/39 W

2 x 35/80 W

1 0780100 SS LEDLED

21/39 W

14/24 W

4 x 24 W

24 W

28 W

35 W

24 W

140

25

InLight 140

H 140 x B 50 cm

a. 1-0714050-S-LED
b. 1-0714050-S 

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: 
A

Halogen  G4/QT-LP9:  
D

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W
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Palace Light

Kristallspiegel mit aluminium eloxiertem Rahmen in ver-
schiedenen Oberfl ächen. Integrierte LED Beleuchtung im 
und seitlich am Rahmen, gefertigt nach deutscher Spiegel-
norm.

Crystal mirror with an andodised aluminium frame made of 
diff erent surfaces. LED illuminated frame inside and outside, 
produced according to German standards for mirrors

LED  LED:     A+

Kristallspiegel mit beleuch-
tetem Rahmen, inkl. Leucht-
mittel.

Glazed crystal mirror with 
illuminated frame, including 
lamps.

Palace 
Light

36 13

60

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

IP44

700 x 600 cm

1.600 x 700 cm

900 x 700 cm

1.400 x 700 cm

Alle Formate lassen 
sich hoch und 
quer aufhängen. 
Die Rahmen sind 
erhältlich in den 
Farben Silber, 
Champagner und 
Schwarz.

All mirrors can be 
hung up as portrait 
or landscape 
format. The frames 
are available in the 
colors silver, cham-
pagne and black.

silver 
26-706020
champagne 
26-706021
black 
26-706022

silver 
26-907020
champagne 
26-907021
black 
26-907022

silver 
26-1407020
champagne 
26-1407021
black 
26-1407022

silver 
26-1607020
champagne 
26-1607021
black 
26-1607022

Palace Light schwarz

Palace Light champagnerPalace Light schwarz

Lichtaustritt
light emission

NEW
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Castle Light

Kristallspiegel mit aluminium eloxiertem Rahmen in ver-
schiedenen Oberfl ächen. Integrierte LED Beleuchtung im 
und hinter dem Rahmen, gefertigt nach deutscher Spiegel-
norm.

Crystal mirror with an andodised aluminium frame made of 
diff erent surfaces. LED illuminated frame inside and behind, 
produced according to German standards for mirrors.

Kristallspiegel mit beleuch-
tetem Rahmen, inkl. Leucht-
mittel.

Glazed crystal mirror with 
illuminated frame, including 
lamps.

Castle 
Light

95 13

45

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm˜

IP44

Alle Formate lassen 
sich hoch und 
quer aufhängen. 
Die Rahmen sind 
erhältlich in den 
Farben Silber, 
Champagner und 
Schwarz.

All mirrors can be 
hung up as portrait 
or landscape 
format. The frames 
are available in the 
colors silver, cham-
pagne and black.

LED  LED:     A+

700 x 600 cm

1.600 x 700 cm

900 x 700 cm

1.400 x 700 cm

silver 
27-706020
champagne 
27-706021
black 
27-706022

silver 
27-907020
champagne 
27-907021
black 
27-907022

silver 
27-1407020
champagne 
27-1407021
black 
27-1407022

silver 
27-1607020
champagne 
27-1607021
black 
27-1607022

Castle Light silber

NEW
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Der klassische Halogenlichtspiegel mit seinen Lichtkugeln  in 
Opalglasausführung bietet Ihnen viel Gestaltungsraum, um 
Ihre eigenen Vorstellungen perfekt umzusetzen. Designen 
Sie Ihren eigenen Spiegel, ganz nach Ihren Wünschen!

The classic halogen illuminated mirror with its light bulbs in 
opal glass design allows a lot of room for your creativity. De-
sign your own mirror according to your imagination to fulfi ll 
your wishes!

BulbLine

Lichtkugeln mit unsichtbarer 
Befes tigung, Spiegelstärke 6 mm, 
Wandabstand 10 mm

Light bulbs with invisible fasten-
ing, mirror thickness 6 mm, wall 
spacing 10 mm.

  Nehmen Sie Maß. Bestimmen Sie die Größe Ihres Wunschspiegels. 
Wir fertigen nach Maß!
Take the measurement. Determine the size of your desired mirror. 
We manufacture to any size!

  Formänderung und Veredelung 
Modifi cation and dressing

Art.-Nr./Item-No.

Eckabschnitte
beliebige 
Anzahl
Corner cuts: 
any number
0-0400

Abrundungen
beliebige
Anzahl
roundings: 
any number
0-0500

Formen (Beispiele):
Shapes (examples):

Facettenschliff 
20 mm
umlaufend
facets 
20 mm all round
0-0619

Veredelung, fi nish:

 Zubehör Accessories

  Bestimmen Sie die Anzahl* der Leuchtstellen:
Determine the number of places* of illumination 
spots: 

Steckdose
Aufbau*, chrom
socket, surface 
mounted, chrome 

1-00882
*  Bohrlochdurchmesser (borehole)

ø = 50 mm

Schalter
Aufbau*,chrom
switch, surface 
mounted, chrome

1-00872 *  Bohrlochdurchmesser (borehole) 
ø = 50 mm

Opalglasausführung,
Opal glass design 
60 mm Kugel, 60 mm bulb 
20W G9
inkl. Bohrloch, incl. borehole 

2-0501

*  Empfohlener Abstand der Lampen zueinander: 170-220 mm, 
Randabstand mind. 60 mm! Bohrloch ø = 24 mm.

*  Recommended spacing between lamps: 170-220 mm, edge 
distance minimum 60mm! Borehole ø = 24 mm.
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BulbLine

Auf dieser Seite zeigen wir Ihnen Designbeispiele um darzustel-
len, wie vielfältig der BulbLine ist. Vielleicht fi nden Sie unter den 
vielen Anregungen auch Ihren Traumspiegel (H x B).

Der Wandabstand 
beträgt normal 10 mm. 
Achtung: erhöhter 
Wandabstand von 35 
mm bei integriertem 
Steckdosenaufbau.

The wall spacing is 
normally 10 mm. 
Attention: Increased 
wall spacing with sur-
face mounted socket 
(35mm)!

On this page, we show you some design samples to demons-
trate what a versatile mirror the BulbLine is. You might fi nd 
your dream mirror among the samples below (h x b).   

c. 1-0480608 -o c. 1-0470456-o c. 1-0460806-o c. 1-0460804-o c. 1-04905010-o

c. 1-0480708 -o c. 1-048015013 -o c. 1-048010011-oc. 1-0480808 -o c. 1-048012012 -o

c. 1-047012 -o c. 1-04706 -oc. 1-048015012-o c. 1-04808016- o c. 1-0465806-o - B c. 1-0485804-o - B

H 80 x B 60 cm H 70 x B 45 cm H 60 x B 80 cm H 60 x B 80 cm H 90 x B 50 cm

H 80 x B 70 cm H 80 x B 150 cm H 80 x B 100 cmH 80 x B 80 cm H 80 x B 120 cm

ø 70 cm ø 70 cmH 80 x B 150 cm H 80 x B 80 cm H 65 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

H 85 x B 80 cm
Bogenhöhe 6 cm

Arch rise 6 cm

Halogen  G4/QT-LP9:  D
20W ECO  ~200lm  ~2.800k

Bulb-On

60

15



© WOHNIDEE
VisaCircle



 499top-light.de

Circle

Circle ist ein runder Lichtspiegel in satiniertem Kristall-
glas, inkl. Leuchtmittel LED oder G4 klar, gefertigt nach 
deutscher Spiegelnorm.

The Circle model is a round illuminated mirror made of 
glazed crystal glass including LED or G4 clear lamps. Ma-
nufactured according to German mirror standards.

VisaCircle Ø 70 cm

a. 1-0170-LED / c. 1-0170-S    

FineCircle Ø 70 cm

a. 1-0270-LED / c. 1-0270-S    

SideCircle Ø 70 cm

a. 1-0370-LED / c. 1-0370-S     

DotCircle Ø 70 cm

a. 1-0570-LED / c. 1-0570-S

Standardgrößen, standard sizes

DotCircle SideCircle

Zusätzlich zur Standardgröße fertigen wir den 
Circle auch in Sondergrößen mit LED-Power 
oder Halogentechnik.

In addition to the 
standard sizes, we 
also manufacture 
the Circle model in 
special sizes with 
LED-Power or halo-
gen technology.

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

IP44

IP44

IP44

700

630

25

Visa-Circle

xx/yy  W
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Vision

Der Raumteiler (Sonderanfertigung) ist erhältlich als 
Visagist, Fineline, BrightLight oder DotLight, beidseitiger 
Kristallspiegel satiniert, Kanten geschliff en und poliert, inkl. 
Leuchtmittel, VA gebürstet.

Raumteiler
Vision

75 75

60

Aufbauversion
Surface mounting version

Einbauversion
Recessed fi tting version

Art. Nr. item-no. Ausführung design

1-00103 Aufbauversion
surface mounting version

1-00104 Einbauversion
recessed fi tting version

The partition (custom-made product) is available as Visagst, 
FineLine or DotLight. Both-sided glazed crystal mirror with 
smoothed and polished edges. Including lamps, base frame 
brushed VA.

Vision Aufbauversion, Surface mounting version

LED  LED:     A+

T5  Leuchtstoffl  ampe: A

Halogen  G4/QT-LP9:  D

Sondergrößen:
Wir fertigen nach Maß, in LED-Power, oder T5-Neontechnik 
(Satinierung richtet sich nach Leuchtmittellänge) in IP 20 oder 
IP 44.

Special sizes:
We manufacture to any size with LED-Power, or T5 neon techno-
logy (satin fi nish depends on lamp length) in IP 20 or IP 44.

Leuchtmittel Lamps

a. LED
    19W/m, ~1.500lm

˜
˜

b. T5 Leuchtstofflampe
    80 lm/Watt
 

c. Halogen
   10W, ~140lm/
    Leuchtstelle (LS)
 ˜

IP44

IP44

IP44

xx/yy  W
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Lichtspiegel Doppelwaschtisch
Illuminated Mirror double wash basin



Octopus Outdoor

Living Outdoor Collection
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Design by

Außenbeleuchtung ist eines der wichtigsten Themen bei der 
Objektbeleuchtung für den Privat-, oder Gewerbebereich. 
So lässt sich mit der richtigen Ausleuchtung jede Architektur 
richtig in Szene setzen. Illumination auf höchstem Niveau 
und Lichtakzente an den richtigen Stellen des Objektes ma-
chen erst den Unterschied zwischen Tag und Nacht klar. Diese 
Trennung von Welten haucht der Nacht ein faszinierendes Ei-
genleben ein und lässt jeden Betrachter staunen. 

One main focus for facility lighting are lights for outdoor are-
as. Put the scenes into the perfect light with the perfect lumi-
naires. Illumination on its highest level helps to perceive the 
difference between day- and nighttime. Liven up the night 
and be astonished about the vivid existence of lights. 



Outdoor Collection Overview

AUSSEN
LEUCHTEN

OUTDOOR
LAMPS Puk Plus OD 509Puk Wall OD 509 Puk Turn OD 509

Puk Maxx Turn OD 517

Puk Maxx Plus OD 517

Puk Meg Maxx Wall OD 523

Puk Maxx Wall OD 517

Puk Meg Maxx Plus OD 523

Allround Flat OD 531Allround OD 527 Allround Fit In OD 529 Sun OD 533

Foxx Cube OD 535 Foxx Round OD 537 Octopus OD 539 Light Stone Beton 543

Puk Way II 513Paul I & Paul II 511

Puk Way II 519

NEW

NEW

NEW
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Light Stone Basalt 545 Light Stone Cristal 547 Light Stone Lichtpunkt 549 Light Stone Rund 550



Puk Wall Outdoor chrome
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Puk Outdoor

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2 x 8W ~1.200lm

2-48011
2-48012
2-48014
2-48015
2-48017

100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm
100 x 65 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

Plus 1 x 8W ~600lm

2-48111
2-48112
2-48114
2-48115
2-48117

80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm
80 x 70 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight 1 x 8W ~600lm

2-48211
2-48212
2-48214
2-48215
2-48217

80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm
80 x 120 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Plus Outdoor

80

33
20

17

Puk Turn
Outdoor

80

50
20

33
17

Puk Wall Outdoor

80

65

20

33
17

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 515.

With the Puk lamps, the glasses, lenses and 
optional the color fi lters are ordered sepa-
rately. Please check the equipment list on 
page 515 for item numbers.

Puk Wall Outdoor, chrome matt Puk Plus Outdoor, chrome

Puk Turn Outdoor, chrome

44

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

ABC



Paul II
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Paul I & Paul II

Dieser zuverlässige Bewacher Ihres Außenbereiches lässt 
sich an Wände und Zäune montieren oder mit der pas-
senden Erdkonstruktion frei stehend im Boden verankern. 
Egal ob einfach oder doppelt, ob klein oder groß; durch den 
Einsatz von verspiegeltem Edelstahlblech und die Puk One 
Outdoor LED Köpfe ist jeder Paul wetterfest.

The reliable guard of your outdoor area can be mounted on 
your walls or fences or with the matching construction be 
able to stand free when anchored to the ground. No matter 
if single or double , if small or tall – due to the mirrored stain-
less steel sheet and the Puk Plus Outdoor heads the light is 
weather resistant.

Paul I & Paul II
LED:

   A+ ~2.800k

Ausführung
design

Maße 
dimensions  

15-1012
15-1022

Paul I Single 2 x 8W, ~1.200lm
Paul I Twin 4 x 8W, ~2.400lm

H 2500 x B 1450 mm
H 2500 x B 1450 mm

15-1000 Befestigung für frei stehende Variante
Fixing for freestanding Variant

15-2012
15-2022

Paul II Single 2 x 8W, ~1.200lm
Paul II Twin 4 x 8W, ~2.400lm

H 985 x B 570 mm
H 985 x B 570 mm

15-2000 Befestigung für frei stehende Variante
Fixing for freestanding Variant

15-3000
15-3010

Erdanker
Bodenankerplatte

L 650 mm
L 150 x B 100 mm

100

Paul II

98
5

570

80

200

Paul I

25
00

1450

80

44

C

C

Paul I

Paul II

NEW
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Puk Way II 

Diese wetterbeständige Pollerwegleuchte aus poliertem VA  
Stahl mit Puk One Kopf in LED für den Außenbereich be-
leuchtet punktuell Gehwege und Plätze. Sie wirkt besonders 
schön in der Gruppe, um z. B. den Weg zum Eingang zu illu-
minieren.

This bollard light is weather resistant made of stainless steel 
equipped with the head of the Puk One Outdoor. It lights up 
your pathways or places selectively. Especially arranged in 
a group this LED bollard light is ideal to light up your way to 
your entrance of your home.

Way II
LED:

   A+ ~2.800k
8W, ~600lm

Ausführung
design

Maße 
dimensions  

15-4000 Pollerwegleuchte H 600 x B 125 mm

15-4020 Erdanker L 650 mm

125

Puk Way II

50
0

80

110

98

45°

13
0

44

C

NEW



Puk Outdoor Plus, chrome
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Puk Outdoor Equipment

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

rot red magenta magenta gelb yellow blau blue grün green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass 
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse 
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

mattierte Linse mit und ohne Farbfi lter 
frosted lens with and without color fi lter



Puk Maxx Wall Outdoor
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Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Maxx Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2 x 8W ~1.200lm

2-40811
2-40812
2-40814
2-40815
2-40817

140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm
140 x 80 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

Plus 1 x 12W ~900lm

2-4018001
2-4018002
2-4018004
2-4018005
2-4018007

120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm
120 x 96 mm

chrome matt 
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight 1 x 12W ~900lm 
2-4028001
2-4028002
2-4028004
2-4028005
2-4028007

120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Turn up- & downlight 2 x 8W ~1.200lm 
2-4038001
2-4038002
2-4038004
2-4038005
2-4038007

120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm
120 x 146 mm

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Outdoor Plus

12
0

50
20

21

Puk Maxx 
Outdoor 
Turn

12
0

50
20

50
21

Puk Maxx Outdoor Wall

120

80

20

50
21

Puk Maxx Plus Outdoor, chrome matt Puk Maxx Wall Outdoor, drehbar pivotable

Puk Maxx Turn Outdoor, nur drehbar only pivotable

Bei den Puk Maxx Leuchten werden zu 
dem Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und 
optional die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 521.

With the Puk Maxx lamps, the glasses, 
lenses and optional the color fi lters are 
ordered separately. Please check the equip-
ment list on page 521 for item numbers.

Puk Maxx Outdoor

Chrom Teile/chrome parts

Gepulverte Teile/powder-coating

ABC
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Puk Maxx Way II

Diese wetterbeständige Pollerwegleuchte aus poliertem VA 
Stahl mit Puk Maxx One Kopf in LED für den Außenbereich 
beleuchtet punktuell Gehwege und Plätze. Sie wirkt beson-
ders schön in der Gruppe, um z. B. den Weg zum Eingang zu 
illuminieren.

This bollard light is weather resistant made of stainless steel 
equipped with the head of the Puk Maxx One Outdoor. It 
lights up your pathways or places selectively. Especially ar-
ranged in a group this LED bollard light is ideal to light up 
your way to your entrance of your home.

Puk Maxx Way II
LED:

   A+ ~2.800k
12W, ~1.800lm

Ausführung
design

Maße in 
dimensions  in

15-4001 Pollerwegleuchte H 600 x B 125

15-4020 Erdanker L 650

Puk Maxx Way II 120

125

50
0

110

98

45°

13
0

44

C

NEW



Puk Maxx Wall Outdoor chrome
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Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3036
2-3036-s
2-3037

Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn't fi t under lens

2-4038
2-4039
2-4040
2-4043
2-4044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

 (frei wählbar)
)

oder 
or 

oder 
or 

gelb yellow rot red magenta magenta blau bluegrün green

Puk Maxx Outdoor Equipment



Puk Meg Maxx Plus Outdoor
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Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2 x 18W, ~3.000lm
~2.800k

ø x Wandabstand
in mm
ø x wall space
in mm

Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1 x 18W, ~1.500lm
~2.800k

ø x Höhe in mm
ø x height in 
mm

Gehäuse
body

2-50811
2-50812
2-50814
2-50815
2-50817

160 x 185
160 x 185
160 x 185
160 x 185
160 x 185

2-50801
2-50802
2-50804
2-50805
2-50807

160 x 80
160 x 80
160 x 80
160 x 80
160 x 80

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk 
Meg Maxx 
Outdoor 
Plus

16
0

60
20

25

Puk Meg Maxx Outdoor Wall »+«

165

80

20

60
25

Bei den Puk Leuchten werden zu dem 
Leuchtenkopf die Gläser/Linsen und opti-
onal die Farbfi lter separat dazubestellt! 
Artikelnummern entnehmen Sie bitte der 
Equipment-Tabelle auf Seite 525.

With the Puk lamps, the glasses, lenses 
and optional the color fi lters are ordered 
separately. Please check the equipment 
list on page 525 for item numbers.

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Meg Maxx Wall Outdoor chrome matt 

Puk Meg Maxx Plus Outdoor chrome

Puk Meg Maxx Outdoor Detail

Puk Meg Maxx Outdoor

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

ABC



Puk Meg Maxx Wall
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Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alurefl ektor, 
aluminium baffl  e
Linse, lens
Linse, lens 
Glas, glass

Lichtstopp, empfohlen unter Glas
lightstop, recommended under glass
klar, clear
einseitig mattiert, frosted on one side
beidseitig mattiert, passt nicht unter Linse
frosted on both sides, doesn`t fi t under lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfi lter nur unter 
Glas oder Linse
color fi lter
only under glass 
or lens

rot, red
magenta, magenta
gelb, yellow
blau, blue
grün, green

 (frei wählbar)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Glas oder Linse
glass or lens

(under glass only)

(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfi lter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color fi lter for separate order.

Farbfi lter gelb
color fi lter yellow

Farbfi lter rot
color fi lter red

Farbfi lter magenta
color fi lter magenta

Farbfi lter grün
color fi lter green

Farbfi lter blau
color fi lter blue

Puk Meg Maxx Outdoor Equipment



Allround Wall Outdoor
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Allround  Wall & Ceiling Outdoor

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2401211
7-2401212
7-2401214
7-2401215
7-2401217

7-2401611
7-2401612
7-2401614
7-2401615
7-2401617

7-2402411
7-2402412
7-2402414
7-2402415
7-2402417

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor

44

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durch messern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten mit IP44 
auch für den Außenbereich planbar.

The shaped lamp is dimmable and has been designed 
for ceilings and walls. With its two coordinated gimbal-
led joints the LED lighted head can be turned for more 
than over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Allround

25

88

120/160/240

90

360°

360°

27

Allround ø
160

120

240 Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC



Allround Fit In Outdoor
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Allround Fit In  Wall & Ceiling Outdoor

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2411211
7-2411212
7-2411214
7-2411215
7-2411217

7-2411611
7-2411612
7-2411614
7-2411615
7-2411617

7-2412411
7-2412412
7-2412414
7-2412415
7-2412417

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor

Allround in Bewegung (Wandbefestigung)  Allround in motion (wall mounting)

Allround in Bewegung (Deckenbefestigung)  Allround in motion (ceiling mounting)

Diese Einbauleuchte wurde für den Wand- und Deckeneinsatz 
konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die LED Leuchtenköpfe um 
über 360 Grad drehen. Mit  drei Leuchtenkopf durchmessern 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W/
1600lm, durchgängig 2700k), sind die Leuchten mit IP44 
auch für den Außenbereich planbar.

This dimmable built-in lamp has been designed for 
walls and ceilings. With its two coordinated gimballed 
joints the LED lighted head can be turned for more than 
over 360°. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Allround Fit In

120/160/240

2
88

90

360°

360°

27

44

Allround ø
160

120

240 Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC



Allround Flat Outdoor
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Allround Flat  Wall & Ceiling Outdoor

Allround Flat

120/160/240

25

88

27

Allround
120 mm ø
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k
~920 lm

Allround
160 mm ø
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k
~1.300 lm

Allround
240 mm ø
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k
~1.600 lm

Gehäuse
body

7-2421211
7-2421212
7-2421214
7-2421215
7-2421217

7-2421611
7-2421612
7-2421614
7-2421615
7-2421617

7-2422411
7-2422412
7-2422414
7-2422415
7-2422417

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor

44

Allround ø
160

120

240

Diese fl ache Aufbauleuchte wurde für den Wand- und 
Deckeneinsatz konstruiert, dimmbar. Mit  drei Leuchtenkopf-
durch messern (ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, 
ø240mm/16W/1600lm, durchgängig 2700k), lassen sich die 
Leuchten mit IP44 auch für den Außenbereich einplanen.

This fl at lamp is dimmable and has been designed for cei-
lings and walls. Throughout the available three diameters 
(ø120mm/8W/920lm, ø160mm/12W/1300lm, ø240mm/16W /
1600lm, 2700k throughout all modells) the lamps in IP44 can 
be used also for outdoor areas planning. 

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating

BC



Sun Ceiling Outdoor
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Sun  Ceiling Outdoor 

Der Leuchtenkopf der LED Deckenleuchte Sun Ceiling lässt 
sich in alle Richtungen über ein Kugelgelenk schwenken. Sie 
ist in den Durchmessern 90/130/210 mm als Up- oder Down-
light wählbar. Ob direkt oder Indirekt, lässt sich das Licht 
dorthin lenken, wo es benötigt wird. Die Outdoorleuchte ist 
gefertigt in IP44. 

Through a ball joint the LED ceiling lamp Sun Ceiling can be 
swiveled in every direction. The head is available in the dimensi-
ons of 90/130/210 mm and as up- or downlight. Whether direct 
or indirect light is required, the light can be directed nearly 
everywhere. Of course made in IP 44.

Up Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Up Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Up Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3459011
7-3459012
7-3459014
7-3459015
7-3459017

7-34513011
7-34513012
7-34513014
7-34513015
7-34513017

7-34521011
7-34521012
7-34521014
7-34521015
7-34521017

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor Sun – Up Light

Sun Down Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°

Sun Up Light

90/130/210

20

65/80

20
0

17

25°

44

Down Light
Kopf/head: ø 90 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

8 Watt, ~2.700k, ~920 lm

Down Light
Kopf/head: ø 130 mm
Baldachin: ø 65 mm
LED:     A+

12 Watt, ~2.700k, ~1.300 lm

Down Light
Kopf/head: ø 210 mm
Baldachin: ø 80 mm
LED:     A+

16 Watt, ~2.700k, ~1.600 lm

Gehäuse
body

7-3469011
7-3469012
7-3469014
7-3469015
7-3469017

7-34613011
7-34613012
7-34613014
7-34613015
7-34613017

7-34621011
7-34621012
7-34621014
7-34621015
7-34621017

chrome matt 
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Outdoor Sun – Down Light

Sun ø
130

90

210

ABC

Chrom Teile/
chrome parts
Gepulverte Teile/
powder-coating



Foxx Cube Outdoor
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Cube
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Cube
300 x 300 mm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Cube
400 x 400 mm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Cube
500 x 500 mm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-47220010 7-47230010 7-47240010 7-47250010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Cube 20/30/40/50 Outdoor
Fit In (Einbauleuchte/recessed fi tting)

Cube
200 x 200 mm
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Cube
300 x 300 mm
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Cube
400 x 400 mm
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Cube
500 x 500 mm
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-47120010 7-47130010 7-47140010 7-47150010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Cube 20/30/40/50 Outdoor
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)

Foxx Cube 20/30/40/50  Wall & Ceiling Outdoor

Mit 20 mm ist die Cube eine sensationell fl ache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Maßen 200/300/400/500 mm. Als 
Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrichtungen 
an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetzten LED 
Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« für In- 
oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Dimensions are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Cube Fit In

200/300/
400/500

20

72er

68

Foxx Cube

200/300/
400/500

20

76
20

44

BC

ABC



Foxx Round Outdoor
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Foxx Round 20/30/40/50  Wall & Ceiling Outdoor 

Mit 20 mm ist die Round eine sensationell fl ache LED Wand- 
und Deckenleuchte in den Durchmessern 200/300/400/500 
mm. Als Auf- oder Einbauleuchte passt sie sich allen Stilrich-
tungen an. Mit Magnethalterungstechnik und der eingesetz-
ten LED Hochvolttechnik heißt es nur noch »plug and light« 
für In- oder Outdoor (IP44).  

With an unbelievable height of 20 mm the slim LED lamp can 
be mounted on walls and ceilings. Diameter are available in 
200/300/400/500 mm. As built-in or surface mounted luminaire 
for all kind of lighting requirements. With its high power LED 
and magnetic mounting, assembly is as easy as possible. “Plug 
and light” for Indoor and Outdoor (IP44) areas.

Foxx Round Fit In

200/300/
400/500

20

72er
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Foxx Round

200/300/
400/500

20

76
20

Round
200 mm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Round
300 mm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Round
400 mm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Round
500 mm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-47420010 7-47430010 7-47440010 7-47450010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Round 20/30/40/50 Outdoor
Fit In (Einbauleuchte/recessed fi tting)

Round
200 mm ø
LED:     A+

10 Watt, ~2.700k
~700lm

Round
300 mm ø
LED:     A+

14 Watt, ~2.700k
~1.260lm

Round
400 mm ø
LED:     A+

22 Watt, ~2.700k
~1.980lm

Round
500 mm ø
LED:     A+

33 Watt, ~2.700k
~2.970lm

Gehäuse
body

7-47320010 7-47330010 7-47340010 7-47350010 alueloxiert/
Acryl

Foxx Round 20/30/40/50 Outdoor
Wall & Ceiling (Aufbauleuchte/surface mounting)

44

BCABC



Octopus Outdoor Big Foot
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Octopus Outdoor

Die lichtechten Schirme des Modells »Village« aus Polycar-
bonat leuchten in den Farben Gelb, Orange, Rot, Grün und 
Weiß. Die Arme sind biegbar und in zwei Standardlängen, so-
wie in Längen nach Wunsch lieferbar. Der im Leuchtenschaft 
integrierte Erdspieß ermöglicht es, die »Octo pus Outdoor« 
in das Erdreich zu stecken oder mit einem vorgestochenen 
Loch in den Boden einzulassen.

The fadeless shades of the Village-model made of polycarbo-
nate shine in colors of yellow, orange, red, green and white. 
Arms are bendable and available in two standard lenghts as 
well as in customized lenghts. The integrated ground-skewer 
enables you to poke the lamp into the ground or to fi x it in a 
pre-lanced hole.

200Octopus 
Outdoor

~
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400 285
400

Erdlänge

E27 Ausführung
design

Maße in mm 
dimensions  in mm

19-01130
19-01180

Octopus Outdoor
Octopus Outdoor

1.300 + 400 Erdlänge ground-length
1.800 + 400 Erdlänge ground-length

19-10 Verlängerung, lengthening piece je/each 100

19-01-GE
19-01-GR
19-01-O
19-01-R
19-01-W

Village 
Schirm gelb, shade yellow
Schirm grün, shade green
Schirm orange, shade orange
Schirm rot, shade red
Schirm weiß, shade white

ø ca. 285
ø ca. 285
ø ca. 285
ø ca. 285
ø ca. 285

19-0111 Big Foot 
Objektfuß für max. 11 Leuchten
base for max 11 lamps

ø ca. 400
3 x Erdspieß / spike L=500 
Edelstahl / stainless steel

Bei der Abnahme von 7 Octopus Outdoor Leuchten gibt es den Big Foot kostenlos dazu.
With purchasing 7 Octopus Outdoor lamps you get a Big Foot additionally for free.

Big Foot

Octopus Outdoor Village

Octopus Outdoor

Octopus 
Big Foot

400

3716
0

50
0

44

C

D-A+

Leuchtmittelangabe

E27 max 33W; opt. LED

Leuchtmittelempfehlung

Art. Nr. 8-309:
LED ~9W ~800lm ~2.700k



Wegweisende und dekorative Lichtelemente im Pfl aster.
PiPiononeeeeriringng aandnd ddececororative light elements in the patch.

Light Stone

Neue Lichtstein LED Technologie. 
Unsere Lichtsteine verfügen jetzt über ein separat geschütz-
tes System mit komplett vergossener LED. Dadurch wird eine 
extreme Wasserdichte im IP44 Bereich gewährleistet, die den 
Lichtstein noch resistenter gegen Abnutzung durch Umwelt-
einfl üsse macht.

New Lightstone LED Technologie. 
Our lightstones now have a separately protected system with 
fully encapsulated LED. As a result, an extreme IP44 water 
density is ensured, that makes the lightstone more resistant 
to wear and tear caused by environmental factors.

Light Stone Basalt
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B x L x H  (w x l x h) 

50 x 60 x 50

60 x 70 x 55

70 x 80 x 70

95 x 95 x 60

Cristal
Granitsteinoptik, Granite Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

B x L x H  (w x l x h) 

80 x 80 x 80

100 x 100 x 90

Lichtpunkt
Naturstein, Virgin Stone
Maße (Dimensions) in mm

Modell-/Formatübersicht   Survey of formates and models

 0,3 Watt LED ~19lm 12V/DC

 1  Watt LED ~81lm 12V/DC

 LED in den Farben:  weiß, blau, gelb, rot, grün

 Lichtstein durchgefärbt in blau, gelb, rot, grün (LED weiß)

  

4

3

2

1

LED color options: white, blue, yellow, red, green

Illuminated Stone, solid-colored in: blue, yellow, red, green (LED white)

Technik   Technology   LED:     A+ ~5.300k, IP68

Basalt
Natursteinoptik, Virgin Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

1 2 4

B x L x  H  (w x l x h)

50 x 60 x 50

60 x 70 x 60

70 x 85 x 70

120 x 120 x 80

140 x 140 x 80

160 x 160 x 90

3

B x L x H  (w x l x h)

60 x 60 x 80

80 x 80 x 80

100 x 100 x 60

100 x 200 x 60

130 Ø     84

Beton
Kunststeinoptik, Cast Stone Design
Maße (Dimensions) in mm

1 2 43

1 2 3

1 3

68



Light Stone Beton



 543top-light.de

Light Stone Beton

Pfl asterstein, Kunststeinoptik mit Anprallschutz, Hochleistungs 
LED-technik, ca. 0,3 oder 1 Watt (+), 12 V-DC, befahrbar (pri-
vate Auff ahrt/Fußgängerzone), schlagzäh, lichtstabilisiert. Bei 
1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen, Variante 
glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen.

Cobblestone; Cast Stone Design with impact protection, High 
Performance LED technology, approx. 0.3 or 1 watt (+), 12 V 
DC. Fit for traffi  c (private driveway/pedestrian zone), impact 
resistant, light stabilised, for 1 watt version please attach (+) 
to the item number,  Crystal clear model also available with 
colored LED, then please attach (F) to the item number.

  Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche), Aufprallschutz + 5 mm. 
Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.

  Sollmaße für Standart Betonrechteck Pfl aster 10 x 10 bzw. 10 x 20. Nominal dimensions for standard concrete rectangle cobblestone 10 x 10 or 10 x 20.
 Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.
 Variante glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen. Crystal clear model also available with colored LED, please attach (F) to item no.

In Beton- oder Basaltstein optik und 
in verschiedenen Größen fügt er 
sich als Wegweiser oder dekora-
tives Lichtelement in alle Pfl aster-
fl ächen ein.

In concrete or basalt stone design 
and in diff erent sizes  it blends 
in perfectly with all cobblestone 
surfaces as guidelight 
or decorative light element.

Der original Light Stone Pfl a-
sterstein ist die konsequente 
Umsetzung der Hochleistungs-
LED-Technik.

The original Light Stone 
cobblestone is the perfect re-
alisation of high performance 
LED technology.

Art. Nr. (+)

item no. (+)
Farbe Color
glasklar (F) o. durchgefärbt
crystal clear or solid-colored

Leistung output
0,3 od. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

12-016060
12-016060b
12-016060ge
12-016060r
12-016060gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

60 x 60 x 80

60 x 60 x 80

60 x 60 x 80

60 x 60 x 80

60 x 60 x 80

12-018080
12-018080b
12-018080ge
12-018080r
12-018080gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

80 x 80 x 80

80 x 80 x 80

80 x 80 x 80

80 x 80 x 80

80 x 80 x 80

12-01100100
12-01100100b
12-01100100ge
12-01100100r
12-01100100gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

100 x 100 x 60

100 x 100 x 60

100 x 100 x 60

100 x 100 x 60

100 x 100 x 60

12-01100200
12-01100200b
12-01100200ge
12-01100200r
12-01100200gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt

100 x 200 x 60

100 x 200 x 60

100 x 200 x 60

100 x 200 x 60

100 x 200 x 60
68



Light Stone Basalt
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Light Stone Basalt

Pfl asterstein, Natursteinoptik mit An-
prallschutz, Hochleistungs LED-Technik, 
ca. 0,3 oder 1 Watt (+), 12 V-DC, befahr-
bar (private Auff ahrt/Fußgängerzone), 
schlagzäh, lichtstabilisiert. Bei 1 Watt 
LED bitte ein (+) der Artikelnummer an-
fügen, Variante glasklar auch mit farbi-
ger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen.

Cobblestone, virgin stone design with 
impact protection, high performance 
LED technology, approx. 0.3 or 1 watt (+), 
12 V DC. Fit for traffi  c (private driveway/
pedestrian zone), impact resistant, light 
stabilised, for 1 watt version please at-
tach (+) to the item number,  Crystal 
clear model also available with colored 
LED, then please attach (F) to the item 
number.

  Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche), Aufprallschutz + 5 mm. 
Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.

  Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.
 Variante glasklar auch mit farbiger LED lieferbar, bitte ein (F) anhängen. Crystal clear model also available with colored LED, please attach (F) to item no.

Problemloses Verlegen, erdeinbautaug-
liches Elektroequipment (IP68) und die 
extrem lange Brenndauer (mittlere Brenn-
stunden), zeichnen den Light Stone aus!

Problem-free installation, electronic 
equipment fi t for subsurface installation 
(IP68) and the extremely long lighting 
hours (average lighting hours) are what 
the Light Stone stands for!

Art. Nr. (+)

item no. (+)
Farbe color
glasklar (F) o. durchgefärbt
crystal clear or solid-colored

Leistung output
0,3 od. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

11-015060
11-015060b
11-015060ge
11-015060r
11-015060gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

11-016070
11-016070b
11-016070ge
11-016070r
11-016070gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

60 x 70 x 60

60 x 70 x 60

60 x 70 x 60

60 x 70 x 60

60 x 70 x 60

11-017085
11-017085b
11-017085ge
11-017085r
11-017085gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

70 x 85 x 70

70 x 85 x 70

70 x 85 x 70

70 x 85 x 70

70 x 85 x 70

11-01120120
11-01120120b
11-01120120ge
11-01120120r
11-01120120gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt
2 x 0,3 Watt

120 x 120 x 80

120 x 120 x 80

120 x 120 x 80

120 x 120 x 80

120 x 120 x 80

11-01140140
11-01140140b
11-01140140ge
11-01140140r
11-01140140gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt

140 x 140 x 80

140 x 140 x 80

140 x 140 x 80

140 x 140 x 80

140 x 140 x 80

11-01160160
11-01160160b
11-01160160ge
11-01160160r
11-01160160gr

glasklar, crystal clear (F)

kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt
4 x 0,3 Watt

160 x 160 x 80

160 x 160 x 80

160 x 160 x 80

160 x 160 x 80

160 x 160 x 80
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Als Leitlicht für Wege, in privaten Auf- und Einfahrten, 
als Randbegrenzung von gepfl asterten Flächen oder als 
PKW-Stellplatzabgrenzung dient der Light Stone nicht nur 
als gestalterischer Akzent, sondern auch der Sicherheit an 
unübersichtlichen Stellen.

As a guarding light for pathways, private driveways and 
drive-ups, as a margin for parking spaces or cobblestone 
areas, the LightStone is not only a craetive accent but also 
ensures safety in unclear areas.

Light Stone Cristal
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Light Stone Cristal

Pfl asterstein, Granitsteinoptik, 
Hochleistungs LED-Technik, ca. 0,3 
Watt oder 1Watt (+), 12 V-DC. Bei 
1 Watt LED bitte ein (+) der Artikel-
nummer anfügen.

Cobblestone, granite stone design, 
high performance LED technology, 
approx. 0.3 or 1 watt (+), 12 V DC. 
For 1 watt version please attach (+) 
to the item number. 

Art. Nr. (+)

item no. (+)
Farbe glasklar mit LED
color crystal clear with LED

Leistung output
0,3 od. 1 Watt (+)

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

16-015060
16-015060b
16-015060r
16-015060ge
16-015060gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

50 x 60 x 50

16-016070
16-016070b
16-016070r
16-016070ge
16-016070gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

60 x 70 x 55

60 x 70 x 55

60 x 70 x 55

60 x 70 x 55

60 x 70 x 55

16-017090
16-017090b
16-017090r
16-017090ge
16-017090gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

70 x 80 x 70

70 x 80 x 70

70 x 80 x 70

70 x 80 x 70

70 x 80 x 70

16-01100100
16-01100100b
16-01100100r
16-01100100ge
16-01100100gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

95 x 95 x 60

95 x 95 x 60

95 x 95 x 60

95 x 95 x 60

95 x 95 x 60

 Maße beziehen sich auf Leuchtenkörper (sichtbare Fläche). Dimensions relate to illuminant (visible area), impact protection + 5 mm.
 Bei 1 Watt LED bitte ein (+) der Artikelnummer anfügen. Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED.

68



Light Stone Lichtpunkt
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Light Stone Lichtpunkt
Naturpfl asterstein, Punktstrahler, Hochleistungs LED-tech-
nik, in fünf Farben, ca. 0,3 Watt, 12 V-DC, befahrbar (private 
Auff ahrt/Fußgängerzone), Lichtaustritt D = 30 mm.

Virgin stone, spotlight, high performance LED technolo-
gy, available in fi ve colors, approx. 0.3 watt, 12 V-DC, fi t for 
traffi  c (private driveway/pedestrian zone), diameter of light 
emission D = 30 mm.

Art. Nr. 
item no. 

Farbe (mit farbiger LED) 
color (with colored LED) 
Basalt Naturstein, virgin stone 

Leistung 
output

L x B x H in mm 
l x w x h in mm

14-016565
14-016565b
14-016565r
14-016565ge
14-016565gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80
ca. 80 x 80 x 80

14-019090
14-019090b
14-019090r
14-019090ge
14-019090gr

weiß, white
kobaltblau, china blue
rubinrot, ruby red
sonnengelb, sun yellow
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90
ca. 100 x 100 x 90

Wegweisend und abgrenzend weisen die Light 
Stones im Dunkeln zuverlässig den Weg.
Groundbreaking and outlining the Light Stone 
lights your way in the dark.

68



Light Stone Rund 
Pfl asterstein Betonoptik mit Hochleistungs LED-Tech-
nik, farblich durchgefärbt in rot, blau, grün, gelb oder 
gefrostet klar mit farbiger LED.

Cobblestone, concrete design, high performance LED tech-
nology, solid colored (red, blue, green, yellow, frosted clear 
with colored LED).

Art. Nr.
item no.

Farbe/Ausführung
color/design

Leistung
output

ø x H in mm  
ø x h in mm

12-127

12-127b
12-127ge
12-127r
12-127gr

Betonoptik gefrostet klar, 
concrete design frosted clear 
kobaltblau, china blue
sonnengelb, sun yellow
rubinrot, ruby red
smaragdgrün, emerald green

1 x 0,3 Watt

1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt
1 x 0,3 Watt

130 x 80

130 x 80
130 x 80
130 x 80
130 x 80

12-127(+)

12-127(F)

Bei 1 Watt LED bitte ein (+) an die Artikelnummer anfügen
Please attach a (+) to the item number for 1 watt LED
Bei Variante gefrostet klar mit farb. LED bitte ein F anfügen
For frostet clear model please attach a (F) to the item number

Light Stone Rund

68
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Technisches Zubehör

Die Qualitätsmerkmale des Light Stone werden auch Sie überzeugen:

•  Lange Brenndauer durch neueste LED-Technik
•  3 verschiedene Systeme: Basaltpfl aster, Betonpfl aster, Lichtpunkte in 

Naturstein
•  Versch.Standardgrößen: 6 Basalt-, 4 Beton-Größen, alle in glasklar und 

5 Farben
•  Erdeinbautauglich: Light Stone und hochwertiges Installationsmaterial 

nach Schutzklasse IP 68 und IP 58 kann ohne Spezialwerkzeug verlegt 
werden

•  Grundkörper mineralstoff befüllt, seitlicher Anprallschutz: Light Stone 
kann im Verbund mit anderem Pfl aster verlegt werden

•  Hoher optischer und haptischer Anspruch; Basalt mit natursteinartiger 
Topographie und Oberfl äche. Betonfarben mit hochbeständiger Granu-
latbeschichtung

•  Durch Rechteckformate mit unterschiedlichen Kantenlängen gute 
Einfassung in den Pfl asterverbund

•  Hervorragendes Preis-/Leistungsverhältnis durch langjährige Erfah-
rungen und Innovationskraft in der Kunstharzverarbeitung

• Lichtstabilisiert und schlagzäh
•  Systemprodukt: Sortimentsausbau durch Zubehör und Wegeleuchten
•  Sondergrößen und -ausführungen in Stückzahlen für Objektausstat-

tungen
•  Rutschfestigkeitsklasse 3V (sehr hoher Haftreibwert, Trittsicherheitswin-

kel über 35,1° mit hohem Schmutzverdrängungsraum)
• Keine Abstrahlung von UV-Licht
• Geringe Temperaturentwicklung am Leuchtmittel
• Auf ca. 40 m verlegbar ohne Spannungsverlust

Artikel model Art. Nr.
item no.

Ausführung design L x B x H
l x w x h

5 m Erdgummikabel 13-01005 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 5 m, 0, 75 qmm

10 m Erdgummikabel 13-01010 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 10 m, 0, 75 qmm

25 m Erdgummikabel 13-01025 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 25 m, 0, 75 qmm

50 m Erdgummikabel 13-01050 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 50 m, 0, 75 qmm

100 m Erdgummikabel 13-01100 2-polig für Niedervolt, schwarz, 2-pin for low voltage, black 100 m, 0, 75 qmm

- Bei mehreren Bestellungen Erdgummikabel, wird das Kabel immer in einem Stück geliefert-
- At higher order quantities of subsurface cables, the cable is always supplied in one piece-

Endverbinder, term.connector 13-01105 Endverbinder, terminal connector IP 68, 13 cm

Trafo 4,6 Watt, IP 55 13-01101 inkl. Trafo, incl.transformator 
max. 3 Steine bei 1W, max. 12 Steine bei 0,3 W
max. 3 1W-stones, max. 12 0,3W-stones

85 x 85 x 40 mm

Trafo 4,6 Watt, IP 68 13-01102 inkl. Trafo und Kabelharz, incl. transformator and cable resin 85 x 85 x 40 mm

transformator 3 watts max. 3 Steine bei 1W, max. 12 Steine bei 0,3 W
max. 3 1W-stones, max. 12 0,3W-stones

Trafo 15 Watt, IP 55 13-01103 inkl. Trafo, incl.transformator
max. 10 Steine bei 1W, max. 40 Steine bei 0,3 W
max. 10 1W-stones, max. 40 0,3W-stones

85 x 130 x 40 mm

Trafo 15 Watt, IP 68 13-01104 inkl. Trafo und Kabelharz, incl. transformator and cable resin 85 x 130 x 40 mm

transformator 15 watts max. 10 Steine bei 1W, max. 40 Steine bei 0,3 W
max. 10 1W-stones, max. 40 0,3W-stones

Let the quality features of the Light Stone persuade you:

• Long lighting hours with new LED-technology.
•  Three diff erent systems: Basalt cobblestones, concrete cobblestones, 

spotlights in virgin stone
•  Diff erent standard sizes: 6 basalt sizes, 4 concrete sizes, all available in 

crystal clear or 5 diff erent colors
•  Suitable for subsurface fi tting: Light Stone and high grade installation ma-

terial according to protection category IP 68 and IP 58. Can be installed 
without specialty tools

•  Base body fi lled with mineral compound , lateral impact protection : Light 
Stone can be installed together with other cobblestones

•  High optical and haptic standard, basalt stone with virgin stone-like topo-
graphy and surface. Concrete colored with highly stable granules coating

•  Optimum integration in the cobblestone compound through rectangular 
formats with diff erent edge lengths

•  Extraordinary price-performance through our long-term experience in 
synthetic resin fi nish

•  Light stabilised and impact resistant
•  System product: A steady expansion of our product line by accessories 

and pathlights
•  Special sizes and designs in quantities for object furnishing
•  Skid resistance category 3V (high friction value, slip resistance angle more 

than 35,1 with large dirt displacement space)
• No radiance of UV light 
• Small temperature development
• Layable at 40 m without power loss

Technical accessories 

Gezeigte Lichtstein-Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und 
keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen An-
gaben, sowie Farbabweichungen wird keine Gewähr übernommen. Alle 
Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten. 

Shown Lightstone colors are an indication of the optical design and no 
confi rmation of character. No responsibility is taken for the correctness 
of technical data and alterations of color. All dimensions are non-
commital and can be subject to minor deviations. Technical changes are 
subject to alteration.
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Ausgezeichnete Leuchten  
in bestem Design

BEST OF

PUK LED

Wir freuen uns, vom INDUSTRIEPREIS ausgezeichnet worden zu sein. Die Experten-Jury befand die PUK Wall LED als 
würdig für den INDUSTRIEPREIS 2015. Das Prädikat BEST OF 2015 erhielten Unternehmen mit hohem wirtschaft-
lichem, gesellschaftlichem, technologischem und ökologischem Nutzen. 
We are delighted that we were honored with the INDUSTRIEPREIS 2015. The decision made by an expert jury chose 
our PUK Wall LED for one of the best of the INDUSTRIEPREIS 2015. The distinction BEST OF 2015 was awarded to com-
panies with high economical, ecological, technological and societal value.

Ausgezeichnet vom INDUSTRIEPREIS

Der PLUS X AWARD hat uns nicht nur nominiert, sondern auch unsere Leuchte Puk Maxx Wall und Puk Maxx Wall »+« 
als beste Wandleuchte des Jahres ausgezeichnet. Erleben Sie selbst, dass die Puk Maxx Wall mit den Prädikaten High 
Quality, Design und Funktionalität besticht.
We are absolutely excited that the PLUS X AWARD not only nominated our lamp but also awarded the Puk Maxx Wall 
and Puk Maxx Wall »+« to be the best product in the category of wall lamps. Experience the outstanding honored attri-
butes High Quality, Design and Functionalty yourself!

Ausgezeichnet vom PLUS X AWARD

Lichtdesign von Rolf Ziel ist mehr als nur Licht! Es ist „Design for Living“, also ein Stück Lebensqualität. Dies hat auch 
die Jury des Plus X Award so bewertet und Top Light als beste Designmarke für das Jahr 2015/2016 und 2016/2017 
ausgezeichnet. Überzeugen Sie sich selbst von dem innovativen Design und der komfortablen Funktionalität unserer 
Leuchten.
Design by Rolf Ziel is much more than light! By creating “Design for Living” it creates a high quality of life. The Jury of 
the international well-known PLUS X AWARD has chosen our product design as the best one and conferred the presti-
gious award to Top Light. Convince yourself of our innovative design and the comfortable functionality of our lamps.

2016/2017 durfte unsere Allround den Preis als beste Leuchte vom PLUS X AWARD entgegennehmen . Mit den Prä-
dikaten High Quality, Design und Funktionalität überzeugt dieses mal unser Allrounder, der multifunktional an Wand 
und Decke einsetzbar ist. Durch das kardanische Gelenk lässt sich jeder Winkel im Raum ausleuchten.
Following the success of the year 2015 the jury of the prestigeous PLUS X AWARD chose our luminaire Allround to be 
the best product of the year. With it‘s high functionalty, design and quality our true allrounder captivates through it‘s 
various talents as wall and ceiling luminaires. Through the gimbal-mounted lamp every lighting angle can be achie-
ved.

Auch im Jahr 2017/2018 ist Top Light bei der Nominierung des PLUS X AWARD nicht leer ausgegangen. Für Qualität, 
Design und Funktionalität wurde die Puk Move und die Puk Maxx Move ausgezeichnet. Ausklappbar und schwenkbar 
bietet sie vielfältige Beleuchtundsmöglichkeiten.
We are proud to receive another award for our new model Puk Maxx Move. The awarded qualities are  Functionality, 
Quality and Design. With its outstanding opportunites the Puk Maxx Wall became one of our bestseller within 10 
months. 

Da es in dem Jahr 2017/2018 gleich  zwei Leuchten sind, die prämiert wurden, dürfen wir nicht vergessen die Puk 
Choice Mirror (Wall) zu erwähnen. Sie wurde in den Kategorien Qualität und Design ausgezeichnet.
Also our new lamp model Puk Choice Mirror/Wall has been awarded by the prestigious jury of the PLUS X AWARD. 
With its High Quality and Design this excellent lighting opportunity is a must for every bathroom 

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Und noch einen weiteren Preis darf die Puk Move, bzw. die Puk Maxx Move mit nach Hause nehmen. In den Katego-
rien Funktionalität, Produktnutzen, Design und Materialbeschaff enheit wurde unsere Leuchte beim HOME & TREND 
AWARD Trendprodukt des Jahres 2017/2018.
With the highest award of the HOME & TREND AWARD the Puk Move and Maxx move has been chosen to be the Top 
Product of the year 2017/2018. The awarded categories are Functionality, Product Benefi t, Design and Material Cha-
racteristics and emphasize the outstanding characteristics of that lamp.

Ausgezeichnet vom HOME & TREND AWARD



® Hersteller (Manufacturer):

Top Light e.K.
Industriezentrum 100
32139 Spenge

fon +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 0
fax +49 (0) 5 2 25 . 8 63 12 - 10

www.top-light.de
brief@top-light.de
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